SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	4
GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	5 8
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA - DPREV	9
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	10
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	10 10
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	11
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	11 18
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	22
COMITÊ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CMTIC	22
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	22 22
LICITAÇÕES	22
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	22
CASA CIVIL - CC	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	23
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	23
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	23 23
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	24
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	24
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	24
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	25 25
CONTRATOS	25
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	25
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	25
	25
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	26
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	28
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	29 29
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	29
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	29
CONVÊNIOS	29
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	29
EDITAIS	30
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	36
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	36
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	37



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 34.692 de 03 de novembro de 2021

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 2.000.000,00 (Dois milhões de reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orcamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretaria de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 34.692/2021

	TOTAL GERAL				2.000.000,00	2.000.000,00
SUB-TOTAL					2.000.000,00	2.000.000,00
	10.122.0002.263000		3.3.90.30	0.1.02		2.000.000,00
301110-FMS	10.301.0016	10.301.0016.249300		0.1.02	2.000.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
	Va					lores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01

DECRETO Nº 34.693 de 03 de novembro de 2021

Abre ao Orcamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 5.000,00 (Cinco mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orcamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA Secretária de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 34.693/2021

TOTAL GERAL						
SUB-TOTAL					5.000,00	5.000,00
	23.122.001	6.250138	3.3.90.47	0.1.00		5.000,00
637002-COGEL	23.126.001	6.250436	4.4.90.52	0.1.00	5.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIOI	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01

DECRETO Nº 34.694 de 03 de novembro de 2021

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelos art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6º, inciso IV, alínea B.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 4.900.000,00 (quatro milhões, novecentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretaria de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 34.694/2021

	TOTAL GERAL				4.900.000,00	4.900.000,00
	SUB-TOTAL				4.900.000,00	4.900.000,00
	10.303.000	3.233800	3.3.90.30	0.1.02		995.000,00
	10.302.000	2.249400	3.3.90.93	0.1.02		651.000,00
	10.302.000	2.249400	3.3.90.39	0.1.02		214.000,00
	10.302.000	2.105000	4.4.90.51	0.1.02		416.000,00
	10.301.001	6.249300	3.3.90.48	0.1.02		350.000,00
	10.122.001	6.250005	3.1.90.11	0.1.02		463.000,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.93	0.1.02		305.000,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.30	0.1.02		1.506.000,00
	10.302.001	6.256100	4.4.90.91	0.1.02	2.210.000,00	
	10.302.001	6.256100	4.4.90.91	0.1.02	416.000,00	
301110-FMS	10.302.001	6.256100	4.4.90.91	0.1.02	2.274.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			

DECRETO Nº 34.695 de 03 de novembro de 2021

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto n° 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto n° 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual n° 9.558 de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6°, inciso

IV. alínea B.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 6.000,00 (seis mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

THIAGO MARTINS DANTAS ecretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER ecretária Municipal da Fazeno

ANEXO AO DECRETO Nº 34.695/2021

	SUB-TOTAL TOTAL GERAL				6.000,00	6.000,00
	15.122.001	6.250130	3.3.90.30	0.1.00		6.000,00
616002-SUCOP	28.846.001	6.290212	3.3.90.91	0.1.00	6.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01

DECRETO Nº 34.696 de 03 de novembro de 2021

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato

Art 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 34.696/2021

	TOTAL GERAL			50.000,00	50.000,00	
SUB-TOTAL				50.000,00	50.000,00	
	08.244.0004	08.244.0004.258500		2.1.24		50.000,00
521010-FMAS	08.244.0004	08.244.0004.249701		2.1.24	50.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Va	lores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR CRÉ		CRÉDITO ADICION	IAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01	

DECRETO N° 34.697 de 03 de novembro de 2021

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 12.000,00 (Doze mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orcamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente al

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda ANEXO AO DECRETO Nº 34.697/2021

REFEITURA UN. DE SALVA OR	CRÉDITO ADICIONAL UPLEMENTAR	AG: 01
		Valores em R\$ 1,00

				Val	ores em R\$ 1,00	
ÓRGÃO / U IDA E	ROJETO / ATIVIDADE	ELE ENTO E E PESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO	
567002-DESAL	22.451.0 10.24370	3.3.90.30	2.2.50	12.000,00		
	22.451.0010.24530	4.4.90.52	2.2.50		12. 00,00	
	SUB-TOTAL					
	TOTAL GERAL			12.000,00	12.000,00	

DECRETO Nº 34.698 de 03 de novembro de 2021

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.535, de 24 de agosto de 2020, com as devidas repercussões no Ato Legislativo nº 71, de 06 de janeiro de 2021.

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2021, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA ecretária de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

ANEXO AO DECRETO Nº 34.698/2021

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

PAG: 01

	TOTAL GERAL				
	SUB-TOTAL			10.000,00	10.000,0
	01.031.0018.250101	3.3.90.93	0.1.00		10.000,00
200002-CMS	01.031.0018.250101	3.3.90.92	0.1.00	10.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
				Valo	ores em R\$ 1,0



DECRETO Nº 34.699 de 03 de novembro de 2021

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.535, de 24 de agosto de 2020, art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020 e Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021.

DECRETA

Art. 1° Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2021, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 34.699/2021

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR AL		ALTER	A QUADRO DE DET	TALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
521010-FMAS	08.244.000	08.244.0004.241600		0.2.29	30,00	
	08.244.000	4.241600	3.3.90.92	0.2.29		30,00
	SUB-TOTAL				30,00	30,00
600002-SEDUR	15.122.001	6.250132	3.3.90.37	0.1.00	450.000,00	
	15.122.001	6.250132	3.3.90.39	0.1.00		450.000,00
	SUB-TOTAL				450.000,00	450.000,00
	TOTAL GERAL				450.030,00	450.030,00

DECRETO Nº 34.700 de 03 de novembro de 2021

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.535, de 24 de agosto de 2020, art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020 e Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021,

DECRETA:

Art. 1° Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2021, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 34.700/2021

TOTAL GERAL					500.000,00	500.000,00
SUB-TOTAL					500.000,00	500.000,00
	10.302.000	2.232900	3.3.90.39	2.2.14		500.000,00
301110-FMS	10.302.000	2.232900	3.3.50.43	2.2.14	500.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			PAG: 01	

DECRETO Nº 34.701 de 03 de novembro de 2021

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 § 1º do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6º, inciso I

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 8.226.581,00 (oito milhões, duzentos e vinte e seis mil e quinhentos e oitenta e um reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2° As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme Processo nº 182413/2021-SECOM.

Art. 3° A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretaria de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 34.701/2021

TOTAL GERAL				8.226.581,00		
				8.226.581,00		
	24.131.0014	.216500	3.3.90.39	2.1.00	7.776.581,00	
570002-SECOM	24.122.0016	3.250112	3.3.90.39	2.1.00	450.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 03 de novembro de 2021

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Exonerar, a pedido, **MAURICIO DA SILVA CORREIA**, do cargo em comissão de Gerente Geral (PMAT-LEI 8.653/14), da Secretaria Municipal da Fazenda.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2021.

GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP

PORTARIA Nº 07/2021

A VICE-PREFEITA MUNICIPAL DO SALVADOR no uso de suas atribuições conferidas através do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 13.526 de 07 de março de 2002,

RESOLVE:

Considerar designado, desde 01/11/2021 a 30/11/2021, o servidor Francisco Elde Oliveira Júnior, matrícula 3158120, ocupante do Cargo em Comissão de Assessor Especial III do Gabinete da Vice-Prefeita, Grau 57, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Assessor Especial IV do Gabinete da Vice-Prefeita, Grau 58, em substituição do titular Antônio Raimundo de Matos Filho, matrícula 3138319, por motivo de férias.

GABINETE DA VICE-PREFEITA, SALVADOR, em 03 de Novembro de 2021.

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Vice-Prefeita

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°, I, "b"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 23855/2021

Requerente: EDSON TELES DE MENEZES FILHO Interessado: TERREIRO ONZO ZARAMIN .. (Inscrição imobiliária n° 871.223-9)

Processo n°: 28461/2021 Requerente: HILTON SÁ Interessado: ILÊ AXÉ OMO ALDÊ (Inscrição imobiliária n° 704.825-4)

Salvador. 03 de novembro de 2021.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coord-enador da CTJ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°, I, "b"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A. - URBIS

Processo nº: 28764/2021

Interessado: ANGELA MEIRE CONCEICAO RODRIGUES DE ALMEIDA

(Inscrição imobiliária nº 346.401-6)

Processo nº: 28875/2021

Interessado: CARLOS ALBERTO FRANCA (Inscrição imobiliária nº 431.336-4)

Processo nº: 28643/2021

Interessado: MARIA DE FATIMA PEREIRA VIEIRA

(Inscrição imobiliária nº 387.208-4)

Processo nº: 28801/2021

Interessado: MARIO VIEIRA DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 392.471-8)

Processo nº: 28513/2021 Interessado: MIRIA REIS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 387.477-0) Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR

Processo nº: 28750/2021 Interessado: NEUZA CILENE ALVES CRUZ (Inscrição imobiliária nº 603.664-3)

Salvador, 03 de novembro de 2021.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção aos Princípios da Preclusão e do Prejuízo, fica cientificado o Contribuinte, e/ou Representantes Legais, abaixo identificado que precluiu a oportunidade para apresentação de Recurso Administrativo - Base legal artigos 289, §2°, 294-D, §1° e 307 todos combinado com 292 - A todos da Lei n° 7.186/06 em vigor.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE / REQUERENTE / REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	NFL/NL/AI
15499/2019	BR INSPENÇÕES S/A/ANDDRE LUIZ DUARTE TEIXEIRA (OAB/BA 8.342)	
10190/2019	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA/ A MESMA	
10381/2019	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA/ MARIAH DE MEIRELLES FONSECA	
6941/2019	GOBI EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS S/A/A MESMA	
5615/2019	TROBOGY EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS S/A/A MAESMA	
10457/2017	SELMA SOUZA DE JESUS/A MESMA/	
13738/2019	PORTO CALE PARTICIPAÇÕES LTDA/MARIO VICTOR V.DE O.SANTOS(OAB/BA 22.196) E OUTROS	
9730/2021	CONCEITO ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA-ME/FABIO TEIXEIRA DA SILVA (CONTADOR)	840/2021
15558/2021	CLINICA DE ANGIOLOGIA DO ITAIGARA LTA	880267/2021
14512/2021	SUELEN MENDES MEDEIROS	880255/2021
11968/2021	CENTRO DE FORMAÇÕES DE CONDUTORES AGORA LTDA-ME/MARCO ANTONIO ROCHA MAGALHAES (SÓCIO)	870607.001/2021
34489/2017	CENTEAL DO CARNAVAL PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA/SERGIO COUTO DOS SANTOS (OAB/BA 13.959 E OUTROS)	373/2017

Salvador, 03 de novembro de 2021

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	LAM COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA - ME
CGA	167.283/001-34
CNPJ	03.669.545/0001-83
PROCESSO N.	10179/2021
AUTO DE INFRAÇÃO	880211.2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	ISS-RMI - FALTA DE EMISSÃO DE NOTAS FISCAIS ELETRÔNICAS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, CONFORME FOLHA 02 DO AI-880211.2021. IMPUGNAÇÃO APRESENTADA INTEMPESTIVAMENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL N° 7.186/06, ESPECIALMENTE NOS ARTIGOS 289, § 1°, 297-F, I E 301-A, I.

CONTRIBUINTE	RIBEIRO & CANTALINO ADVOGADOS
CGA	400.243/001-76
CNPJ	14.379.067/0001-93
PROCESSO N.	28434/2019
TI	TEXCL. 870438.001.2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA



JULGADOR (A):	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. TERMO DE INDEFERIMENTO. IMPUGNAÇÃO APRESENTADA INTEMPESTIVAMENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL N° 7.186/06, ESPECIALMENTE NO ARTIGO 297-F, I E ARTIGOS 2° E 3° DA IN SEFAZ/DGRM N° 5/2017.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SUINOS RAPOSO ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - EPP
REPRESENTANTE LEGAL	EURIDES SARTORETTO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	499.174-5
CNPJ DA CONTRIBUINTE	14.555.742/0001-98
PROCESSO N°.	11.988/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO 2019 - REVISÃO DO VALOR VENAL - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. FOI CONCEDIDO, A PARTIR DO ESCRECÍCIO DE 2018, 0 FDT - FATOR DE DIMENSÃO DO TERRENO IGUAL A 0,50 (ZERO VÍRGULA CINQUENTA), CONFORME PREVISTO NA LEI N° 9.306/2017 E O ART. 68, INCISO IX DA LEI N° 7.186/2006, 0 EQUIVALENTE A UMA REDUÇÃO DE 50% (CINQUENTA POR CENTO) SOBRE O VALOR VENAL DO IMÓVEL, O QUE AJUSTA O VALOR VENAL AO REAL VALOR DE MERCADO - ADEMAIS, O LANÇAMENTO TRIBUTÁRIO ORIGINAL ENVOLVENDO O IPTU/TRSD 2019 FOI CONSTITUÍDO OBSERVANDO-SE OS PRECEITOS LEGAIS PREVISTOS NA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL, LEI N° 7.186/2006 - CTRMS, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2019, NO VALOR DE R\$ 3.591.130,75, TUDO EM CONFORMIDADE COM O PARECER TÉCNICO DO SEMAP/CCD/ SEFAZ, BASE LEGAL: DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NA LEI N°. 7.186/2006 E ALTERAÇÕES POSTERIORES - CTRMS.

CONTRIBUTE	HALLIOTS EMPRENDIMENTOS E DARTICIDADOS LTDA
CONTRIBUINTE	HALUCES - EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA
REQUERENTE	HUMBERTO DA CUNHA LIMA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	671.011-5
CNPJ DA CONTRIBUINTE	14.751.862/0001-60
PROCESSO N°.	5.153/2021
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 20211- IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2021. REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS - FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO POR PARTE DA RECLAMANTE, CONFORME PREVISTO NOS DISPOSITIVOS LEGAIS DO ART. 5°, INCISO VII, ALINEA "C", §5° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM N° 17/2020. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL, NO VALOR DE R\$ 3.287.152,20, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE SEMAP/CCD/SEFAZ. BASE LEGAL : DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	JOSE MARCIO DA SILVA SANTANA ME E OUTRA
REQUERENTE	VERA LUCIA CALMON DE OLIVEIRA CPF: 098.992.355-04
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	910342-2
CPF DA CONTRIBUINTE	34.426.155/0001-06

PROCESSO N°.	12521/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
ЕМЕПТА	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 317.891,04, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PORTO SOL PATRIMONIAL EIRELI - ME
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	MARCOS DE MEIRELLES FONSECA OAB/BA 41.948 MARCOS CÉSAR DE ARAÚJO SILVA
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	06.641.432/0001-68
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274.470-8
PROCESSO N°	13.486/2019
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2019. IMPUGNAÇÃO NÃO CONHECIDA, PELO FATO DE NÃO TER SIDO APRESENTADO LAUDO DE AVALIAÇÃO IMOBILIÁRIA DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 5°, INCISO VII, ALÍNEA "C" DA INSTRUÇÃO NORMATIVA - IN SEFAZ/DRM N° 29/2018, E NOS 8§ 3° E 5°, INCISOS I E II, DO ARTIGO 5° DA MESMA IN 29/2018, C/C OS ARTIGOS 301-A, INCISO II E 297-F, INCISO III, AMBOS DA LEI 7.186/06,COM ALTERAÇÕES POSTERIORES. SEGUIMENTO DENEGADO.

CONTRIBUINTE	QLVX EVENTOS LTDA
CGA	532.361/001-36
CNPJ	22.751.328/0001-82
PROCESSO N.	19613/2021
TERMO INDEFERIMENTO	1006/2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	ISS - OPTANTE PELO SIMPLES NACIONAL - IMPUGNAÇÃO AO TERMO DE INDEFERIMENTO APRESENTADA EM PRAZO SUPERIOR AO ESTIPULADO NOS ART. 289, § 1° E 297-F, I, DA LEI 7186/2006 (30 DIAS) NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL N° 7.186/06, ESPECIALMENTE NOS ARTIGOS CITADOS ACIMA

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	TRIAINA AGENCIA MARITIMA LTDA-EPP.
REPRESENTANTE LEGAL	GUSTAVO GOIABEIRA DE OLIVEIRA OAB/RJ 107.115 E OUTROS
CGA	267.400/001-90
CNPJ	01.255.046/0006-29
PROCESSO N.	17466/2021
NFL/AI N°	880286.2021



FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS. FALTA DE EMISSÃO DE NOTA FISCAL ELETRÔNICA PRESTAÇÃO SERVIÇOS RECOLHIMENTO. PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DO ITEM 10.06 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7.186/06. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. LANÇAMENTO ORIGINAL. RESTOU COMPROVADA A INFRINGÊNCIA A PARTIR 01/01/2014 AOS ARTIGOS LEGAIS ART. 108, § 5° OBS. LEI N° 7.186/06, C/RED. LEI 8.421/2013, OBS. A IN-SEFAZ/DGRM 07/2013. PENALIDADES APLICÁVEIS: A PARTIR 01/101/2013 ART. 112, II, "A" DA LEI 7.186/06, C/RED. DA LEI 8.421/2013, OBS. ARTIGO 4° DA LEI 8.474/2013.

CONTRIBUINTE	TRIAINA AGENCIA MARITIMA LTDA-EPP.
REPRESENTANTE LEGAL	GUSTAVO GOIABEIRA DE OLIVEIRA OAB/RJ 107.115 E OUTROS
CGA	267.400/001-90
CNPJ	01.255.046/0006-29
PROCESSO N.	17467/2021
NFL	131.2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS. FALTA DE RECOLHIMENTO E RECOLHIMENTO COM INSUFICIÊNCIA. DO ISS PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DOS ITENS 10.06, DA LISTA DE SERVIÇO ANEXA À LEI 7.186/06. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. LANÇAMENTO ORIGINAL. PERÍODO A PARTIR DE 01/12/2013. RESTOU COMPROVADA A INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS ART. 104 DA LEI 7186/2006, OBSERVADOS: O ART. 105 E O § 5° DO ARTIGO 108 DA MESMA LEI. (ALTERADA PELA LEI 8.421/2013) E A INFAZ 07/2013) PENALIDADES APLICÁVEIS: A PARTIR DE 01/12/2013. ART. 112, I, "A" DA LEI 7.186/2006, C/RED. DA LEI 8.421/2013.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue conjada:

CONTRIBUINTE	TRIAINA AGENCIA MARITIMA LTDA-EPP.
REPRESENTANTE LEGAL	GUSTAVO GOIABEIRA DE OLIVEIRA OAB/RJ 107.115 E OUTROS
CGA	267.400/001-90
CNPJ	01.255.046/0006-29
PROCESSO N.	174692021
NFL/AI N°	132.2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	TFF DE 2016, 2017 E 2018. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. CONTRIBUINTE CLASSIFICADO NA ATIVIDADE FISCAL AGENCIAMENTO MARÍTIMO - 5232-0/00. RECEITA BRUTA ANUAL DO EXERCÍCIO ANTERIOR, ENQUADRADA NA FAIXA "B" E "C" DA CLASSIFICAÇÃO FISCAL DA TABELA DE RECEITA IV DO ANEXO V DA LEI 7.186/2006. BASE LEGAL CTRMS EM VIGOR.

CONTRIBUINTE	CZA SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO EIRELI
CGA	624.011/001-28
CNPJ	13.833.095/0001-76
PROCESSO N.	18860/2021
NFL	148.2011
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	ISS - OPTANTE PELO SIMPLES NACIONAL - IMPUGNAÇÃO APRESENTADA EM PRAZO SUPERIOR AO ESTIPULADO NO ART. 283-C, VI DA LEI 7186/2006 (30 DIAS) NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL N° 7.186/06, ESPECIALMENTE NO ARTIGO CITADO ACIMA

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	AMAYO PATRIMONIAL LTDA
CNPJ DA CONTRIBUINTE	02.769.369/0001-99
REQUERENTE	JOSE CLAUDIO DA CONCEICAO SANTOS
CPF DO REQUERENTE	080.227.555-91
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	441848-4
PROCESSO N°.	2659/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO-IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 3.914.284,44, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 66 9 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	AMAYO PATRIMONIAL LTDA
CNPJ DA CONTRIBUINTE	02.769.369/0001-99
REQUERENTE	JOSE CLAUDIO DA CONCEICAO SANTOS
CPF DO REQUERENTE	080.227.555-91
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	441850-6
PROCESSO N°.	2664/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO-IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 2.724.269,77, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue coniada:

CONTRIBUINTE	JEANE CARMELA MONTES
REQUERENTE	MANOEL LEIRO VILAN DURAN CPF: 019.775.205-53
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	926468-0
CPF DA CONTRIBUINTE	225.877.135-87
PROCESSO N°.	7817/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 328.867,13, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODDOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
REQUERENTE	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	378872-5
CNP DA CONTRIBUINTE	13.927.629/0001-23
PROCESSO N°.	7817/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA



EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENCÃO DO VALOR
	VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANCAMENTO DO IPTU/
	TRSD 2018 IGUAL A R\$ 4.519.263,01, EM ACOLHIMENTO AO
	PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/
	CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66,
	69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E
	ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

hefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	IRMÃOS GONÇALVES ADMINISTRAÇÃO LTDA.
REQUERENTE	0 MESMO
REPRESENTANTE LEGAL	JOAQUIM GONÇALVES
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	15.132.863/0001-90
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	20.023-9
PROCESSO N°	4.820/2021
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD 2021 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2021. IMPUGNAÇÃO NÃO CONHECIDA. FALTA DE ANEXAÇÃO DE DOCUMENTO OBRIGATÓRIO, JÁ QUE O LAUDO DE AVALIAÇÃO IMOBILIÁRIA APRESENTADO NÃO SATISFAZ A NORMA NBR 14.653-1, EVIDENCIANDO-SE, DESSA FORMA, A INÉRCIA DO IMPUGNANTE PARA JUNTAR LAUDO CONSISTENTE DE AVALIAÇÃO ATÉ A PRESENTE DATA, INVIABILIZANDO A APRECIAÇÃO DO MÉRITO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NO ARTIGO 5°, INCISO VII, ALÍNEA "C" DA INSTRUÇÃO NORMATIVA - IN SEFAZ/DRM N° 19/2019, COM ALTERAÇÃO POSTERIOR, E NOS §§ 3° E 5°, INCISOS I E II, DO ARTIGO 5° DA MESMA IN 19/2019, C/C OS ARTIGOS 301-A, INCISO II, 297-F, INCISO II E § 1°, DO ART. 299-A TODDOS DA LEI 7.186/06, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES. SEGUIMENTO DENEGADO.

CONTRIBUINTE	PORTO SOL PATRIMONIAL EIRELI - ME
REQUERENTE	0 MESMO
REPRESENTANTE LEGAL	MARCOS DE MEIRELLES FONSECA
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	06.641.432/0001-68
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274.470-8
PROCESSO N°	11.254/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2020. IMPUGNAÇÃO NÃO CONHECIDA, PELO FATO DE NÃO TER SIDO APRESENTADO LAUDO DE AVALIAÇÃO IMOBILIÁRIA DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NO ARTIGO 5°, INCISO VII, ALÍNEA "C" DA INSTRUÇÃO NORMATIVA - IN SEFAZ/DRM N° 19/2019, E NOS §§ 3° E 5°, INCISOS I E II, DO ARTIGO 5° DA MESMA IN 19/2019, C/C OS ARTIGOS 301-A, INCISO II E 297-F, INCISO III, AMBOS DA LEI7.186/06,COM ALTERAÇÕES POSTERIORES. SEGUIMENTO DENEGADO.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	OSNI-PAR ORG. DE SERVIÇOS NEGÓCIOS INVEST. E PARTIC.	
INSC. IMOBILIÁRIA	257.759-3	
CNPJ	73.068.876/0001-43	

PROCESSO N.	48799/2021
NFL N°	1107.2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD - ALTERAÇÃO DO PADRÃO CONSTRUTIVO - IMÓVEL NÃO RESIDENCIAL - PERÍODO 2015 A 2019. IMPUGNAÇÃO APRESENTADA POR PESSOA NÃO QUALIFICADA NOS AUTOS. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL № 7.186/06, ESPECIALMENTE NO ARTIGO 297-F, II.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção à determinação contida no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, comunicamos: RECURSO ORDINÁRIO INADMITIDO. Desatendido o pressuposto de tempestividade e legitimidade. Base legal artigos 306 e 307 do CTRMS/Lei 7186.2006 vigente.

Republicado por haver saído incorreção DOM nº 8.126 de 05/10/2021

PROCESSOS	CONTRIBUINTE/REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO
12826/2016	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA

Salvador, 04 de outubro de 2021

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

Conselho Municipal de Tributos - CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2021 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 10.875/2020

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 274.413-9 - IPTU/TRSD 2020 - PRINCIPAL

RECORRENTE: DIHOL-DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO E HOTELARIA LTDA. ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO (56.419) E OUTROS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA - IPTU. PRINCIPAL. ALEGAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE E ILEGALIDADE. IMPOSSIBILIDADE DE AFASTAMENTO DA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. LAUDO INSERVÍVEL. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZONA DE INTERESSE TURÍSTICO, ÁREA EDIFICAVEL. 1. O CMT não tem competência para exercer controle de constitucionalidade e legalidade da legislação municipal (art. 312-A, § único da Lei 7.186/2006). 2. Ao longo da instrução do processo, mesmo que oportunizado a fazê-lo, o contribuinte não produziu prova capaz de desconstituir o lançamento. 3. Imóvel localizado em ZIT, área edificável, não fazendo jus à redução do valor venal. RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA DE IMPROCEDENCA DA IMPUGNAÇÃO COM A MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 10871/2020

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 274.408-2 - IPTU/TRSD 2020 - PRINCIPAL

RECORRENTE: DIHOL - DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO E HOTELARIA LTDA

ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS BAQUEIRO (OAB -BA 56.419)

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA-RELATORA: IZADORA OLIVEIRA PINTO FERREIRA

EMENTA - IPTU/TRSD. PRINCIPAL. VALOR VENAL. REVISÃO DO LANÇAMENTO. AUSÊNCIA DO DIREITO À REDUÇÃO DO VALOR VENAL. PROVA INCONSISTÊNCIA. Recurso Improvido. Manutenção da Notificação de Lançamento. Ausência do direito à redução do valor venal. Pedido de revisão do lançamento. Prova apresentada foi insuficiente para afastar a presunção de veracidade do valor apontado na PGV. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. PELA PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - NL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 10864/2020
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 274.477-5 - IPTU/TRSD 2020 - PRINCIPAL
RECORRENTE: DIHOL - DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO E HOTELARIA LTDA
ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS BAQUEIRO (OAB -BA 56.419)
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIRA-RELATORA: IZADORA OLIVEIRA PINTO FERREIRA

EMENTA - IPTU/TRSD. PRINCIPAL. VALOR VENAL. REVISÃO DO LANÇAMENTO. AUSÊNCIA DO DIREITO À REDUÇÃO DO VALOR VENAL. PROVA INCONSISTÊNCIA. Recurso Improvido. Manutenção da Notificação de Lançamento. Ausência do direito à redução do valor venal. Pedido de revisão do lançamento. Prova apresentada foi insuficiente para afastar a presunção de veracidade do valor apontado na PGV. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA



INSTÂNCIA. PELA PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO - NL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 7606/2018 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 274.415-5 - IPTU/TRSD 2018 - PRINCIPAL RECORRENTE: DIHOL - DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO E HOTELARIA LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA-RELATORA: IZADORA OLIVEIRA PINTO FERREIRA

EMENTA - IPTU. PRINCIPAL. VALOR VENAL. REVISÃO DO LANÇAMENTO. AUSÊNCIA DE PROVA. Pedido de revisão do lançamento. Descabimento. Carência de Prova. Inobservância da exigência prevista na Instrução Normativa SEFAZ/DRM nº 29/2018. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA CONFORME VALOR DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PELA PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - NL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 10878/2020
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 274.415-5 - IPTU/TRSD 2020 - PRINCIPAL
RECORRENTE: DIHOL - DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO E HOTELARIA LTDA
ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS BAQUEIRO (OAB -BA 56.419)
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIRA-RELATORA: IZADORA OLIVEIRA PINTO FERREIRA

EMENTA - IPTU. PRINCIPAL. VALOR VENAL. REVISÃO DO LANÇAMENTO. AUSÊNCIA DE PROVA. Pedido de revisão do lançamento. Descabimento. Carência de Prova. Inobservância da exigência prevista na Instrução Normativa SEFAZ/DRM nº 29/2018. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. PELA PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - NL. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

MARIA IVONETE SANTOS DURAN

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 587/2021

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO no uso da competência delegada pelo Decreto nº 11.944/98, publicado no DOM de 16.03.1998, e tendo em vista o que consta no parecer de folhas 101 a 115, do Processo 616/2013 - SEMGE, resolve rever a portaria nº. 595/2013, publicada no DOM de 09/10/2013, para conceder aposentadoria a ALIEDE MARIA MOTA, matricula nº 22852, Agente Técnico Administrativo, na área de qualificação de Assistente Administrativo, totada na SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, com fundamento no artigo 40, §1°, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal de 1988, cabendo à Diretoria de Previdência a fixação de sua renda mensal na inatividade.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO.

Em 04 de outubro de 2021.

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

- DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO A PARTIR DA DATA DE EMISSÃO DO LAUDO.

PROCESSO DIGITAL	ORGÃO	SERVIDOR	%
168290/2021	SMS	MARLENE MARIA DOS SANTOS NASCIMENTO	20

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 03 de novembro de 2021.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

- DECRETO 7047/1984

ABONO DE PERMANÊNCIA A PARTIR DA DATA DE OPÇÃO - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
2114/2020	SEMGE	ANTONIO CARLOS PEREIRA DE ALMEIDA

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO A PARTIR DA DATA DE EMISSÃO DO LAUDO

		7	
PROCESSO DIGITAL	ORGÃO	SERVIDOR	%
107692/2021	SMS	EDIMAR JOAQUIM DA SILVA	20
187748/2021	SMS	LUCIANA CORDEIRO DE ALMEIDA SILVA	20
181547/2021	SMS	SIMONE SANTOS ALMEIDA	20
182976/2021	SMS	CLOUD KENNEDY COUTO DE SÁ	20
120856/2021	SMS	AUGUSTO ROBERTO VIDREIRA BATISTA	20
157358/2021	SMS	SANDRA ALCANTARA OLIVEIRA SANTOS	20

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 03 de novembro de 2021.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

Diretoria de Previdência - DPREV

PORTARIA Nº 614/2021

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, considerando a publicação do Edital n.º 511/2019 do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia - TCMBA e o que consta no Processo n.º 2683/2019 - GABP, resolve suspender definitivamente o pagamento dos proventos de aposentadoria do segurado ALVANIAS ALVES RODRIGUES, matrícula 3054240, no cargo de AGENTE DE SUPORTE OPERACIONAL E ADMINISTRATIVO EM EXT, com efeitos retroativos à 01 de maio de 2021, em razão do decurso do prazo, in albis, concedido para o exercício do direito à opção, conforme intimação de fls. 65, ante a flagrante inconstitucionalidade identificada na acumulação dos proventos recebidos, consoante conclusões do Parecer n.º 277/2021.

GABINETE DA DIRETORIA, em 19 de outubro de 2021.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 617/2021

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do processo nº 616/2013, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal de 1988 e no artigo 17, inciso III, parágrafo 4º da Lei Complementar nº 05/92. RESOLVE: I - Rever a Portaria nº 380/2013, de 11/10/2013, publicada no DOM de 22/10/2013, para fixar a renda mensal na inatividade da segurada ALIEDE MARIA MOTA, Agente Técnico Administrativo, matrícula nº 22852, lotação da SEMGE - Secretaria Municipal de Gestão. Os proventos na inatividade são fixados em R\$ 1.020,53 (mil e vinte reais e cinquenta e três centavos), sendo que este valor corresponde a proporcionalidade (10277/10950), aplicada sobre a média aritmética simples das maiores remunerações utilizadas como base para as contribuições do servidor aos Regimes de Previdência que esteve vinculado, correspondentes a oitenta por cento de todo o período contributivo desde o mês de competência JULHO/1994. II - Será assegurado o pagamento do salário mínimo vigente. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 09/10/2013, data da publicação do ato aposentador.

GABINETE DA DIRETORIA, 19 de outubro de 2021.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 618/2021

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do processo n° 2242/2016, com fundamento artigo 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional n° 47/2005 e no artigo 17, inciso III, parágrafo 4° da Lei Complementar n° 05/92. RESOLVE: I - Rever a Portaria n° 460/2016, de 14/12/2016, publicada no DOM de 17 a 19/12/2016, para fixar a renda mensal na inatividade do segurado WELLINGTON RUI SANTOS SOUSA, Assistente Legislativo Municipal, Nível 5, Classe °C', Tabela °3', matrícula n° 2070, lotação da CÂMARA MUNICIPAL DE SALVADOR, em R\$ 9.419,26 (nove mil, quatrocentos e dezenove reais e vinte e seis centavos), equivalente a 100% do salário de contribuição verificado no mês de OUTUBRO/2016, constituído das seguintes parcelas: Vencimento R\$ 3.666,15 - Adicional (51%) R\$ 1.869,74 - Gratificação Competência (F+V) (100%) R\$ 2.050,29 - Acréscimo Salarial (50%) R\$ 1.833,08. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 25/10/2016, data da publicação do ato aposentador.

GABINETE DA DIRETORIA, 19 de outubro de 2021.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 619/2021

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do processo nº 1422/2015, com fundamento artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e no artigo 17, inciso III, parágrafo





4º da Lei Complementar nº 05/92. **RESOLVE**: I - **Rever a Portaria nº** 356/2015, de 16/10/2015, publicada no DOM de 22/10/2015, para fixar a renda mensal na inatividade da segurada **NAIR SANTOS SILVA**, Auxiliar Legislativo Municipal, Nível 5, Classe "C", Tabela "3", matrícula nº 3350, lotação da **CÂMARA MUNICIPAL DE SALVADOR**, em R\$ 5.404,29 (cinco mil, quatrocentos e quatro reais e vinte e nove centavos), equivalente a 100% do salário de contribuição verificado no mês de MAIO/2015, constituído das seguintes parcelas: Vencimento R\$ 2.253,47 - Adicional (39%) R\$ 878,85 - Gratificação Competência (U+N) (100%) R\$ 1.145,24 - Acréscimo Salarial (50%) R\$ 1.126,73. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 13/05/2015, data da publicação do ato aposentador.

GABINETE DA DIRETORIA, 19 de outubro de 2021.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 620/2021

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do processo nº 1421/2015, com fundamento artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e no artigo 17, inciso III, parágrafo 4º da Lei Complementar nº 05/1992. RESOLVE: I - Rever a Portaria nº 245/2015, de 17/08/2015, publicada no DOM de 19/08/2015, para fixar a renda mensal na inatividade do segurado ANTONIO SILVINO CARBALLAL, Assistente Legislativo Municipal, Nível 5, Classe "C", Tabela "3", matrícula nº 3238, lotação da CÂMARA MUNICIPAL, em R\$ 5.165,47 (cinco mil, cento e sessenta e cinco reais e quarenta e sete centavos), calculada com base na remuneração do mês de ABRIL/2015, constituído das seguintes parcelas: Vencimento R\$ 2.110,98 - Adicional (45%) R\$ 949,94 - Gratificação Competência S+N (100%) R\$ 1.049,06 - Acréscimo Salarial (50%) R\$ 1.055,49. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 15/04/2015, data da publicação do ato aposentador.

GABINETE DA DIRETORIA, 19 de outubro de 2021.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 621/2021

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do processo nº 2400/2016, com fundamento artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005 e no artigo 17, inciso III, parágrafo 4º da Lei Complementar nº 05/92. RESOLVE: I - Rever a Portaria nº 018/2017, de 13/01/2017, publicada no DOM de 20/01/2017, para fixar a renda mensal na inatividade da segurada MARIA JOSÉ SALDANHA PEREIRA. Assistente Legislativo Municipal, Nivel 5, Classe "C", Tabela "3", matrícula nº 3251, lotação da CÂMARA MUNICIPAL DE SALVADOR, em R\$ 13.146,74 (treze mil, cento e quarenta e seis reais e setenta e quatro centavos), equivalente a 100% do salário de contribuição verificado no mês de NOVEMBRO/2016, constituído das seguintes parcelas: Vencimento R\$ 3.666,15 - Adicional (48%) R\$ 1.759,75 - Acréscimo Salarial (80%) R\$ 2.932,92 - Gratificação Competência (D+W) (100%) R\$ 2.459,32 - Estabilidade Econômica FC 20 (100%) R\$ 1.870,36 - Função Gratificada FC 20 (24,50%) R\$ 458,24. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 08/11/2016, data da publicação do ato aposentador.

GABINETE DA DIRETORIA, 19 de outubro de 2021.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 317/2021

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no Artigo 202 da Lei Complementar nº. 01/1991

RESOLVE:

Prorrogar por 60 (sessenta) dias, a partir de 25/10/2021, o prazo do Processo Administrativo Disciplinar nº 98040/2021 (E-Salvador), em nome da servidora MARIA EMÍLIA DE CASTRO URPIA, matrícula nº 3.123.549, estabelecido na Portaria nº 039/2021, publicada no DOM 7951 de 10 de março de 2021, encarregada de apurar os fatos denunciados no Pr. SEMGE nº 3321/2017 por omissão de patologia na avaliação pré admissional, por não exercício da função de professora no curso do estágio probatório pela servidora.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 03 de novembro de 2021.

OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

PORTARIA Nº 318/2021

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Indeferir com base no parecer da Comissão Permanente de Acompanhamento - COPEA, as solicitações de Gratificação de Estímulo ao Aprimoramento Profissional dos servidores abaixo relacionados, com fundamento na Lei nº 8.722/2014, regulamentada pelo Decreto nº 26.168/2015.

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA
59230/2021	CARLILANE NERI LEAL DOS SANTOS	3068503
88947/2021	CESAR SOUZA LIMA	3121664
110107/2021	CRISTIANE LIMA SANTOS ROCHA	3116222
70338/2021	DEBORAH EUDOXIA LOBO NOBRE	3098369
106109/2021	ELIECILDA DA CONCEICAO SOUZA	3116019
93896/2021	EREMITA TANIA SILVA DA PAIXAO	3125375
88277/2021	FABIANA NEVES DE GUSMAO NASCIMENTO	3083628
127754/2021	JACIARA NOGUEIRA DOS SANTOS ARAUJO	3068555
59842/2021	JAQUELINE DE ASSIS PINHEIRO	3094721
122986/2021	JUCILENE TELES DE QUEIROZ	3082726
86617/2021	JULIANA SANTOS ANDRADE	3094510
128472/2021	KHADJA CONCEICAO SANTOS DO NASCIMENTO	3115929
90725/2021	MARIA DAS GRACAS CONCEICAO DOS SANTOS	3063238
60336/2021	MARIA DE FATIMA BARRETO DE ARAUJO	3098340
77254/2021	MARIA DO SOCORRO PRADO CARDOSO E SILVA	3089832
84908/2021	MICAELA BALSAMO DE MELLO	3121616
120820/2021	NEWDITH MENDONCA DIAS	3090979
59528/2021	RENATA PEREIRA SILVA	3115908
88731/2021	RUBENS DOS SANTOS CELESTINO	3115903
58798/2021	SILVANA GOMES DOS SANTOS	3091133
114174/2021	VALERIA MAJDALANI DE MELO	3091087

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 03 de novembro de 2021.

OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

DESPACHOS DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA

A Vigilância à Saúde através da Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal da Saúde do Salvador, no uso de suas atribuições, e atendendo ao disposto no Parágrafo Único do art. 124, da Portaria SVS/MS nº 06, de 29/10/1999, que aprova a Instrução Normativa da Portaria SVS/MS nº 344, de 12/05/1998, autoriza a venda de medicamentos de uso sistêmico à base de substância RETINOIDE sujeita a controle especial da lista C2 para os estabelecimentos abaixo cadastrados:

FICHA CADASTRAL

RAZÃO SOCIAL: VJ FARMA LTDA

ENDEREÇO: AVENIDA ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES, Nº 4362, LOJA - PARQUE BELA VISTA

ÁLVARA SANITÁRIO: 085/2021 PROCESSO: 128065/2021

RESPONSÁVEL TÉCNICO: ELCI MOREIRA MOURA

N° CONSELHO: CRF/BA - 5699

Salvador, em 26 de outubro de 2021

ANDRÉA SALVADOR DE ALMEIDA

Diretora de Vigilância da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

PORTARIA 032/2021

A Presidenta do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Federal nº 8.069/90, da Lei Municipal nº6.266/03 e do Edital nº 002/2019 do processo complementar 2021/2024.

RESOLVE:

Art. 1° - Designar Conselheiros (as) Tutelares, titulares e suplentes, do processo complementar para finalizar o mandato até 09/01/2024.

Art. 2° - Diplomar e Empossar Conselheiros (as) Tutelares das 18 (dezoito) sedes, de acordo com anexo I, a partir do dia 01/11/2021.

Art. 3° - A cerimônia de posse ocorrerá em momento posterior a ser informado aos envolvidos.

Art. 4° - Substituir os respectivos suplentes pelos titulares.

CONSELHO TUTELAR	SUPLENTE	TITULAR
CT X - FEDERAÇÃO	MATEUS SOUSA DO NASCIMENTO	FRANCIRLEY DOS REIS AMORIM
CT XV - BARRA	LINDINALVA SILVA SANTOS	GERSINA DA SILVA PRAXEDES
CT XV - BARRA	MARCIO NEPOMUCENO	ROBERT SOUZA DOS SANTOS
CT XV - BARRA	MARIA JOELITA BASTO DE ARAÚJO	VÂNIA DOS SANTOS SOARES
CT XVIII- VALÉRIA	SIDNEY SILVA SANTOS	LÚCIA MARIA SILVA MALVAR

Art. 5° Os documentos de posse devem ser entregue no SEGEP/SPMJ até dia 08/11/2021.

Art. 6° - Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação.

Salvador, 29 de outubro de 2021.

TATIANE PAIXÃO

Presidenta CMDCA Salvador

Anexo I

CONSELHO TUTELAR 2

ORD. NOME DO CANDIDATO(A)		POSIÇÃO	FUNÇÃO
1	PRISCILA DE ALMEIDA ROCHA	1ª	SUPLENTE

CONSELHO TUTELAR 8

ORD.	NOME DO CANDIDATO(A)	POSIÇÃO	FUNÇÃO
1	MARIA DAILMA ALMEIDA MORAES	1ª	SUPLENTE

CONSELHO TUTELAR 10

ORD.	NOME DO CANDIDATO(A)	POSIÇÃO	FUNÇÃO
1	FRANCIRLEY DOS REIS AMORIM	5ª	TITULAR
2	MARIA CECILIA COSTA SANTOS	1ª	SUPLENTE
3	VILMA CLEI SANTOS	2ª	SUPLENTE

CONSELHO TUTELAR 11

ORD.	NOME DO CANDIDATO(A)	POSIÇÃO	FUNÇÃO
1	ANA KARINE DA SILVA ALMEIDA	1ª	SUPLENTE
2	JOSÉ AUGUSTO SANTOS DAMASCENO	2ª	SUPLENTE
3	MEIRE BATISTA DE OLIVEIRA	3ª	SUPLENTE

CONSELHO TUTELAR 14

ORD. NOME DO CANDIDATO(A)		POSIÇÃO	FUNÇÃO
1	HILDOMAR SOARES DE OLIVEIRA	2ª	SUPLENTE

CONSELHO TUTELAR 15

ORD.	NOME DO CANDIDATO(A)	POSIÇÃO	FUNÇÃO
1	GERSINA DA SILVA PRAXEDES	1ª	TITULAR
2	VÂNIA DOS SANTOS SOARES	2ª	TITULAR
3	ROBERT SOUZA DOS SANTOS	3ª	TITULAR
4	RAFAELA DE CASTRO CORREIA	1ª	SUPLENTE
5	ZENILDA SANTOS DE ALMEIDA	2ª	SUPLENTE
6	ERINALDO MATIAS DOS SANTOS	3ª	SUPLENTE
7	ILMA SANTOS CONCEIÇÃO	4ª	SUPLENTE

CONSELHO TUTELAR 17

ORD.	NOME DO CANDIDATO(A)	POSIÇÃO	FUNÇÃO
1	IARA QUADROS SILVA DE SOUZA	1ª	SUPLENTE

CONSELHO TUTELAR 18

[ORD.	NOME DO CANDIDATO(A)	POSIÇÃO	FUNÇÃO
	1	LÚCIA MARIA SILVA MALVAR	1ª	TITULAR
	2	JOSIANE S PEREIRA BRAITT SOUZA	1ª	SUPLENTE

RETIFICAÇÃO

Na resolução N° 037/2021, publicada no DOM de 16 a 18 de outubro de 2021, nas páginas 14 e 15, onde se lê:

Art. 9. Distribuir o processo de sindicância: PR-SPMJ/CMDCA-179236/2021 Leia-se

Art. 9. Distribuir o processo de sindicância: PR-SPMJ/CMDCA-179226/2021

Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Município.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

TATIANE PAIXÃO

Presidenta CMDCA Salvador

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO II, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 188/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR.SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 236/2021

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABIGAIL LOPES DE CARVALHO	PR47119/2021	R005595380	INDEFERIDO
ADAILTON DE OLIVEIRA GONZAGA	PR46873/2021	T143000551	INDEFERIDO
ADEMILSON SANTOS FRANCA	PR47260/2021	T144400339	INDEFERIDO
ADILSON ALVES COSTA	PR47005/2021	T947900617	INDEFERIDO
ADILSON SANTOS DA CRUZ	PR46867/2021	M000089054	INDEFERIDO
AEULAN DE ANDRADE NUNES	PR46051/2021	M000087789	INDEFERIDO
AFFONSO CELSO FRAGOSO COIMBRA	PR46313/2021	T899801936	INDEFERIDO
ALESSANDRO SILVA DE BARROS	PR46318/2021	R005295420	INDEFERIDO
ALEXSANDRO SILVA GUEDES	PR46561/2021	T891800994	INDEFERIDO
ALINE PEREIRA BORGES	PR46650/2021	T066506939	INDEFERIDO
ALLAN MAIA SEIXAS	PR46492/2021	M000089164	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47056/2021	T487300332	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47065/2021	R005761482	INDEFERIDO
ANA LUCIA SOUZA DE JESUS	PR46114/2021	T401109411	INDEFERIDO
ANA MARIA COSTA SAMPAIO	PR47459/2021	T497302841	INDEFERIDO
ANA NERY REIS NOGUEIRA	PR45554/2021	F001477862	INDEFERIDO
ANAILTON ANTONIO DE LIMA	PR46293/2021	T499001441	INDEFERIDO
ANANDA KRISSMO SILVA FREITAS	PR46345/2021	T497106453	INDEFERIDO
ANDERSON BARRETO BITENCOURT	PR47223/2021	R005527738	INDEFERIDO
ANDRE LUIS SANTOS MALAFAIA	PR46354/2021	M000091245	INDEFERIDO
ANDRE MENEZES	PR46911/2021	R005722326	INDEFERIDO
ANDREA SANTOS SILVA DE JESUS	PR47138/2021	M000088491	INDEFERIDO
ANTONIO FELIX DIAS DE JESUS	PR46014/2021	M000087843	INDEFERIDO
ANTONIO PESTANA	PR46838/2021	M000088065	INDEFERIDO
ANTONIO ROQUE DO NASCIMENTO	PR46302/2021	T143602101	INDEFERIDO
ARLETE ROSA SOUZA PINHEIRO	PR46059/2021	M000088735	INDEFERIDO
BARBARA DOS SANTOS SOUZA	PR47026/2021	T496000845	INDEFERIDO
BARBARA REGINA CONCEICAO SANTOS	PR47634/2021	T399303001	INDEFERIDO
BRASQUIMICA PROCUTOS ASFALTICOS LTDA	PR47560/2021	T069003639	INDEFERIDO
CARINE DESIDERIO DOS SANTOS	PR45879/2021	T489302656	INDEFERIDO
CARLOS FERREIRA DOS SANTOS	PR47348/2021	T433901502	INDEFERIDO
CARMEN LUCIA D OLIVEIRA VIEIRA	PR47343/2021	T392600169	INDEFERIDO
CASSIA M S OLIVEIRA	PR46164/2021	M000079836	INDEFERIDO
CASSIA M S OLIVEIRA	PR46168/2021	M000079317	INDEFERIDO
CHARLES GOMES SANTOS	PR46987/2021	T915702512	INDEFERIDO
CHARLES PINHEIRO GOMES	PR46546/2021	T488802046	INDEFERIDO
CLEANE DOS SANTOS SILVA	PR44884/2021	R005769603	INDEFERIDO
CLEANE DOS SANTOS SILVA	PR44915/2021	R005769752	INDEFERIDO
CLEBS BOMFIM DE OLIVEIRA	PR46119/2021	T489303295	INDEFERIDO
CLOVIS DOS SANTOS RIBEIRO	PR47107/2021	T948200120	INDEFERIDO
CONSTRUTORA VOLQUE LTDA	PR46896/2021	R005673727	INDEFERIDO
CRISTIANO DA CRUZ BOAVENTURA	PR46258/2021	T491905506	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR47013/2021	R005786501	INDEFERIDO



COLIGITANITE	PROOFEES	417	DECIUEA DO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR0CESS0 PR47022/2021	AIT R005786444	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR47022/2021 PR47038/2021	R005784967	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR47046/2021	R005784993	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR47051/2021	R005780554	INDEFERIDO
DARLEY FERNANDES SILVA	PR46070/2021	M000087652	INDEFERIDO
DAVID EZEQUIEL DA SILVA	PR46646/2021	M000087831	INDEFERIDO
DEIVISSON AMORIM AZEVEDO	PR47619/2021	T490714527	INDEFERIDO
DEYVISON EMANUEL LIMA DE MENEZES	PR47193/2021	T399303202	INDEFERIDO
DIEGO LEONARDO SOUZA DE CARVALHO	PR47229/2021	M000088713	INDEFERIDO
DOLENY DIVINA DE SOUSA SANTOS	PR46596/2021	T496000497	INDEFERIDO
DOUGLAS LUAN DE ARAUJO FRANCA	PR46653/2021	M000087252	INDEFERIDO
EDSON ALEXANDRE ALMEIDA SANTOS	PR46656/2021	T401108954	INDEFERIDO
EDSON GOMES TEIXEIRA	PR45918/2021	M000091267	INDEFERIDO
EDUARDO CEZAR LIMA SILVA DE MIRANDA	PR46667/2021	M000085157	INDEFERIDO
ELIAS LOPES SANTANA	PR46604/2021	T932906538	INDEFERIDO
ELIOMAR FERREIRA SANTOS	PR47231/2021	T073806183	INDEFERIDO
JESUS ABREU	PR46310/2021	T430200208	INDEFERIDO
ERIDAN BASTOS PINHEIRO	PR46134/2021	T074505986	INDEFERIDO
ERIVALDO DOS SANTOS CONCEICAO	PR46618/2021	T438300599	INDEFERIDO
FERNANDA DE OLIVEIRA SILVA SOUZA	PR46751/2021	T445300751	INDEFERIDO
FERNANDO CORREIA PEREIRA	PR46137/2021	T395301501	INDEFERIDO
FERNANDO DE JESUS SANTANA	PR47608/2021	M000087709	INDEFERIDO
FILIPE REIS CURI	PR47208/2021	T143604732	INDEFERIDO
FIRMO FALCAO DE FREITAS BORJA NETO	PR45850/2021	T487600235	INDEFERIDO
FRANCISCO CHAGAS FILHO	PR46139/2021	T947700054	INDEFERIDO
PARAISO PRANCISCO PRISCO DE SOUZA PARAISO	PR46512/2021	F001485284	INDEFERIDO
PARAISO PARAISO	PR46518/2021	T401109324	INDEFERIDO
GENEROS SERV E CONTRUNCAO CIVIL LTDA ME	PR45867/2021	T393600652	INDEFERIDO
GENILSON SOUSA DOS SANTOS	PR45977/2021	M000089225	INDEFERIDO
GILVAN JOSE DE AMORIM JUNIOR	PR47539/2021	T074506040	INDEFERIDO
HELI AUGUSTO ALMEIDA CARDOSO E SILVA	PR46384/2021	T143000253	INDEFERIDO
HELIO HENRIQUE DE OLIVEIRA	PR47147/2021	T430501793	INDEFERIDO
HENRIQUE TADEU DO NASCIMENTO VIDAL	PR45906/2021	M000087956	INDEFERIDO
HERBERT PITANGUEIRA DE SOUZA	PR46773/2021	M000089772	INDEFERIDO
IAGO SOUSA DOS SANTOS	PR46863/2021	T488200698	INDEFERIDO
IRLAN QUEIROZ DA SILVA	PR47570/2021	T489800808	INDEFERIDO
IVIN DE BRITO MAIA IZABELLA PORTO MAZZA	PR46080/2021 PR46940/2021	T234002012 T497302273	INDEFERIDO INDEFERIDO
JAILTON SILVA RIBEIRO	PR47203/2021	R005457711	INDEFERIDO
JAMILE MARMUND PRADO			
BASTOS JAMILE MARMUND PRADO	PR46201/2021	M000070116	INDEFERIDO
BASTOS JAMILE MARMUND PRADO	PR46394/2021	M000077307	INDEFERIDO
BASTOS	PR46398/2021	M000076745	INDEFERIDO
JANAINA SOUSA COSTA	PR46498/2021	R005579818	INDEFERIDO
JANDIARO BATISTA DOS SANTOS	PR47126/2021	T497302139	INDEFERIDO
JANDIARO BATISTA DOS SANTOS	PR47131/2021	R005625187	INDEFERIDO
JOAO ERITO SANTANA DOS SANTOS	PR46844/2021	T948601149	INDEFERIDO
JOAO PAULO DOS SANTOS	PR46621/2021	R005569879	INDEFERIDO
JOAO PAULO DOS SANTOS CELESTINO	PR46480/2021	R005768652	INDEFERIDO
JOSE ANTONIO DOS SANTOS	PR47541/2021	T395301231	INDEFERIDO
JOSE AUGUSTO DE MAGALHAES CAMARA	PR46661/2021	T394500098	INDEFERIDO
JOSE BARBOSA DOS SANTOS	PR46852/2021	T947900103	INDEFERIDO
JOSE CALAZANS BRANDAO CARVALHO	PR46523/2021	M000084007	INDEFERIDO
JOSE CARLOS SANTANA NERI DOS SANTOS	PR47437/2021	T430501873	INDEFERIDO
JOSE MARINALDO MOTA	PR46674/2021	T947600403	INDEFERIDO
JOSE SERGIO PEREIRA XAVIER	PR46453/2021	F001481630	INDEFERIDO

		Т	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JULIANA DE OLIVEIRA RODE	PR46904/2021	T924205906	INDEFERIDO
SILVA	PR45852/2021	T932906501	INDEFERIDO
PORTELLA	PR46590/2021	T073806113	INDEFERIDO
LEANDRO NUNES SANTOS	PR47173/2021	T429003027	INDEFERIDO
LEANDRO SILVA TEIXEIRA	PR46920/2021	T488000759	INDEFERIDO
LEONARDO NASCIMENTO PORTO	PR46084/2021	M000086965	INDEFERIDO
LM TRANSPORTES INTE SERV E COMERCIO S A	PR46248/2021	T904700523	INDEFERIDO
LM TRANSPORTES INTER SERV E COMERCIO LTD	PR46221/2021	T121700756	INDEFERIDO
LM TRANSPORTES INTER SERV E COMERCIO LTD	PR46199/2021	T921205851	INDEFERIDO
LUCAS LUIS NEVES OLIVEIRA	PR46001/2021	T899902334	INDEFERIDO
LUCAS RIBEIRO NERY	PR47252/2021	R005590774	INDEFERIDO
LUCAS RIBEIRO NERY	PR47267/2021	R005568860	INDEFERIDO
LUCAS RIBEIRO NERY	PR47291/2021	R005703876	INDEFERIDO
LUCAS RIBEIRO NERY	PR47304/2021	R005608071	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47324/2021	T401109286	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47426/2021	T393600386	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47375/2021	T497301699	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47180/2021	T497301549	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47154/2021	T401108152	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47030/2021	T234001635	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR46997/2021	T234001533	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47000/2021	T898203704	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47087/2021	T917006304	INDEFERIDO
LUCIMEIRE FERREIRA DE SOUZA	PR46884/2021	M000076162	INDEFERIDO
LUCIVALDO BISPO DE SOUSA	PR45838/2021	T143604534	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO ASSIS DE ARAUJO	PR46129/2021	M000086313	INDEFERIDO
MARCIA CRISTINA DOS SANTOS GALIZA	PR46360/2021	T143000723	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO LOPES VILAS BOAS	PR45982/2021	M000085863	INDEFERIDO
MARCOS FERREIRA PIMENTEL	PR45287/2021	T430501351	INDEFERIDO
MARIA APARECIDA FERRAZ GAMA LYRA	PR47362/2021	M000076185	INDEFERIDO
MARIA APARECIDA FERRAZ GAMA LYRA	PR47334/2021	T491901235	INDEFERIDO
MARIA AUGUSTA PIRES LIMA DA SILVA	PR47100/2021	T143100916	INDEFERIDO
MARIA BETHANIA SODRE DA ROCHA	PR46637/2021	T898202285	INDEFERIDO
MARIA BETHANIA SODRE DA ROCHA	PR46640/2021	T120801391	INDEFERIDO
MARIO AUGUSTO MAMEDE DA SILVA	PR46179/2021	M000076969	INDEFERIDO
MARISETE JACOB HIGINO SANTOS	PR36085/2021	T143901135	INDEFERIDO
MARIVALDO BENJAMIM DE CARVALHO	PR46493/2021	T489303211	INDEFERIDO
MARTA ALVES DE ALMEIDA	PR46782/2021	R005622807	INDEFERIDO
MARTA ALVES DE ALMEIDA	PR46787/2021	R005755525	INDEFERIDO
MAURICIO CARVALHO MACIEL	PR46251/2021	M000086958	INDEFERIDO
MIGUEL MARQUES FILHO	PR46244/2021	T488800878	INDEFERIDO
NATACHA CARNEIRO BORGES DE SOUSA	PR46264/2021	T497302610	INDEFERIDO
NAYARA VALTERCIA GONCALVES BARRETO	PR45989/2021	R005766428	INDEFERIDO
NIVIA ARAUJO DE JESUS	PR45934/2021	T932906692	INDEFERIDO
NIVIA ARAUJO DE JESUS	PR45962/2021	T443900480	INDEFERIDO
ODILON ANDRADE OLIVEIRA JUNIOR	PR46868/2021	R005768635	INDEFERIDO
PAULO EDUARDO AMARAL TAVARES	PR46446/2021	R005777091	INDEFERIDO
PAULO EDUARDO SANTOS SOUZA	PR45987/2021	M000085166	INDEFERIDO
PAULO GOMES GUEDES	PR46032/2021	T947600609	INDEFERIDO
PAULO HENRIQUE MIRANDA ARAUJO	PR47555/2021	R005769460	INDEFERIDO
PAULO HENRIQUE PAIM DE OLIVEIRA	PR46104/2021	T484000138	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
POLIANA RIOS DA SILVA	PR47511/2021	T930601489	INDEFERIDO
RAMILE ANDRADE DE LIMA	PR46823/2021	T489800573	INDEFERIDO
RENATA VIEIRA DE SANTANA	PR46292/2021	T497302620	INDEFERIDO
RENATO DE JESUS CONCEICAO	PR47112/2021	T491905685	INDEFERIDO
RICARDO ASSIS SILVA	PR47405/2021	T143000496	INDEFERIDO
ROBERTO ROQUE DO NASCIMENTO	PR47465/2021	T425610369	INDEFERIDO
ROBSON SANTOS DE ALMEIDA	PR47082/2021	T949803757	INDEFERIDO
ROGERIO LIMA MACHADO DOS			INDEFERIDO
SANTOS	PR46959/2021	R005791229	INDEFERIDO
RONALDO DA SILVA CHAVES	PR47832/2021	M000086054	INDEFERIDO
RUSEFLAN LINO ARAUJO	PR46565/2021	M000087826	INDEFERIDO
SANDRA TACIANA LOPES CAVALCANTE	PR47236/2021	T947900072	INDEFERIDO
SERGIO GLAUBER OLIVEIRA LIMA	PR46027/2021	M000086433	INDEFERIDO
SIDNEY CONTREIRA DA ROSA	PR46689/2021	T492000192	INDEFERIDO
SUELI CALDAS CESAR	PR46390/2021	T401109369	INDEFERIDO
TALMAI GOMES VIANNA NETO	PR46236/2021	T430501832	INDEFERIDO
TAMIRES DE JESUS COSTA	PR46125/2021	T489200235	INDEFERIDO
TERTULIANO DE ARAUJO TORRES	PR47593/2021	T399303040	INDEFERIDO
THEOFILO VIRGILIO DE SENNA	PR46812/2021	R005768385	INDEFERIDO
THEOFILO VIRGILIO DE SENNA	PR46816/2021	R005768460	INDEFERIDO
TIAGO CORREIA CIANO DA SILVA	PR47530/2021	M000088926	INDEFERIDO
TIAGO DE SOUZA E SOUZA	PR47283/2021	R005770910	INDEFERIDO
TIAGO SANTANA ALMEIDA	PR47117/2021	T143604760	INDEFERIDO
TVET LTDA ME	PR45800/2021	T122402151	INDEFERIDO
VALDEMIRO DOS SANTOS SANTANA	PR47183/2021	T489600990	INDEFERIDO
VALDOMIRO NUNES DA SILVA	PR47627/2021	T488802009	INDEFERIDO
VALTER CHAGAS BRANDAO			
JUNIOR	PR46040/2021	T073806040	INDEFERIDO
VAMOS LOCAÇAO DE CAMINHOES MAQ E QUIPAME	PR45913/2021	R005759398	INDEFERIDO
VANIA MARIA SODRE SILVA	PR46329/2021	T073806116	INDEFERIDO
CORREIA VERENA LEAO LISBOA	PR46410/2021	T067003656	INDEFERIDO
VIVIANE DE SANTANA CEZAR			
FREITAS	PR46610/2021	T401109561	INDEFERIDO
WELBERT ALVES MOURA	PR46714/2021	R005592535	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46466/2021	R005786068	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46473/2021	R005456310	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46486/2021	R005457574	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46503/2021	R005515159	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46208/2021	R005797547	INDEFERIDO
WINDEMBERG MARQUES FILHO	PR46339/2021	T496000780	INDEFERIDO
ZENICIO SANTOS DE ALMEIDA ANDERSON FERREIRA DOS	PR47451/2021	T399303347	INDEFERIDO
SANTOS ANNE CAROLINE CONCEICAO	PR47060/2021	T490715260	DEFERIDO
ALBUQUERQUE	PR47075/2021	R005785356	DEFERIDO
ANTONIEL CAMPOS DOS SANTOS	PR45730/2021	T074506196	DEFERIDO
ARIVALDO GABRIEL DE OLIVEIRA JUNIOR	PR46066/2021	T395301030	DEFERIDO
CLEITON RIBEIRO DOS SANTOS	PR46192/2021	T234002135	DEFERIDO
EDMILSON SANTOS MELO	PR46924/2021	M000088394	DEFERIDO
ELISA MARIA MARQUES MODESTO LIMA	PR46542/2021	T494700890	DEFERIDO
HUDSON SOUSA SANTANA	PR45895/2021	R005761490	DEFERIDO
IZABELLA PORTO MAZZA	PR45888/2021	T898203983	DEFERIDO
IZABELLA PORTO MAZZA	PR46947/2021	T947600173	DEFERIDO
JOSE DIAS DE AZEVEDO DOS REIS	PR46581/2021	M000092262	DEFERIDO
LUCIANA LORIANO ROSA LOURENCO	PR46828/2021	T121100062	DEFERIDO
LUIZ ALBERTO ASSIS DE ARAUJO	PR46780/2021	M000086333	DEFERIDO
MAGNO FERREIRA DE JESUS	PR46890/2021	T392400021	DEFERIDO
MARIA DEUSA GOMES DE	PR46633/2021	T497302572	DEFERIDO
ALMEIDA			
MUNICIPIO DE SALTO DO LONTRA OSCAR HENRIQUE BEZERRA	PR47514/2021 PR47146/2021	T489303156 R005792463	DEFERIDO DEFERIDO
PAULO VITOR AZEVEDO DE			
FREITAS MENEZES RITA SUELY BARRETO ALMEIDA	PR46553/2021 PR46978/2021	T430401160 F001485781	DEFERIDO DEFERIDO
SONNER SISTEMAS DE			
	PR46424/2021	T918204413	DEFERIDO
INFORMATICA L VALDEMIRO DOS SANTOS	PR46274/2021	T422103431	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR46799/2021	R005765586	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46720/2021	R005774367	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46727/2021	R005774435	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46742/2021	R005774537	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46757/2021	F001485301	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46766/2021	R005777525	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46693/2021	R005770509	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46707/2021	R005774405	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45649/2021	R005766355	DEFERIDO
ZENILDA VILA NOVA BARBOSA	PR47095/2021	M000086883	DEFERIDO

Salvador, Quinta-feira, 28 de outubro de 2021

MARCUS PASSOS

Superintendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 187/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 237/2021

SOLICITANTE	PROCESSO PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADILTON SANTANA RODRIGUES	PR47194/2021	M000088808	INDEFERIDO
ADRIANA LILIA SILVA BRANDAO	PR47583/2021	T143000365	INDEFERIDO
ADRIANO WAGNER LIMA	PR46355/2021	M000086956	INDEFERIDO
ADSON SENA PAOLILO	PR47185/2021	T491903840	INDEFERIDO
AFFONSO CELSO FRAGOSO COIMBRA	PR46311/2021	R005689671	INDEFERIDO
AFTY TERCEIRIZAÇÃO E SERVIÇOS LTDA	PR46150/2021	T443100362	INDEFERIDO
AGNALDO PASSINHO JUNIOR	PR47009/2021	M000088580	INDEFERIDO
ALAN CLAUDIO DE ARAUJO ALMEIDA	PR47057/2021	T436200454	INDEFERIDO
ALBERTINA CARDOSO BLESA	PR46282/2021	T947400006	INDEFERIDO
ALESSANDRO SILVA DE BARROS	PR46320/2021	R005273807	INDEFERIDO
AMANDA HELEN SAO PEDRO DE SALLES BRASIL	PR44881/2021	T918204456	INDEFERIDO
ANA CAROLINA ALCANTARA DE SA	PR46936/2021	M000088062	INDEFERIDO
ANA CLAUDIA DE VASCONCELOS SANTOS	PR46701/2021	M000086400	INDEFERIDO
ANA CLAUDIA SERVA ARAGAO	PR47156/2021	T904506109	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47114/2021	M000085035	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47061/2021	T422106676	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47042/2021	M000075525	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47048/2021	T489301969	INDEFERIDO
ANAILTON ANTONIO DE LIMA	PR46298/2021	T499001442	INDEFERIDO
ANANDA KRISSMO SILVA FREITAS	PR46347/2021	T430502099	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ REIS SALES	PR45991/2021	R005776770	INDEFERIDO
ANDRE MENEZES	PR46913/2021	R005722600	INDEFERIDO
ANGELA CHRISTINA DE JESUS SANTANA	PR45630/2021	T143101552	INDEFERIDO
ANTONIO FELIX DIAS DE JESUS	PR46015/2021	R005779233	INDEFERIDO
ANTONIO GONCALVES DA SILVA JUNIOR	PR46116/2021	M000087054	INDEFERIDO
BRUNO MENEZES DOS SANTOS	PR46126/2021	T488000833	INDEFERIDO
CARLOS JORDAN ECA HOHLENWERGER FILHO	PR45914/2021	T497106154	INDEFERIDO
CASSIA M S OLIVEIRA	PR46172/2021	T392600152	INDEFERIDO
CESAR AUGUSTO DOS SANTOS	PR46061/2021	T921204745	INDEFERIDO
CLAUDEMIR PEDRO DA SILVA	PR46106/2021	M000087289	INDEFERIDO
CLAUDIA MAGALHAES DE OLIVEIRA BORGES	PR47221/2021	R005704592	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR46991/2021	R005786553	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR46998/2021	R005786432	INDEFERIDO





SOLICITANTE PROCESSO A	NT RESULTADO
	769786 INDEFERIDO
DANILO AZEVEDO SANTOS PR46225/2021 R005	764599 INDEFERIDO
DEIVIDE SANTOS DE JESUS PR46897/2021 M000	087541 INDEFERIDO
DELICATT O INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA PR47624/2021 R005	795032 INDEFERIDO
EDMILSON DE JESUS CHAGAS PR47609/2021 M000	088593 INDEFERIDO
EDNILTON OLIVEIRA SANTOS PR46583/2021 T906	302091 INDEFERIDO
	100115 INDEFERIDO
	106344 INDEFERIDO
	788263 INDEFERIDO
	788130 INDEFERIDO
FRICK CARLOS RAMOS DE	762838 INDEFERIDO 600734 INDEFERIDO
	000206 INDEFERIDO
	402342 INDEFERIDO
	000577 INDEFERIDO
	772856 INDEFERIDO
	701117 INDEFERIDO
FERNANDO ROBERVAL SANTANA PR46414/2021 T497	106247 INDEFERIDO
	600226 INDEFERIDO
FLAVIO DE JESUS CARVALHO PR46181/2021 T424	700026 INDEFERIDO
FRANCISCO BARROS FILHO PR46043/2021 T925	600390 INDEFERIDO
GABRIELLE PORTUGAL PR46404/2021 T9324	906649 INDEFERIDO
GEOVAN LIMA DA TRINDADE PR46870/2021 M000	1093044 INDEFERIDO
GERALDO BATISTA DOS SANTOS PR46690/2021 R005	786764 INDEFERIDO
GERCILIA VIDAL DE SANTANA PR46647/2021 T915	702433 INDEFERIDO
GIVALDO ALVES DE JESUS PR46241/2021 T4934	400671 INDEFERIDO
GLEIDE SELMA MALAQUIAS BARRETO SILVA PR46539/2021 T4290	803706 INDEFERIDO
HAIATE NASCIMENTO DE PR46709/2021 T396!	500107 INDEFERIDO
SANTUS	1089244 INDEFERIDO
	801707 INDEFERIDO
IVNA CHRISTINE DOS SANTOS	109352 INDEFERIDO
E SILVA	
	109461 INDEFERIDO
IAMII F MARMUND PRADO	300533 INDEFERIDO 1072238 INDEFERIDO
IAMII F MARMUND PRADO	1075777 INDEFERIDO
IAMILE MARMIND PRADO	1071703 INDEFERIDO
	673468 INDEFERIDO
	748246 INDEFERIDO
JAQUELINE DO ROSARIO PR47628/2021 T399:	302988 INDEFERIDO
JARIANA FERREIRA DE BRITO PR46796/2021 T490	714477 INDEFERIDO
JOAO DOS SANTOS PR46874/2021 T924	205643 INDEFERIDO
JOAO NUNES DE MENDONCA NETO PR47233/2021 R005	771933 INDEFERIDO
JOELMA SANTOS SILVA PR46046/2021 T492	500726 INDEFERIDO
JORGE LUIZ ANTUNES DE SOUZA PR47521/2021 M000	094295 INDEFERIDO
	637442 INDEFERIDO
CARVALHO	500667 INDEFERIDO
	1088243 INDEFERIDO
	803079 INDEFERIDO
	788970 INDEFERIDO
	714277 INDEFERIDO
	109437 INDEFERIDO 1087290 INDEFERIDO
	506119 INDEFERIDO
	1087918 INDEFERIDO
LM TRANSPORTES INTER SERV E	762655 INDEFERIDO
	687434 INDEFERIDO
	506047 INDEFERIDO
LUCAS RIBEIRO NERY PR47256/2021 R005	752187 INDEFERIDO
LUCAS RIBEIRO NERY PR47284/2021 R005	770858 INDEFERIDO
LUCAS RIBEIRO NERY PR47297/2021 R005	800452 INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LUCIANA TAVARES REIS LUCIANO MARCOS DO	PR46003/2021	M000087151	INDEFERIDO
NASCIMENTO	PR47027/2021	T438300227	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47033/2021	T234001569	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47091/2021	T396601403	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47316/2021	T438300346	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47378/2021	T438300387	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47419/2021	T401109187	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47132/2021	T430500527	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47152/2021	M000073469	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47178/2021	T438300497	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47181/2021	T949803105	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47199/2021	T401108310	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47204/2021	T401108199	INDEFERIDO
LUCIANO RIBEIRO BRITO COSTA	PR46676/2021	T399303517	INDEFERIDO
LUCIENE LIMA SOUZA	PR47599/2021	M000088992	INDEFERIDO
LUCYMARA DOS SANTOS ALVES	PR46489/2021	R005760855	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO ASSIS DE ARAUJO	PR46121/2021	T489302685	INDEFERIDO
MAGNO BORGES DO CARMO	PR47336/2021	M000092501	INDEFERIDO
MARCELO SANCHES FERREIRA	PR46769/2021	R005746614	INDEFERIDO
MARCELO SANTANA SILVA	PR47245/2021	M000088097	INDEFERIDO
MARCIO DE PAULA ALBUQUERQUE ARAUJO	PR46266/2021	R005766892	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO PINTO FILHO	PR46144/2021	R005766951	INDEFERIDO
MARIA APARECIDA FERRAZ GAMA LYRA	PR47357/2021	T932906007	INDEFERIDO
MARIA APARECIDA FERRAZ GAMA LYRA	PR47328/2021	T422102617	INDEFERIDO
MARIA BETHANIA SODRE DA ROCHA	PR46638/2021	T932904503	INDEFERIDO
MARIA BETHANIA SODRE DA ROCHA	PR46641/2021	T497301658	INDEFERIDO
MARIO AUGUSTO MAMEDE DA SILVA	PR46194/2021	M000078216	INDEFERIDO
MARLENE BARROS CERQUEIRA	PR46788/2021	T399303909	INDEFERIDO
MASFLOG TRANSPORTE RODOVIARIO EIRELI	PR46933/2021	R005772373	INDEFERIDO
MAURICIO SIQUEIRA RIBEIRO	PR46380/2021	M000087455	INDEFERIDO
MIGUEL MARQUES FILHO	PR46253/2021	T904505724	INDEFERIDO
MIGUEL MARQUES FILHO	PR45980/2021	R005524518	INDEFERIDO
MIGUEL MARQUES FILHO	PR45984/2021	R005733833	INDEFERIDO
MURILO BIBIANO DOS SANTOS	PR47523/2021	R005777231	INDEFERIDO
NADISON BARBOSA DOS SANTOS	PR46350/2021	T121700334	INDEFERIDO
NATAN FIUZA BORGES	PR46577/2021	T491905631	INDEFERIDO
NEDNEI MONTEIRO DE SOUZA OSVALDO ALVARO DE JESUS	PR47118/2021	R005777030	INDEFERIDO
NETO .	PR46260/2021	T401109186	INDEFERIDO
PAOLO LA MACCHIA PAULO ANGELO CARVALHO DE	PR46830/2021	T069101215	INDEFERIDO
SOUZA	PR46686/2021	M000076722	INDEFERIDO
PAULO CESAR DE CARVALHO MINEIRO	PR46784/2021	T444002210	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO DA SILVA SOUZA	PR46885/2021	T489500155	INDEFERIDO
PAULO SERGIO NOBRE DE QUEIROZ LIMA	PR45760/2021	T489303173	INDEFERIDO
RAIMUNDO COELHO DE BRITO	PR46081/2021	M000086310	INDEFERIDO
REGINA CELIA DIMAS DOS REIS	PR47158/2021	T892701796	INDEFERIDO
REGINA MATILDES DA SILVA	PR47105/2021	M000051518	INDEFERIDO
RENATO DE JESUS CONCEICAO	PR47079/2021	T487300498	INDEFERIDO
RENE JORGE DOS SANTOS	PR46820/2021	T060202666	INDEFERIDO
RITA SUELY BARRETO ALMEIDA	PR46975/2021	R005793123	INDEFERIDO
ROBSON VERGASTA SANTOS RODRIGO DOS SANTOS OLIVEIRA	PR46848/2021 PR46747/2021	T401109524 T495901662	INDEFERIDO INDEFERIDO
ROSILENY ROSA LIMA	PR46747/2021 PR46554/2021	T904506040	INDEFERIDO
SANDRA MARIA DOS SANTOS	PR46554/2021 PR46444/2021	T497301040	INDEFERIDO
SUSANA MARIA GALVAO	PR46304/2021	T490713624	INDEFERIDO
NOGUEIRA DANTAS		1.757.5524	



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
THATYELLE ANDRADE CERQUEIRA	PR46628/2021	T497104497	INDEFERIDO
THIAGO COSTA DA SILVA	PR46635/2021	T923501627	INDEFERIDO
TIAGO CORREIA CIANO DA SILVA	PR47531/2021	M000090438	INDEFERIDO
TIANA ALFAIA DE SANTANA PARDO	PR46738/2021	T143603801	INDEFERIDO
TVET LTDA ME	PR45806/2021	T123600060	INDEFERIDO
UILIAM SANTOS DA SILVA	PR47431/2021	F001485513	INDEFERIDO
VALDENOR SANTOS RODRIGUES	PR47066/2021	T488800651	INDEFERIDO
VALDILMA ALMEIDA SOUZA	PR46524/2021	T397400708	INDEFERIDO
VALDINEI BATISTA SILVA	PR46613/2021	T422107388	INDEFERIDO
VALDIR REIS DA SILVA	PR46592/2021	R005778621	INDEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR46806/2021	R005766847	INDEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR44949/2021	R005758968	INDEFERIDO
VANESSA MENDONCA VILELA	PR47238/2021	T401109433	INDEFERIDO
WALQUIRIA NASCIMENTO SOUZA	PR46065/2021	R005729968	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46205/2021	R005796965	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46212/2021	R005804792	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46510/2021	R005782588	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46483/2021	R005786323	INDEFERIDO
WESLEY SANTOS DE JESUS	PR46332/2021	T072307449	INDEFERIDO
WILTON FERNANDO CARVALHO DE SOUSA	PR46031/2021	T488200670	INDEFERIDO
WINDEMBERG MARQUES FILHO	PR46341/2021	M000088367	INDEFERIDO
ZILDETE PINTO MOTA	PR47247/2021	M000089241	INDEFERIDO
ADILSON FERREIRA DE MELO	PR46543/2021	R005799115	DEFERIDO
ANA MARIA COSTA SAMPAIO	PR47456/2021	T948501355	DEFERIDO
ANDERSON BARRETO BITENCOURT	PR47224/2021	R005551600	DEFERIDO
ANNE CAROLINE CONCEICAO ALBUQUERQUE	PR47084/2021	R005785366	DEFERIDO
ANTONIO DE SOUSA PRACA	PR46944/2021	T393600708	DEFERIDO
CIRISVALDO DA SILVA SANTOS	PR45964/2021	M000086827	DEFERIDO
CLEITON AMORIM COQUEIRO	PR46102/2021	T430501852	DEFERIDO
FILIPE REIS CURI	PR47216/2021	T143001127	DEFERIDO
IVIN DE BRITO MAIA	PR46078/2021	T234002013	DEFERIDO
MILENA DA COSTA PEREIRA	PR46494/2021	T395200193	DEFERIDO
RODRIGO LIMA E SILVA	PR46658/2021	T948200094	DEFERIDO
TANIA LORENA QUEIROZ MUNIZ CIRNE	PR46056/2021	T395301064	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46752/2021	R005770897	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46760/2021	R005770173	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46776/2021	R005777518	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46715/2021	R005774720	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46723/2021	R005774662	DEFERIDO
ZENICIO SANTOS DE ALMEIDA	PR47460/2021	T497302899	DEFERIDO

Salvador, Quinta-feira, 28 de Outubro de 2021

MARCUS PASSOS

Superintendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO III,DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR.SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 238/2021

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADOLPHO KLEBER RIBEIRO DANTAS	PR45939/2021	T948200097	INDEFERIDO
ADRIANO CORREA OLIVEIRA	PR37803/2021	T401108293	INDEFERIDO
ADSON SENA PAOLILO	PR47085/2021	T935100177	INDEFERIDO

AFFONSO CELSO FRAGOSO	PROCESSO	AIT	RESULTADO
COIMBRA	PR46312/2021	R005524368	INDEFERIDO
ALBERT MENEZES MOREIRA	PR43319/2021	T488600149	INDEFERIDO
ALLEF MOREIRA CARVALHO	PR46397/2021	P003033377	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47044/2021	T497105778	INDEFERIDO
ANA EMILIA ROSA CAMPOS	PR47115/2021	T430501374	INDEFERIDO
ANA LUCIA ALVARES DE ARAGAO	PR45621/2021	T121811192	INDEFERIDO
ANA NERY REIS NOGUEIRA	PR45583/2021	R005550014	INDEFERIDO
ANA NERY REIS NOGUEIRA	PR45589/2021	R005470639	INDEFERIDO
ANA PAULA SANTOS TELES	PR46016/2021	T143604334	INDEFERIDO
ANDERSON SILVA DE JESUS	PR37983/2021	M000080917	INDEFERIDO
ANDERSON BARRETO BITENCOURT	PR47226/2021	R005546629	INDEFERIDO
ANDRE MENEZES	PR46910/2021	T445200710	INDEFERIDO
ANGELA CHRISTINA DE JESUS SANTANA	PR45635/2021	T393600521	INDEFERIDO
ANNETTE SOBRAL DE FARIAS	PR46206/2021	T491904700	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS BORGES DA SILVA	PR42308/2021	T395300573	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS ROCHA DE SOUZA	PR46623/2021	R005795322	INDEFERIDO
ARTCASA BRASIL- IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA	PR46103/2021	R005766047	INDEFERIDO
AVERILDO REIS DE LIMA	PR45971/2021	T429309729	INDEFERIDO
BARBARA DOS SANTOS SOUZA	PR47029/2021	T490714827	INDEFERIDO
BRUNO MATHEUS FRANCO	PR45792/2021	T143100692	INDEFERIDO
BRUNO MATHEUS FRANCO	PR45802/2021	T491903848	INDEFERIDO
BRUNO MATHEUS FRANCO	PR45809/2021	T912500628	INDEFERIDO
CAMILA RIBEIRO HERNANDES	PR45761/2021	T488200709	INDEFERIDO
CARINE DESIDERIO DOS SANTOS	PR45872/2021	T422106695	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO MORAIS XAVIER	PR45439/2021	T396601534	INDEFERIDO
CARLOS JOSE DE JESUS REIS	PR45575/2021	T497106391	INDEFERIDO
CASSIA DE MORAES PASSOS	PR47219/2021	R005774667	INDEFERIDO
CATIUZA CANTON	PR44866/2021	T429806515	INDEFERIDO
CLAUDEMIR PEDRO DA SILVA	PR46108/2021	T948601252	INDEFERIDO
CLAUDIA MAGALHAES DE OLIVEIRA BORGES	PR47222/2021	R005687784	INDEFERIDO
CLEVESON BARRETO DE LIMA	PR46136/2021	M000087255	INDEFERIDO
CLOVIS DOS SANTOS RIBEIRO	PR47106/2021	T399303442	INDEFERIDO
CONSTRUTORA VOLQUE LTDA	PR46901/2021	R005682017	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR46986/2021	R005786505	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR47049/2021	R005785016	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR47058/2021	R005780643	INDEFERIDO
CRISTIANO SANTANA OLIVEIRA	PR47020/2021	R005786440	INDEFERIDO
DAVYD SILVA SANTOS	PR46036/2021	T947600799	INDEFERIDO
DIEGO SANCHES DA FONSECA	PR46564/2021	R005794479	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
DIEGO SANTANA SILVA SENA	PR45833/2021	T121700959	INDEFERIDO
EDNEY MARCIO DOS SANTOS	PR47248/2021	T401109856	INDEFERIDO
ELAINE CRISTINA ALVES DOS SANTOS	PR46058/2021	T489000313	INDEFERIDO
ELIANA ROSARIO DOS SANTOS	PR46549/2021	R005489915	INDEFERIDO
ELIEL MOREIRA SILVA	PR45750/2021	T494700311	INDEFERIDO
ELIEL MOREIRA SILVA	PR45708/2021	T488100528	INDEFERIDO
ELIEL MOREIRA SILVA	PR45714/2021	M000089422	INDEFERIDO
ELTON SANTOS E SANTOS	PR46456/2021	R005771582	INDEFERIDO
FABIO BRITO CHAVES	PR37967/2021	T234001531	INDEFERIDO
FABIO RAMOS MORAIS	PR46614/2021	T073806195	INDEFERIDO
FELIPE SUZART ANDRADE	PR46636/2021	P004003129	INDEFERIDO
FRANCISCO PRISCO DE SOUZA PARAISO	PR46514/2021	T430501833	INDEFERIDO
FRANQLIN SERAFIM FREITAS FILHO	PR46353/2021	R005782199	INDEFERIDO
FRANQLIN SERAFIM FREITAS FILHO	PR46356/2021	M000087794	INDEFERIDO
GERALDO BATISTA DOS SANTOS	PR46680/2021	R005788003	INDEFERIDO
GERALDO BATISTA DOS SANTOS	PR46687/2021	R005790095	INDEFERIDO
GIOVANI ALISSON JEZLER DE MATOS	PR46643/2021	T490714210	INDEFERIDO
GLEIDE SELMA MALAQUIAS BARRETO SILVA	PR46541/2021	R005754554	INDEFERIDO
GUTEMBERG PEREIRA BLOEM JUNIOR	PR45787/2021	T947900202	INDEFERIDO
IACI MARIA NASCIMENTO CORDEIRO LIMA	PR45672/2021	T143001051	INDEFERIDO
ITALO RICARDO DE SOUSA SANTOS	PR46850/2021	T488200646	INDEFERIDO
IZABELLA PORTO MAZZA	PR46952/2021	T497302335	INDEFERIDO
IZAIAS JOAQUIM DE SANTANA	PR33489/2021	R005580620	INDEFERIDO
JACIVANIA RODRIGUES SOUZA	PR46651/2021	T142900148	INDEFERIDO
JACSON FERREIRA DOS SANTOS	PR45602/2021	R005776071	INDEFERIDO
JAIME LEANDRO LISBOA MARTINS	PR42703/2021	T074505804	INDEFERIDO
JAMILE MARMUND PRADO BASTOS	PR46400/2021	M000074953	INDEFERIDO
JAMILE MARMUND PRADO BASTOS	PR46177/2021	M000068876	INDEFERIDO
JAMILE MARMUND PRADO BASTOS	PR46246/2021	M000084587	INDEFERIDO
JOANA SANTOS SILVA	PR46100/2021	M000086084	INDEFERIDO
JOAO PAULO ALMEIDA SILVA	PR46843/2021	M000091191	INDEFERIDO
JOAQUIM AMANDO RODRIGUES NETO	PR47004/2021	M000087917	INDEFERIDO
JOSE ALBERTO BARBOSA DE MORAES	PR46871/2021	T497301804	INDEFERIDO
JOSE CONCEICAO DE SENA	PR46866/2021	F001485650	INDEFERIDO
JOSE DE JESUS ARAUJO	PR46999/2021	T143000388	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOSE DIAS DE AZEVEDO DOS REIS	PR46578/2021	M000092267	INDEFERIDO
JOSE LUIS DA SILVA	PR46430/2021	T429003146	INDEFERIDO
JOSE NILTON LAGO SANTANA	PR46521/2021	T488801543	INDEFERIDO
JOSUE PEREIRA SILVA FILHO	PR46880/2021	R005782590	INDEFERIDO
JUCIMAR SILVA DE SOUZA	PR46283/2021	T422106593	INDEFERIDO
KARIANE BONFIM DE SOUSA ALMEIDA	PR46603/2021	T422107497	INDEFERIDO
LAIANA BELLAS CINTRA MORAIS	PR47171/2021	T430502110	INDEFERIDO
LARISSA SILVA BATISTA	PR45492/2021	M000087167	INDEFERIDO
LIGIA GOMES CALDEIRAS	PR46825/2021	T143000059	INDEFERIDO
LIVIA MARIA BRANDAO ANDRADE	PR45739/2021	T914803352	INDEFERIDO
LM TRANSPORTES INTE SERV E COMERCIO S A	PR46243/2021	T904700524	INDEFERIDO
LM TRANSPORTES INTEREST SER E COMERCIO	PR46301/2021	T396600743	INDEFERIDO
LORENY CARDOSO DE MELO	PR45824/2021	T073806003	INDEFERIDO
LOURIVAL DE BRITO COELHO	PR46128/2021	T143000233	INDEFERIDO
LUCAS MEDEIROS SILVA	PR46062/2021	M000086952	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR46992/2021	T898203568	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47094/2021	T429805322	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47153/2021	T898203665	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47134/2021	T234001575	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47130/2021	T917005934	INDEFERIDO
LUCIANO MARCOS DO NASCIMENTO	PR47201/2021	T399301503	INDEFERIDO
LUCIMEIRE FERREIRA DE SOUZA	PR46889/2021	M000078826	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO DA SILVA COSTA	PR46214/2021	R005748127	INDEFERIDO
LUIZ PAULO CAMPOS PATRICIO	PR46907/2021	M000087876	INDEFERIDO
LUIZ RIOS SANTANA	PR47110/2021	R005780686	INDEFERIDO
MAIARA DE JESUS ALCANTARA	PR46649/2021	T399302907	INDEFERIDO
MARCELO BARBOSA DE ALMEIDA	PR47239/2021	T948601773	INDEFERIDO
MARCIA CRISTINA DOS SANTOS GALIZA	PR45694/2021	T067003870	INDEFERIDO
MARCIO DE PAULA ALBUQUERQUE ARAUJO	PR46269/2021	M000093365	INDEFERIDO
MARCOS MACHADO PEREIRA FILHO	PR46927/2021	T490712417	INDEFERIDO
MARCOS PAULO BORGES DOS SANTOS JUNIOR	PR46057/2021	M000087476	INDEFERIDO
MARCUS VINICIUS TOURINHO LIMA	PR47133/2021	T489000407	INDEFERIDO
MARIA AUGUSTA PIRES LIMA DA SILVA	PR47099/2021	T949802263	INDEFERIDO
MARIA AUGUSTA PIRES LIMA DA SILVA	PR47103/2021	R005783010	INDEFERIDO
MARIA BETHANIA SODRE DA ROCHA	PR46639/2021	T429805862	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MARIO AUGUSTO MAMEDE DA SILVA	PR46173/2021	M000075417	INDEFERIDO
MARIO AUGUSTO MAMEDE DA SILVA	PR46185/2021	M000075214	INDEFERIDO
MARIO AUGUSTO MAMEDE DA SILVA	PR46197/2021	M000077034	INDEFERIDO
MARIVALDO BENJAMIM DE CARVALHO	PR46496/2021	T429002827	INDEFERIDO
MARIVALDO SOUSA FONSECA	PR45611/2021	T399302585	INDEFERIDO
MARTA ALVES DE ALMEIDA	PR45825/2021	R005777807	INDEFERIDO
MARTA ALVES DE ALMEIDA	PR46785/2021	R005743097	INDEFERIDO
MAURICIO CARVALHO MACIEL	PR46666/2021	M000077194	INDEFERIDO
NUTRIZA AGRO IND DE ALIM SA	PR45981/2021	T497302400	INDEFERIDO
OCIMAR BISPO OLIVEIRA	PR45627/2021	M000086102	INDEFERIDO
ODILON ANDRADE OLIVEIRA JUNIOR	PR46860/2021	T074505991	INDEFERIDO
ODILON DOS SANTOS SILVA	PR47010/2021	T497106328	INDEFERIDO
ONILDO SILVA SOUZA JUNIOR	PR46946/2021	T492500377	INDEFERIDO
OSMAR UGLIANO	PR46256/2021	M000086803	INDEFERIDO
OSMIL JOSE CABRAL DA ROCHA	PR45901/2021	R005681376	INDEFERIDO
PAOLO LA MACCHIA	PR46918/2021	R005773995	INDEFERIDO
PAULO NEY BRANDAO LACERDA	PR45431/2021	M000086301	INDEFERIDO
PRISCILA DOS SANTOS SILVA	PR45697/2021	R005765182	INDEFERIDO
RAIMUNDO SERGIO LOPES DAS MERCES	PR46476/2021	M000090103	INDEFERIDO
RAONY CASTRO PEREIRA	PR47122/2021	M000088208	INDEFERIDO
REGINALDO DOS SANTOS XAVIER	PR36258/2021	T488800842	INDEFERIDO
REINALDO DE JESUS GONCALVES JUNIOR	PR46261/2021	T393100087	INDEFERIDO
RENATA CALDAS DE MACEDO	PR46278/2021	T913800447	INDEFERIDO
RENATA ISABEL TENORIO ARAUJO	PR47246/2021	M000087935	INDEFERIDO
RICARDO DOS SANTOS	PR46123/2021	T142900118	INDEFERIDO
RIVALDO AMADO DOS SANTOS MELO	PR45922/2021	T234001979	INDEFERIDO
RODRIGO JOSE DE SOUZA SOBRAL	PR28247/2021	T912210221	INDEFERIDO
ROSEMAR DE ALMEIDA MORAIS	PR46608/2021	R005784730	INDEFERIDO
SAMILLY SILVA MIRANDA	PR46923/2021	T489600738	INDEFERIDO
SANDRO ROBERTO LOPES BRAGA	PR46798/2021	T401109876	INDEFERIDO
SERGIO TADEU CORTES DOS SANTOS	PR46976/2021	M000094283	INDEFERIDO
SINTIA OLIVEIRA COSTA PEIXOTO	PR46337/2021	T488600293	INDEFERIDO
TANIA MARIA DOS SNTOS DE SANT'ANNA	PR45726/2021	T027900718	INDEFERIDO
TATIANE SOUZA DE CARVALHO FERNANDES	PR47063/2021	R005776271	INDEFERIDO
TIAGO AGUIAR SOARES	PR47235/2021	M000094044	INDEFERIDO
TIANA ALFAIA DE SANTANA PARDO	PR46741/2021	R005675060	INDEFERIDO
		1	

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VALDEMIRO DOS SANTOS			
SANTANA	PR47179/2021	T399303570	INDEFERIDO
VALDENOR SANTOS RODRIGUES	PR47067/2021	T917006522	INDEFERIDO
VERA LUCIA VENTURA	PR46386/2021	T893101072	INDEFERIDO
VERENA LEAO LISBOA	PR46406/2021	T067003655	INDEFERIDO
VERENA LEAO LISBOA	PR46415/2021	T067003657	INDEFERIDO
VIVIANE VILLAR TRANZILO	PR46589/2021	R005696363	INDEFERIDO
VIVIANE VILLAR TRANZILO	PR46593/2021	R005693879	INDEFERIDO
WELLINGTON CONCEICAO SANTOS	PR46531/2021	M000091578	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46502/2021	R005777393	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46490/2021	R005775945	INDEFERIDO
WENDEL ALMEIDA SANTOS	PR46470/2021	R005455956	INDEFERIDO
ADRIANO SANTOS PEIXOTO	PR46082/2021	T492500732	DEFERIDO
ALD AUTOMOTIVE S A	PR46151/2021	T488200724	DEFERIDO
ANDRENEY DOS SANTOS DE SOUZA	PR46631/2021	T439900838	DEFERIDO
ANNE CAROLINE CONCEICAO ALBUQUERQUE	PR47080/2021	R005789182	DEFERIDO
ANNE CAROLINE CONCEICAO ALBUQUERQUE	PR47062/2021	R005787700	DEFERIDO
ANNE CAROLINE CONCEICAO ALBUQUERQUE	PR47055/2021	R005787685	DEFERIDO
ANTONIO RAMOS DOS SANTOS	PR45500/2021	T490713810	DEFERIDO
BRUNA PARENTE SOARES SILVA	PR47144/2021	T399303363	DEFERIDO
CARLOS FERNANDO S FERNANDES DE A NETO	PR45395/2021	R005770653	DEFERIDO
CLAIDE GONCALVES DE OLIVEIRA	PR45923/2021	T911900885	DEFERIDO
EDSON GOMES TEIXEIRA	PR45915/2021	T484000251	DEFERIDO
GISIELE SALETE DE CASTRO	PR46462/2021	T491905028	DEFERIDO
GLEIDSON PEREIRA DOS SANTOS	PR45997/2021	T492500723	DEFERIDO
GUARACY CIARI DOS SANTOS	PR45524/2021	T489800687	DEFERIDO
HAIATE NASCIMENTO DE ALMEIDA	PR46717/2021	T396500108	DEFERIDO
IZABELLA PORTO MAZZA	PR45891/2021	T445900358	DEFERIDO
JADSON DE CASTRO REIS	PR45885/2021	T497302764	DEFERIDO
JEFFERSON MARCIO CASTRO TEIXEIRA	PR46620/2021	T073806179	DEFERIDO
JHONATAN WILLIAN FAVERO MINTE	PR46381/2021	T947600035	DEFERIDO
JOAQUINA RODRIGUES BUENO	PR44542/2021	T489800536	DEFERIDO
JOCELITO DOS SANTOS MENEZES	PR46133/2021	R005799922	DEFERIDO
JORGE DOS SANTOS PEREIRA	PR46778/2021	M000088769	DEFERIDO
JOSE RAIMUNDO ALMEIDA	PR46857/2021	M000088249	DEFERIDO
JOSE THADEU ARGOLO SANTOS	PR45517/2021	T494700889	DEFERIDO
KAIQUE MELO GUTIERREZ	PR46935/2021	T491700178	DEFERIDO
KALINE KELLEY CARLOS DOS SANTOS	PR46893/2021	M000088107	DEFERIDO
		L	





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LARCO COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETROLEO	PR44546/2021	R005764689	DEFERIDO
LARCO COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETROLEO	PR44561/2021	R005763170	DEFERIDO
LENADRO LOPES DOS SANTOS	PR43293/2021	T396601508	DEFERIDO
LUCAS RIBEIRO OLIVEIRA	PR46519/2021	T489600280	DEFERIDO
LUCIANA MATOS SANTA RITA	PR45820/2021	T067003647	DEFERIDO
LUCIANA TAVARES REIS	PR46005/2021	M000087100	DEFERIDO
LUCIANO FALCAO PERRONE	PR46017/2021	T948501149	DEFERIDO
LUCIANO SERRA SANSAO	PR46328/2021	T892701897	DEFERIDO
LUIZ ALBERTO SILVA NASCIMENTO	PR46348/2021	T494700996	DEFERIDO
LUIZ EDUARDO ZUCCON DE FARAIS	PR46451/2021	T497302658	DEFERIDO
MANUELA PEREIRA DE MELO BRITO	PR46660/2021	T143102231	DEFERIDO
MARIA EVANGELISTA DA CONCEICAO	PR46811/2021	R005772691	DEFERIDO
MARIO CESAR BATISTA DA SILVA	PR46545/2021	T495000600	DEFERIDO
NEYDSON NEVILE DA SILVA	PR34248/2021	T912210304	DEFERIDO
PRISCILA SILVA GONZAGA	PR46819/2021	T144500274	DEFERIDO
ROBSON SOARES DIAS	PR45836/2021	T492500699	DEFERIDO
RODRIGO DOS SANTOS SILVA	PR47189/2021	T489500165	DEFERIDO
SORAIA DOS SANTOS ARAUJO	PR45544/2021	R005790260	DEFERIDO
SORAIA DOS SANTOS ARAUJO	PR45553/2021	R005791242	DEFERIDO
THOMAS EDSON SANTOS OLIVEIRA	PR46229/2021	T494700862	DEFERIDO
TIAGO DOS SANTOS	PR46655/2021	T947601148	DEFERIDO
ULICIO NASCIMENTO DOS SANTOS	PR46247/2021	T495901968	DEFERIDO
VALDIR DOS SANTOS MENEZES	PR46445/2021	T489600228	DEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR44384/2021	R005749715	DEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR44399/2021	R005753204	DEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR44874/2021	R005764681	DEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR44936/2021	R005755779	DEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR44947/2021	R005755777	DEFERIDO
VALLE COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIREL	PR44958/2021	R005757339	DEFERIDO
VERA LUCIA MEIRELES REIS ALVIM	PR45863/2021	T497106312	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45644/2021	R005766346	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45654/2021	R005770079	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45561/2021	R005595829	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45570/2021	R005765156	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45535/2021	R005760547	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45595/2021	R005766359	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR45518/2021	R005772376	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46703/2021	R005774463	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46713/2021	R005774319	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46749/2021	R005774694	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46754/2021	R005774621	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46764/2021	F001485207	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46771/2021	R005777379	DEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR46725/2021	R005774456	DEFERIDO
ZENAIDE SENA ALVES OLIVEIRA	PR46691/2021	T073806330	DEFERIDO
ZILDEMAR MENDES DOS SANTOS	PR46525/2021	T430502029	DEFERIDO

Salvador, Quinta-feira, 28 de Outubro de 2021

MARCUS PASSOS

Superintendente Executivo

Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

RECURSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/11/2021 - 4ª JARI

A JARI, no julgamento dos Recursos interpostos contra penalidades impostas pela Superintendência de Trânsito - TRANSALVADOR por infrações previstas no Código de Trânsito Brasileiro - CTB por unanimidade, DECIDE.

LOTE PUBLICAÇÃO: 3/2021

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ADRIANA SANTOS E SANTOS	PR42213/2021CS0	T430400873	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
ANDRESSA GOMES SANTOS LISBOA	PR29583/2021CS0	R005249173	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANTONIO CARLOS DE ANDRADE SOUZA FILHO	PR32332/2021CS0	R005375182	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANTONIO CARLOS OLIVEIRA SACRAMENTO	PR42848/2019CS0	T066503513	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANTONIO JOVANILDO ALVES LISBOA	PR35989/2021CS0	T071801329	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
B 3 RESTAURANTE EIRELI	PR45000/2021CS0	R005488486	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
CLAUDIO DE OLIVEIRA FERREIRA	PR41862/2021CS0	R005387452	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CLEIDIVAN LIMA DE CARVALHO	PR44944/2021CS0	T401107421	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CRISTINA ROCHA TROCOLI	PR44859/2021CS0	R005736073	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
DANILO SOARES NEGRAO	PR45975/2021CS0	T484000064	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DEMYSON BARBOSA CARVALHO	PR42806/2021CS0	M000062236	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DERALDO FLORO NETTO NETO	PR38575/2021CS0	T431400668	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DIEGO RANGEL SANTOS ANUNCIACAO	PR3665/2018CS0	R004465961	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
DJALMA OLIVEIRA SILVA	PR33551/2021CS0	M000039710	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
DOUGLAS RAFAEL LACERDA DE ANDRADE	PR42911/2021CS0	T912210048	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDIANE MENDES SANTOS	PR44761/2021CS0	T395300574	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDNEI DO VALE BOAVENTURA	PR33362/2021CS0	R005378411	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
EDVALDO SOUZA MARQUES	PR24021/2021CS0	R005253652	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ELANE LIMA DOS SANTOS	PR28754/2021CS0	R005357129	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
ELMO DOS SANTOS SOUSA	PR4518/2019CS0	T914300505	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ERINALDO DOS REIS SANTOS	PR35702/2021CS0	R005267807	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ERINALDO DOS REIS SANTOS	PR36301/2021CS0	R005379755	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
EVERALDO DE OLIVEIRA SOARES	PR45248/2021CS0	T424500531	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
FERNANDO CONCEICAO DE JESUS	PR43374/2021CS0	R005414856	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
FLAMARION SILVA ARAUJO JUNIOR	PR36422/2021CS0	R005347304	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
FLAMARION SILVA ARAUJO JUNIOR	PR36448/2021CS0	R005354498	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
GENIVALDO DE ABREU MOREIRA	PR33890/2021CS0	M000042623	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
HORTENCIA BRAGA BATISTA	PR44258/2021CS0	M000066389	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
IARA SELMA CARNEIRO DE OLIVEIRA	PR41372/2021CS0	T393600294	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IVANA RAMOS SOUZA	PR35073/2021CS0	R005364209	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOAO BELMIRO CEDRAZ LOPES	PR35387/2020CS0	T434200228	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JONATAS COSTA VILELA DOURADO	PR3664/2018CS0	R004568183	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOSE BARBOSA DOS SANTOS	PR46533/2021CS0	M000071093	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
JOSE CARLOS DO PATROCINIO FILHO	PR29781/2021CS0	T921001314	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOSE LAZARO REIS SERRA	PR36850/2021CS0	R005333672	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
JOSE LAZARO REIS SERRA	PR36900/2021CS0	R005419983	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
JOSE SERGIO PEREIRA XAVIER	PR46735/2021CS0	R005486795	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
JOSUE PEREIRA SILVA FILHO	PR41109/2021CS0	M000065015	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JULIO CESAR SANTOS BARBOSA	PR42000/2021CS0	M000068004	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
LAIANA BELLAS CINTRA MORAIS	PR39839/2021CS0	M000062569	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
LINDOMAR RODRIGUES FERREIRA	PR45376/2021CS0	T497103305	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
LUCIUS DE ALMEIDA GAUDENZI	PR33919/2021CS0	T422800982	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
MARCIO BATISTA DAMACENA	PR45218/2021CS0	T073804568	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
MARCIO CONCEICAO SANTOS	PR41974/2021CS0	M000080267	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARCIO DE SOUZA RANGEL	PR44609/2021CS0	M000056194	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARCIO SANTANA DE OLIVEIRA	PR40678/2021CS0	R005670580	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARIA DA GRACA MALHEIROS SILVA	PR44101/2021CS0	T487200328	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARIA DE LOURDES JOVINO	PR39948/2021CS0	R005344432	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
MARIA DE LOURDES JOVINO	PR39912/2021CS0	R005366695	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
MARIA DEL CARMEN MARTINEZ AMOEDO	PR44523/2021CS0	T429806208	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARINEIDE SANTOS SILVA	PR42649/2021CS0	T495500015	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARIO AUGUSTO MIRANDA	PR34688/2021CS0	M000039541	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
NILSON MOREIRA BRITO	PR42067/2021CS0	T932904924	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
NIVALDO MARIO DOS SANTOS	PR43851/2021CS0	T430200331	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
NIVALDO MARIO DOS SANTOS	PR45643/2021CS0	R005628633	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
NOELIA RIBEIRO DOS SANTOS	PR30089/2021CS0	R005341332	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
PAMELA ANDRESSA DE JESUS SANTANA	PR45952/2021CS0	M000075686	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
RAFAEL COSTA LOPES DOS SANTOS	PR28833/2020CS0	T397201632	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
RENAN ALVES SILVA DE JESUS	PR35776/2021CS0	R005493890	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
RITTA DE CASSIA SILVA DE ARAUJO	PR38373/2021CS0	T444600750	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROSILDA DA CONCEICAO SANTOS	PR44136/2021CS0	R005396639	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
RUDIVAL LEAL BORGES	PR39191/2021CS0	T123500812	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
SERGIO RICARDO CHAVES FREIRE DE CARVALHO	PR45024/2021CS0	M000066181	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
SOCRATES ALMEIDA DE	PR43074/2021CS0	T143100159	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
VALTER DA SILVA CARVALHO	PR42322/2021CS0	T120200736	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
VILMA RODRIGUES DIAS	PR28961/2021CS0	R005260467	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
WALDEMAR ALVES COELHO JUNIOR	PR39930/2021CS0	T424100431	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
ZELITO DE JESUS CERQUEIRA	PR36746/2021CS0	R005332139	NEGAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
ADEMIR DE JESUS DOS SANTOS JUNIOR	PR41334/2021CS0	R005454430	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
AILTON GONCALVES BARBOSA JUNIOR	PR35481/2021CS0	T906101731	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ALAN DELON GONCALVES MACEDO	PR8189/2018CS0	R003629631	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANA CLEUZA VIDAL QUERINO	PR45727/2021CS0	T443501189	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANTONIO SOUZA MOTA	PR34372/2021CS0	T045204402	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
BAHIA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA	PR43482/2021CS0	R005184623	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
BAHIA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA	PR43482/2021CS0	R005184623	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
BARTOLOMEU WILSON L JUNIOR	PR43711/2021CS0	R005535068	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
CARLOS MAURICIO LIMA	PR42754/2021CS0	T071709103	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
CARLOS ROBERTO DOS SANTOS CONCEICAO JUNI	PR37833/2021CS0	R003989168	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
CELENEH MARIA LEAL TOURINHO	PR37546/2021CS0	T933000480	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
CLAUDIO ARNAUT LUSTOSA	PR39981/2021CS0	P004001456	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
CLAUDIO ARNAUT LUSTOSA	PR29994/2021CS0	T050800981	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
DANIELA VASCONCELOS DE ABREU	PR45401/2021CS0	R005696151	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
DEBORA DOS SANTOS SILVA	PR38342/2021CS0	T433900578	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDEILTON SANTOS DE JESUS	PR35513/2021CS0	R005460303	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ELENILSON SANTOS SILVA	PR43517/2021CS0	R005613264	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
EVERTON BARBALHO DE PAULA	PR39531/2021CS0	F001469321	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
HANILDA CESAR ALONSO	PR27368/2021CS0	R005123092	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
IGOR SACRAMENTO SAID	PR37149/2021CS0	R005262098	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
IORDAN LEITE DE OLIVEIRA	PR42567/2021CS0	R004441079	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
IORDAN LEITE DE OLIVEIRA	PR42901/2021CS0	R003292976	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IORDAN LEITE DE OLIVEIRA	PR42169/2021CS0	R002913619	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM

SOLICITANTE	PROCESSO PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
SOLICITANTE	FRUCE330	AII	RESOLIADO	JOAO PAULO
JAIR CARLOS DOS SANTOS	PR42975/2021CS0	M000041739	NÃO CONHECER	FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOHNNY YOUSEF ZOGHBI	PR32226/2021CS0	R004624177	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JORGE ARTHUR ALBUQUERQUE	PR38875/2021CS0	P003023082	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JORGE LUIZ MAGALHAES NUNES	PR44878/2021CS0	T401107830	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JORGE SALES E SILVA NETO	PR40943/2021CS0	R004132436	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JORGE SALES E SILVA NETO	PR41068/2021CS0	R004109805	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOSE CARLOS O SANTOS	PR40723/2021CS0	R004609181	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOSE CARLOS 0 SANTOS	PR40362/2021CS0	P001991218	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
JOSE TIAGO SANTANA	PR42778/2021CS0	M000048776	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
LAUDIERES GOUVEIA FLORES FILHO	PR42441/2021CS0	R005308648	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
LEANDRO DAYVID DE OLIVEIRA MAZZO	PR45172/2021CS0	T072305607	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
LUIS CARLOS LIMA SANTOS	PR41671/2021CS0	R005511174	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARCIA CARDOSO DE JESUS	PR33861/2021CS0	F001427795	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
MARIA JOSE DE OLIVEIRA SANTANA	PR12309/2018CS0	R003889836	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARILINDA GUERREIRO SANTOS	PR40146/2021CS0	M000072359	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
NELICE SAFIRA ARGOLO SANTANA	PR39043/2021CS0	R005054419	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NELICE SAFIRA ARGOLO SANTANA	PR39100/2021CS0	R005358797	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NELICE SAFIRA ARGOLO SANTANA	PR39125/2021CS0	R004972449	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NELICE SAFIRA ARGOLO SANTANA	PR36794/2021CS0	R005330269	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
PAULA MARIA DA CUNHA LYRIO	PR40046/2021CS0	R005278669	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
PEDRO ELIAS DOS SANTOS COELHO	PR38085/2021CS0	T074603257	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
PEDRO ELIAS DOS SANTOS COELHO	PR38196/2021CS0	R004781827	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
PERIVALDO SANTOS DE OLIVEIRA	PR42840/2021CS0	M000048873	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
REGIANE CRISTINA NASCIMENTO DA SILVA	PR42017/2021CS0	T124400486	NÃO CONHECER	ADEMILTON DE PAULA PAIM
ROBSON SANTOS GOMES	PR42928/2021CS0	M000055674	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ROQUE ALMEIDA FONSECA	PR40988/2021CS0	R005330572	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
SIMONE DE JESUS PACHECO	PR46019/2021CS0	R005316998	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
TAGNER DIEGO SANTANA DÓREA	PR2666/2018CS0	R003947372	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
TAISA MARIA SACRAMENTO SAID	PR37738/2021CS0	T437500152	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
UNIDAS S A	PR35251/2021CS0	R005240993	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
UNIDAS S A	PR35251/2021CS0	R005240993	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VANDA SANTANA DA SILVA	PR29326/2021CS0	R004964944	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
BARBARA CONCEICAO SOUSA DA FONSECA FREITAS	PR41424/2021CS0	T892903043	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CONSORCIO SALVADOR AMBIENTAL	PR34349/2021CS0	M900003550	DAR PROVIMENTO	ADEMILTON DE PAULA PAIM
MARCIO AUGUSTO LORDAO SAMPAIO	PR42530/2019CS0	T068101770	DAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
RAIMUNDO DE LIMA SANTOS	PR44430/2021CS0	R005323730	DAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO

No prazo de Trinta (30) dias, a contar desta publicação, poderá ser interposto, recurso ao Conselho Estadual de Trânsito - CETRAN contra as Decisões desta JARI. Dê-se ciência nos termos do art.288 do CTB

Salvador, Quarta-feira, 3 de Novembro de 2021

JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS

Presidente 4ª JARI

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

PORTARIA N.º 105/2021

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto n° 26.012/2015.

RESOLVE

Considerar designado desde 01/09/2021, o servidor CLÁUDIO JOSÉ LIMA GUIMARÃES, matrícula n.º 3102764, Agente de Fiscalização Municipal, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, grau 61, do Setor de Proteção da Estética da Cidade - SEPEC, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular JOSÉ DE SOUZA SILVA, matrícula n.º 3007871, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMOP, em 03 de novembro de 2021.

MARISE PRADO DE OLIVEIRA CHASTINET

Secretária

PORTARIA N.º 134/2021

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015,

RESOLVE:

Considerar designado desde 01/11/2021, à servidora CLECIANE MARIA ALVES DE MORAIS, matrícula

n.º 3064462, Agente de Fiscalização Municipal, para exercer a Função de Confiança de Chefe de Setor B, grau 63, do Setor de Apoio Técnico, da Coordenadoria de Proteção e Defesa do Consumidor - CODECON, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias do titular GLADSTONE NONATO BORGES, matrícula n.º 3135417, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMOP, em 03 de novembro de 2021.

MARISE PRADO DE OLIVEIRA CHASTINET

Secretária

PORTARIA N.º 140/2021

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015,

RESOLVE:

Considerar designado desde 01/10/2021, à servidora CLAUDIA MARGARETE ANDRADE DE JESUS, matrícula n.º 3072546, Agente de Fiscalização Municipal, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, grau 61, do Setor de Fiscalização de Atividades em Logradouros Públicos - SEFAL, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular ANDREA ROCHA DE ARAUJO, matrícula n.º 3073678, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMOP, em 03 de novembro de 2021.

MARISE PRADO DE OLIVEIRA CHASTINET

Secretária

PORTARIA N.º 144/2021

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015,

RESOLVE:

Considerar designado desde 01/07/2021, o servidor HEBERT DE ARAÚJO LOPES, matrícula n.º 3158939, Agente de Fiscalização Municipal, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, grau 61, da Coordenadoria de Feiras e Mercados - CFM, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular JOSÉ DOS SANTOS VERAS, matrícula n.º 3087119, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMOP, em 03 de novembro de 2021.

MARISE PRADO DE OLIVEIRA CHASTINET

Secretária

PORTARIA N.º 150/2021

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015,

RESOLVE:

Considerar designado desde 01/08/2021, o servidor ANTONIO EUCLIDES PEREIRA DOS ANJOS, matrícula n.º 3062313, Agente de Fiscalização Municipal, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, grau 61, da Coordenadoria de Feiras e Mercados - CFM, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular AILTON DE JESUS SILVA, matrícula n.º 3063406, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMOP, em 03 de novembro de 2021.

MARISE PRADO DE OLIVEIRA CHASTINET

Secretária

PORTARIA N.º 157/2021

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015,

RESOLVE:

Considerar designado desde 01/11/2021, o servidor JOSE JORGE BISPO SANTOS, matrícula n.º 3061490, Agente de Fiscalização Municipal, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, grau 61, do Setor de Apreensão de Bens em Logradouros Públicos - SEABE, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular VERA LÚCIA DOS SANTOS PAES,



matrícula n.º 3102791, pelo período de 30 (trinta) dias

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMOP, em 03 de novembro de 2021.

MARISE PRADO DE OLIVEIRA CHASTINET

Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT

COMITÊ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CMTIC

RESOLUÇÃO Nº 17 DE 03 NOVEMBRO DE 2021

O COMITÉ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO, com fulcro no Decreto nº 33.599 de 01 de março de 2021 e Resolução CMTIC nº 01 de 12 de maio de 2021, art. 9º, II,

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar ad referendum com ressalvas, o Plano Excepcional de Contratação e Aquisição de TIC - PCTIC, para o ano de 2021, da SEMPRE, desde que seja observado o orçamento disponível para execução das suas ações propostas em alinhamento com a Casa Civil e a SEFAZ e com as recomendações da Secretaria Municipal de Inovação e Tecnologia - SEMIT e da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE.

VICTOR CEZAR NUNES

Presidente

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADM E FINANCEIRO - SUCOP DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N° 7.047/84

LICENCA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDA

PROCESSO	REQUERENTE	QUINQUENIO
181585/2021	OLGA MARIA ANTAR PEREIRA SILVA	7°
179159/2021	ALZIRA HUOYA MARIANO	9°
171397/2021	ELOY TAVARES DE SOUSA	9°

Salvador, 03 de novembro de 2021.

REGINALDO SANTOS GALVÃO

Gerente Administrativo e Financeiro

DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADM E FINANCEIRO - SUCOP DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7.047/84

LICENCA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDA

PROCESSO	REQUERENTE	QUINQUENIO
169791/2021	MANOEL CONDIDO DOS SANTOS FILHO	1° 2° 3° 4° 5° E 6°

Salvador, 03 de novembro de 2021.

REGINALDO SANTOS GALVÃO

Gerente Administrativo e Financeiro

LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

AVISO DE REVOGAÇÃO

A Comissão Especial Mista de Licitação da Unidade de Execução Municipal do Programa Nacional de Apoio à Gestão Administrativa e Fiscal dos Municípios Brasileiros - PNAFM III BID, designada pelo Decreto N° 33.291 de 10/12/2020, com base na Lei Federal N° 8.666/1993, alterada pela Lei Federal N° 8.883/1994, Lei Complementar 123/1996, Lei Municipal N° 4.484/1992, no que couber, e Lei Municipal N° 8.421/2013, Lei Federal N° 10.520/2002, Decreto Municipal N° 32.562/2020, torna público a revogação do Pregão n° 15/2021, Licitação n° 30, em razão de erro formal no Edital. Será publicado novo Pregão com mesmo teor do objeto:

OBJETO: Contratação de empresa especializada em tecnologia da informação para prestação de serviços de cessão de uso, na modalidade de licenciamento de software como serviço (SaaS), de sistema de gerenciamento das informações utilizadas para apuração do Índice de Valor Adicionado (IVA) do imposto sobre a circulação de mercadorias e serviços (ICMS), gerado no município de Salvador, para fins de apuração dos dados que compõem o seu índice de participação deste Município na repartição da arrecadação do ICMS no Estado da Bahia. A presente contratação inclui em seu escopo os serviços de: a) importação de dados, customização, parametrização, integração, implantação, treinamento e habilitação de usuários; b) licenciamento, manutenção corretiva; e c) manutenção do sistema.

LICITAÇÃO SEFAZ Nº 30/2021

PREGÃO ELETRÔNICO - SEFAZ Nº 015/2021;

PROCESSO ELETRÔNICO SEFAZ Nº:162.673/2021;

Salvador, 03 de novembro de 2021

GEORGE MELO BARRETO

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 187.510/2021

Empresa: COTEF-CENTRO DE ORIENTAÇÃO EM TRIBUTOS E ESTUDOS FAZENDÁRIOS LTDA;

Objeto: Inscrição de servidores no Curso "on-line Formação de Crédito Tributário e a Execução Fiscal"; Valor Total Estimado: R\$5.000,00 (cinco mil reais);

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária:27002: NOF/SEFAZ;

Subação:160.600- Modernização da Gestão Fiscal -PNAFM -Salvador;

Classificação da Despesa: 44.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fontes: 2.190 - Operações de Crédito Internas;

0.100 - Tesouro.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II c/c art. 13, inciso VI;

Data da Homologação: 03/11/2021

Salvador, 03 de novembro de 2021.

GIOVANNA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda.

CASA CIVIL - CC

AVISO DE FRACASSO DE SOLICITAÇÃO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE $N^{\circ}~007/2021$

A Comissão Especial Mista de Licitação, designada pelo DECRETO Nº 33.810 de 22 de abril de 2021 publicado no dia 23 de Abril 2021, alterado pelo DECRETO Nº 34.016 de 10 de junho de 2021 publicado no dia 11 de junho de 2021, no âmbito do Projeto Salvador Social, oriundo do Contrato de Empréstimo Nº 8818-BR junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento (BIRD), no uso de suas prerrogativas, vem a público informar o fracasso da SMI Nº 007/2021, Processo Administrativo Nº 17/2021, o qual tem por objeto: Contratação de consultoria para melhoria da qualidade do gasto de pessoal da Secretária Municipal de Educação de Salvador. O razão do fracasso foi ausência de manifestação de interessados.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

GEORGE MELO BARRETO

Presidente da Comissão Especial Mista de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 064/2021- PROC: 25690/2020- SEMGE, cujo objeto é Contratação de empresa especializada na LOCAÇÃO DE MOTOCICLETAS, motor com potência mínima de 300cc que permaneçam disponíveis 24 horas, com manutenção e seguro, sem franquia de quilometragem, para uso no território de Salvador, sob regulação exclusiva do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência de Salvador - SAMU 192, para atender as necessidades sistêmicas da Prefeitura Municipal de Salvador), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 17/11/2021; abertura no dia 18/11/2021 às 14:00h e início da disputa no dia 18/11/2021 às 15:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereco; www.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

NAILTON NUNES FRANCA

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL/SEMGE, atendendo a decisão da Sra. Secretária de Mobilidade Urbana divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º102/2021 - PROC: 135351/2021 - SEMGE. cujo objeto é elaboração de registro de preço para EQUIPAMENTOS E ELETRODOMÉSTICO PARA COPA E COZINHA (FOGÃO, FORNO MICROONDAS E SUPORTE).

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)	
T A WEBER - ME	01	R\$ 35.075,04	

LOTE 02: FRACASSADO

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 03/11/2021

Salvador, 03 novembro de 2021.

NAILTON NUNES FRANCA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010/2021

EMPRESA: ATLAS PAPELARIA LTDA

CNPJ: 13.677.034/0001-67

MODAL IDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº: 168678/2021

OBJETO: Aquisição de duas unidades de encadernadora com capacidade para perfurar até 20 folhas

de 75g, conforme especificação indicada no Termo de Referência.

PARECER: RPGMS - 27 de outubro de 2021

AMPARO LEGAL: Art. 24, II, da Lei Federal nº 8.666/1993

VALOR: R\$ 2.404.00 (dois mil quatrocentos e quatro reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.361.0001.243600; Natureza da Despesa: 44.90.52;

RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretária/SMED

Fonte de Recursos: 0.1.01.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 28 de outubro de 2021.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 03 de novembro de 2021.

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 131/2021

PROCESSO Nº: º 62485/2021

CONTRATADA: PHARMAPI US I TDA

CNP I: 03 817 043/0001-52

OBJETO: Aquisição do medicamento: SOLIFENACINA 6MG + TANSULOSINA 0,4MG (VESOMNI®), COMPRIMIDO, para garantir a continuidade do atendimento do paciente, conforme relato da COORDENADORIA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA.

VALOR GLOBAL: R\$ 1.072.80 (mil e setenta e dois reais e oitenta centavos)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso IV da Lei Federal nº 8.666/93

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa

33.90.39: Fonte de Recurso: 0.2.14 (Transf Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de

Custeio - Assist Farm e Insu) PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 28/10/2021

Salvador 03 de novembro de 2021

PALOMA MENDES MENDONÇA

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2021

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COSEL da SEMPRE torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada a licitação a seguir:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 001/2021

PROCESSO Nº: 143499/2021

OBJETO Aquisição de roupa de cama e material de higiene (lençol, fronha e fralda geriátrica), conforme especificações e condições estabelecidas no Termo de Referência.

DATA DA SESSÃO DE DISPUTA: 19/11/2021 às 14h00min (Horário de Brasília- DF).

Quaisquer esclarecimentos/questionamentos poderão ser formalizados pelos tels.: (71) 3202-2079/2340 ou através do e-mail: cosel-sempre@salvador.ba.gov.br.

O acesso ao edital será disponibilizado através do endereco eletrônico; www.licitacoes-e.com.br.

Salvador 03 de novembro de 2021

THIAGO MOTA RIOS F RIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

AVISO DE LICITAÇÃO

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada LICITAÇÃO Nº 009/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2021 -PROCESSO Nº 157.075/2021 - TRANSALVADOR, que tem por objeto a prestação de serviços de implantação e manutenção de sinalização horizontal e vertical nas vias do Município do Salvador, com fornecimento e instalação de materiais, na forma, quantidade, descrição e especificações expressas nas Especificações Técnicas do Termo de Referência, Anexo VI do edital. O recebimento das propostas ocorrerá a partir das 08:00 horas do dia 16/11/2021 até às 10:00 horas do dia 17/11/2021, abertura das propostas no dia 17/11/2021 às 10:00 horas e início da sessão de disputa no dia 17/11/2021 às 10:30 horas, horário de Brasília. O edital encontra-se à disposição dos interessados, no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 28 de outubro de 2021





RESUMO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 12/2021

PROCESSO Nº: 178081-2021

CONTRATADA: MARCHIORI SERVIÇOS EIRELI ME

CNPJ: 21.120.947/0001-06

OBJETO: Serviços de Elaboração de Projetos de Prevenção e Combate a Incêndios - PPCI e Proteção

contra Descargas Atmosféricas - SPDA.

VALOR GLOBAL: 13.000,00 (Treze mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 15.122.0016.2501 - Manutenção dos Serviços Técnicos

e Administrativos - Elemento da Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

FONTE: 050 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta.

AMPARO LEGAL: Inciso II do Art. 24 da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 28.10.2021.

Salvador (Ba), 03 de novembro de 2021.

ELTON PINTO

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL atendendo a decisão do Sr. Diretor Presidente da

Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL, divulga o resultado da licitação abaixo

especificada:

Pregão Eletrônico: nº 016/2021

Licitação nº 016/2021

Processo nº 175155/2021

Objeto Aquisição de Material de Pintura, com entrega cif (Frete de responsabilidade do contratada),

para uso na pintura de brinquedos, peças metálicas e demais demanda da DESAL conforme

discriminados no item 3 do Termo de Referência. DIVIDIDO EM 5 LOTES, visando atender às

demandas da Prefeitura Municipal de Salvador na requalificação de espaços urbanos, executadas

sob a responsabilidade da DESAL.

Empresa Vencedora: ALDENER GONCALVES DE OLIVEIRA - ME

CNPJ: 34.055.962/0001-60

Valor da Proposta: LOTE I- R\$ 236.000,00 (duzentos e trinta e seis mil reais);

LOTE II- R\$ 494.050,00 (quatrocentos e noventa e quatro mil e cinquenta reais)

LOTE III- R\$ 124.998,18 (cento e vinte e quatro mil novecentos e noventa e oito reais e dezoito

centavos)

LOTE V- R\$ 64.991,20 (Sessenta e Quatro Mil Novecentos e Noventa e um Reais e Vinte Centavos)

Data da Homologação: 28 de outubro de 2021.

O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados, nos dias

úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - DESAL, no endereço: BR 324, Km 8,5, Pirajá.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS Presidente/COPEL **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL atendendo a decisão do Sr. Diretor Presidente da

Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL, divulga o resultado da licitação abaixo

especificada:

Pregão Eletrônico: nº 016/2021

Licitação nº 016/2021

Processo nº 175155/2021

Objeto Aquisição de Material de Pintura, com entrega cif (Frete de responsabilidade do contratada),

para uso na pintura de brinquedos, peças metálicas e demais demanda da DESAL conforme

discriminados no item 3 do Termo de Referência. DIVIDIDO EM 5 LOTES, visando atender às

demandas da Prefeitura Municipal de Salvador na requalificação de espaços urbanos, executadas

sob a responsabilidade da DESAL.

Empresa Vencedora: O BAIANAO COMERCIAL DE TINTAS LTDA EPP

CNPJ: 13.014.394/0001-89

Valor da Proposta: LOTE IV R\$ 85.938,48 (oitenta e cinco mil, novecentos e trinta e oito reais e

quarenta e oito centavos)

Data da Homologação: 28 de outubro de 2021.

O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados, nos dias

úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - DESAL, no endereço: BR 324, Km 8,5, Pirajá.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS

Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO N°. 188832/2021 - SEMUR

EMPRESA: AGAPE EMPREENDIMENTOS HOTELEIRO E TURISTÍCO EIRELI.

OBJETO: Prestação de serviço de locação de auditório, com capacidade para 100 (cem) pessoas, com

datashow, notebook, sonorização, internet, 01 flip chart com 10 folhas, 04 suportes para banner,

serviço de sala, espaço na entrada para cadastramento das pessoas e coffee break, para atender ao

evento Workshop Selo da Diversidade, no dia 04/11/2021, de 8:00 as 12:00 horas. VALOR TOTAL: R\$ 4.050,00 (quatro mil e cinquenta reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Subação 231000 Elemento de Despesa 33.90.39 FONTE: 000.
AMPARO LEGAL: Lei nº. 8.666/93, art. 24, inciso II.
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 03/11/2021

Salvador, 03 de novembro de 2021

IVETE ALVES DO SACRAMENTO

Secretária Municipal

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA

RESULTADO DE LICITAÇÃO

HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas (SEINFRA), representada pela Comissão Setorial de Licitação - COSEL, constituída pela Portaria nº 13/2021, de 07 de maio de 2021, com base na Lei Federal 8.666/1993, Lei Municipal nº 4.484/1992, esta, no que couber, e na Lei Complementar 123/06, atendendo a decisão do Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

LICITAÇÃO: nº 005/2021 - SEINFRA

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇO N.º 004/2021 - SEINFRA - Processo Administrativo nº 112396/2021-SEINFRA.

TIPO: Técnica e Preço.

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia especializada para a elaboração de estudos e anteprojeto de engenharia, a partir de croquis pré-existente, das 2 (duas) passagens - A e B - Passagens Subterrâneas, sendo: Passagem A: ligando o Campo da Pólvora à Ladeira da Montanha; Passagem B: ligando a Estação da Lapa ao Terminal da Barroquinha, visando a viabilidade técnica e elaboração dos projetos básicos e executivo e as soluções mais específicas dos métodos construtivos e traçados de modo a viabilizar a sua execução construtiva, em conformidade com o Projeto Básico e seus anexos.

LICITANTE VENCEDOR: SANEHATEM CONSULTORIA E PROJETOS LTDA

LOTE: Único

VALOR (R\$): R\$ 599.907,37 (quinhentos e noventa e nove mil, novecentos e sete reais e trinta e sete centavos) para o lote.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO: 22/10/2021.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

NEY SOBRINHO CHAVES

Presidente/COSEL

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Resultado de Licitação - Homologada, Tomada de Preços nº 003/2021, Processo nº: 112439/2021, publicado no DOM nº 8.133, pág. 24, de 15/10/2021:

Onde se lê

LOTE 1: Sagrou-se vencedora a empresa RC ENGENHARIA LTDA-ME, com valor global proposto de R\$ 65.575,55 (sessenta e cinco mil, quinhentos e setenta e cinco reais e cinquenta e cinco centavos), tendo em vista ter obtido a maior Nota Final.

Leia-se:

LOTE 1: Sagrou-se vencedora a empresa CARLOS ROBERTO CARDOSO RODRIGUES-ME, com valor global proposto de R\$ 65.575,55 (sessenta e cinco mil, quinhentos e setenta e cinco reais e cinquenta e cinco centavos), tendo em vista ter obtido a maior Nota Final.

Salvador, 27 de outubro de 2021

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA

Presidente/COPEL

CONTRATOS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2021009217 Processo nº 2307/2020

Contratada: ELETRICA LUZ COMERCIAL DE MATERIAIS ELETRONICOS LTDA

CNPJ: 00.226.324/0001-42

Objeto: Material elétrico / Lâmpada

Valor Total: R\$ 331,20 (Trezentos e trinta e um reais e vinte centavos)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa- 33.90.30 Fonte 0.1.00

Data: 26/10/2021

Salvador, 03 de novembro de 2021

LUCIANA RODRIGUES

Procuradora Geral do Município

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DO ADITIVO Nº 025/2021

Objeto: Prorrogação de vigência do Contrato nº 020/2017 até 01/11/2022;

Processo Nº.: 164.692/2021;

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA;

CNPJ.: 13.927.801/0004-91;

Contratada: ZCR SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA EIRELI.

CNPJ: 40.626.483/0001-59;

Dotação Orçamentária:

Unidade Gestora- 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Subação: 250421 - Manutenção de Tec. da Informação e Comunicação - SEFAZ;

Classificação da Despesa: 33.90.40 - Serviços de Tec. da Informação e Comunicação - PJ;

Fonte de Recurso: 0.1.00 - Tesouro;

Valor Global: 2.053.200,00 (dois milhões, cinquenta e três mil e duzentos reais);

Amparo Legal: Art. 57, inciso II da Lei nº 8.666/93;

Vigência: 12 (doze) meses;

Ficam designados Fiscais deste Aditivo os servidores:

Lucas Araujo Mello Soares - Matrícula: 3131114;

Matteus Barreto Oliveira - Matrícula: 3138650.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

Assinam:

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 093/2021

PROCESSO: 118552/2021

OBJETO: Registro de Preços de canetas.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 195/2021

CONTRATADO: HUMAITÁ COMÉRCIO DE PAPÉIS E ALIMENTOS EIRELI.

CNPJ: 36.214.108/0001-24

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE	
ARSAL	
CASA CIVIL	
CGM	
FCM	
FGM	
GCM	
PGMS	
SECIS	
SECOM	
SECULT	
SEDUR	
SEFAZ	
SEGOV	
SEINFRA	



ÓRGÃO/ENTIDADE
SEMAN
SEMDEC
SEMGE
SEM0B
SEMOP
SEMPRE
SEMUR
SMED
SMS
SPMJ
SUCOP
TRANSAL

DATA DA ASSINATURA: 03 de novembro de 2021. ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

HUMAITÁ COMÉRCIO DE PAPÉIS E ALIMENTOS FIRELI

JEAN CARLO DADALTO

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UF	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	200000930	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA FINA AZUL	UN	0,71
2	200000932	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA FINA PRETA	UN	0,70
3	200000933	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA FINA VERMELHA	UN	0,70
4	200000934	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA GROSSA VERMELHA	UN	0,59
5	200000935	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA GROSSA AZUL	UN	0,59
6	200000936	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA GROSSA PRETA	UN	0,59
7	200000938	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA MÉDIA AZUL	UN	0,60
8	200000939	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA MÉDIA PRETA	UN	0,59

Salvador, 03 de novembro de 2021.

IGOR BRANDÃO BARBALHO COSTA

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 093/2021

PROCESSO: 118552/2021

OBJETO: Registro de Preços de canetas.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 196/2021

CONTRATADO: HUMAITÁ COMÉRCIO DE PAPÉIS E ALIMENTOS EIRELI.

CNPJ: 36.214.108/0001-24

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
ARSAL
CASA CIVIL
CGM
FCM
FGM
GCM
PGMS
SECIS
SECOM
SECULT
SEDUR
SEFAZ
SEGOV
SEINFRA
SEMAN
SEMDEC
SEMGE
SEM0B
SEMOP

ÓRGÃO/ENTII	DADE
SEMPRE	
SEMUR	
SMED	
SMS	
SPMJ	
SUCOP	
TRANSAL	

DATA DA ASSINATURA: 03 de novembro de 2021. ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

HUMAITÁ COMÉRCIO DE PAPÉIS E ALIMENTOS EIRELI

JEAN CARLO DADALTO

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UF	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	200000930	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA FINA AZUL	UN	0,71
2	200000932	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA FINA PRETA	UN	0,70
3	200000933	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA FINA VERMELHA	UN	0,70
4	200000934	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA GROSSA VERMELHA	UN	0,59
5	200000935	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA GROSSA AZUL	UN	0,59
6	200000936	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA GROSSA PRETA	UN	0,59
7	200000938	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA MÉDIA AZUL	UN	0,60
8	200000939	CANETA ESFEROGRÁFICA ESCRITA MÉDIA PRETA	UN	0,59

Salvador, 03 de novembro de 2021.

IGOR BRANDÃO BARBALHO COSTA

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 659/2021

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 268/2021

PROCESSO Nº 113866/2021

OBJETO: Registro de preços para aquisição de luvas

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 659/2021

CONTRATADA: HOSPSHOP PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 07.094.705/0001-64

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 03/11/2021

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

GEISEL AMARAL FERREIRA

HOSPSHOP PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	200002804	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL G MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	UND	0,33
02	200002805	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL M MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	UND	0,33
03	200002806	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL P MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	UND	0,33
04	200012282	LUVA PARA PROCEDIMENTO TAM. PP MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	СХ	33,00

Salvador, 03 de novembro de 2021

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 662/2021

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 268/2021

PROCESSO Nº 113866/2021.1

OBJETO: Registro de precos para aquisição de luvas

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 662/2021

CONTRATADA: HOSPSHOP PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI

CNP I: 07 094 705/0001-64

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n° $^{\circ}$

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 03/11/2021

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

GEISEL AMARAL FERREIRA

HOSPSHOP PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	200002804	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL G MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	UND	0,33
02	200002805	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL M MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	UND	0,33
03	200002806	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL P MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	UND	0,33
04	200012282	LUVA PARA PROCEDIMENTO TAM. PP MARCA/ FABRICANTE: LATEXBR	СХ	33,00

Salvador, 03 de novembro de 2021

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 701/2021

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 294/2021

PROCESSO Nº 80824/2021

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 701/2021

CONTRATADA: DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 02.421.679/0001-18

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 03/11/2021

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

ISRAFI, CORDEIRO BASTOS SANTANA

DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	200002583	LÂMINA DE BISTURI DE AÇO INOXIDÁVEL Nº 10 DESCARTÁVEL MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UND	0,30
02	200002584	LÂMINA DE BISTURI DE AÇO INOXIDÁVEL Nº 11 DESCARTÁVEL MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UND	0,31
03	200002585	LÂMINA DE BISTURI DE AÇO INOXIDÁVEL Nº 12 DESCARTÁVEL MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UND	0,31
04	200002588	LÂMINA DE BISTURI DE AÇO INOXIDÁVEL Nº 15 DESCARTÁVEL MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UND	0,31
05	200002589	LÂMINA DE BISTURI DE AÇO INOXIDÁVEL № 20 MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UND	0,31
06	200002590	LÂMINA DE BISTURI DE AÇO INOXIDÁVEL № 22 MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UND	0,31
07	200002592	LÂMINA DE BISTURI DE AÇO INOXIDÁVEL Nº 24 MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UND	0,31

Salvador, 03 de novembro de 2021

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 078/2021

OBJETO: Para a inclusão do Elemento de Despesa no CONVÊNIO, retroagindo seus efeitos a data da assinatura.

CONVÊNIO	EMPRESA	ELEMENTO DE DESPESA
005/2021	LIGA ÁLVARO BAHIA CONTRA A MORTALIDADE INFANTIL - HOSPITAL MARTAGÃO GESTEIRA	33.50.43

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

DATA DA ASSINATURA: 03/11/2021 ASSINA: LEONARDO SILVA PRATES Secretário Municipal da Saúde

Salvador, 03 de Novembro de 2021.

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2021009186

LICITAÇÃO Nº: 166/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000095 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 272/20.1

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: VIDEOCONFERENCIA BRASIL TECNOLOGIA I.S. LTDA

CNPJ N°: 10.547.557/0001-09

OBJETO: AQUISICÃO DE WEBCAM VIDEOCHAMADAS ULTRA HD 4K PARA ATENDER AS DEMANDAS

DA DPD

VALOR TOTAL: R\$ 1.450,00 (HUM MIL QUATROCENTOS CINQUENTA REAIS) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 449052 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 28/10/2021 PROCESSO Nº 187825/2021

Salvador, 03 de novembro de 2021.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM No: 2021009194

LICITAÇÃO Nº: 194/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000009

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 1556/20

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: HF SUZARTE COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS PAPELARIA E

CNPJ Nº: 37.653.118/0001-29

OBJETO: AQUISIÇÃO DE LEITE EM PÓ INSTANTANEO PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SEMPRE.

VALOR TOTAL: R\$ 427.20 (QUATROCENTOS E VINTE E SETE REAIS E VINTE CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 26/10/2021

PROCESSO Nº185682/2021

AFM N°: 2021009195

LICITAÇÃO Nº: 040/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000101

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 96411/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: GD MAGAZINE COMERCIO LTDA

CNPJ Nº: 10.507.760/0001-43

OBJETO: AQUISIÇÃO DE AÇÚCAR CRISTAL ATENDER AS DEMANDAS DA SEMPRE.

VALOR TOTAL: R\$ 62,00(SESSENTA E DOIS REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 26/10/2021

PROCESSO Nº185682/2021

AFM N°: 2021009196





LICITAÇÃO Nº: 040/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000104

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 96411/2021.1

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: GD MAGAZINE COMERCIO LTDA

CNP I Nº: 10 507 760/0001-43

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CAFÉ TORRADO PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SEMPRE.

VALOR TOTAL: R\$ 1.212.80 (HUM MIL DUZENTOS E DOZE REAIS E OITENTA CENTAVOS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 26/10/2021 PROCESSO Nº185682/2021

Salvador, 03 de novembro de 2021.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM No: 2021009198

LICITAÇÃO Nº 197/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2020000428

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12575/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: SURPREENDER NEGÓCIOS E EVENTOS LTDA

CNPJ N°: 20.629.194/0001-04

OBJETO: AQUISIÇÃO DE SUCO DE FRUTAS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SEMPRE.

VALOR TOTAL: R\$ 8.910.00 (OITO MIL NOVECENTOS E DEZ REAIS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 FLEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 26/10/2021 PROCESSO Nº185682/2021

AFM N°: 2021009200

LICITAÇÃO Nº: 224/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000032

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 26780/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: LKB COMERCIO LTDA - ME

CNPJ N°: 20.002.684/0001-78

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BISCOITO CREAM CRACKER 400G ATENDER AS DEMANDAS DA SEMPRE.

VALOR TOTAL: R\$ 1 878 00 (HUM MIL DITOCENTOS E SETENTA E DITO REALS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PRO JETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 26/10/2021 PROCESSO Nº185682/2021

Salvador, 03 de novembro de 2021

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2021009243

LICITAÇÃO Nº: 041/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000095

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 99961/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIA E SERVIÇO EIREL

CNPJ N°: 04.496.562/0001-29

OBJETO: AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SEMPRE.

VALOR TOTAL: R\$ 614.40 (SEISCENTOS E QUATORZE REAIS E QUARENTA CENTAVOS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 28/10/2021

PROCESSO Nº 187825/2021

Salvador, 03 de novembro de 2021.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

TORNAR SEM EFEITO

RESUMO DA CARTA - CONTRATO Nº 001/2021 PUBLICADA NO DOM Nº 8.135, do dia 19 de outubro de 2021, pág.19.

RESUMO DA CARTA - CONTRATO Nº 001/2021

PROCESSO Nº 150884/2021

Salvador 03 de novembro de 2021

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

AVISO DE RESOLUÇÃO DO CONTRATO Nº. 024/2021

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, torna público, para conhecimento dos interessados que operou de pleno direito a cláusula resolutiva expressa, contida no contrato nº, 024/2021, conforme as seguintes informações:

PROCESSO Nº.: 177230/2021 CONTRATO No.: 024/2021

OBJETO: Resolução do Contrato nº. 24/2021, firmado em 14/09/2021, que operou de pleno direito, nos termos do art. 474, do Código Civil, com base na cláusula resolutiva expressa, constante no item 6.2, do referido instrumento, cujo objeto foi a aquisição de 1.500.000 (um milhão e quinhentos mil) litros de óleo diesel S10, para uso rodoviário, com especificações regulamentadas pela Agência Nacional de Petróleo - ANP, para abastecimento dos ônibus que compõem a frota operacional da área da região C - Orla/Centro, do Sistema de Transporte Coletivo por Ônibus - STCO, da cidade de Salvador/Bahia.

EMPRESA: PETROM COMBUSTÍVEIS S/A

CNPJ: 11.092.359/0001-52

AMPARO LEGAL: Art. 474, do Código Civil

REPRESENTANTE LEGAL: MELISSA RIBEIRO COSTA DATA DA RESOLUÇÃO: 29 de setembro de 2021.

Salvador 28 de outubro de 2021

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Secretário Municipal de Mobilidade

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RESUMO DO CONTRATO Nº 012/2021

CONTRATANTE: SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR

CNPJ: 10.603.491/0001-19

CONTRATADA: COMERCIAL E REFRIGERAÇÃO W. ALMEIDA LTDA

CNPJ: 34.427.849/0001-68 PROCESSO: 157653/2021

OBJETO: Contratação de empresa especializada, mediante registro de preço na prestação de serviços de locação, instalação, manutenção preventiva e corretiva com reposição de peças de aparelhos de Ar Condicionador, novos e de primeiro uso, em caráter contínuo.

VALOR GLOBAL: R\$ 49.235,28 (quarenta e nove mil duzentos e trinta e cinco reais e vinte e oito

PRAZO: 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura.

UNIDADE ORÇAMENTARIA: 53602 TRANSALVADOR - Superintendência de Trânsito do Salvador. SUBAÇÃO: 230123 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - TRANSALVADOR.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 15.122.0016.2501 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - TRANSALVADOR.

NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.
FONTE DO RECURSO: 0.2.50.000005 - Receita Própria de Entid Adm Ind - Demais Recursos Não Vinc.

Gerenciadora do Trânsito.

TIPO DE LICITAÇÃO: Adesão à Ata de Registro de Preços nº 195/2020 (Pregão Eletrônico nº. 195/2020

- Processo n°. 114/2020), originária da SEMGE - Secretaria Municipal de Gestão que resultou no Termo de Compromisso de Fornecimento n° 70/2021.

PARECER ASJUR N°: 573/2021

AMPARO LEGAL: Art. n°37, inciso XXI, art. 173, § 1°, III, art. 22, inciso XXVII da CF/88, art. 15, inciso Il da Lei 8.666/93, art. 2° I, II, III, IV, V, IV II do Decreto n°.7.892/2013, art. 19 §1°, §2°, §3°, §4°, §5°, §6°, §7° do Decreto Municipal n° 24.900/2014.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 06 de outubro de 2021.

DATA DA ASSINATURA: 27 de outubro de 2021 ASSINAM: MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO CONTRATANTE
WILLIAM RIBEIRO DE ALMEIDA FILHO

CONTRATADA

MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N° 2021009239 LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 035/2021 - SEMGE

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2021000164

PROCESSO Nº 91631/2021 CONTRATADA: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA. CNPJ N° 05.449.553/0001-40. OBJETO: AQUISIÇÃO DE ÁLCOOL GEL 70%. VALOR TOTAL: R\$ 5.070.00 (Cinco mil e setenta reais) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 250126 ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30 FONTE: 0.1.17 DATA DA ASSINATURA: 28/10/2021

IVAL MAIA RIBEIRO

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N° 2021009264 LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 189/2020 - SEMGE TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2020000404 PROCESSO Nº 3034/2020 CONTRATADA: SURPREENDER NEGÓCIOS E EVENTOS LTDA. CNPJ N° 20.629.194/0001-04. OBJETO: AQUISIÇÃO DE KIT LANCHE. VALOR TOTAL: R\$ 8.475.00 (Oito mil quatrocentos e setenta e cinco reais) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 239200 ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30 FONTE: 0.1.17 DATA DA ASSINATURA: 28/10/2021

IVAL MAIA RIBEIRO

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 17/2017

CONTRATO N° 17/2017

CONTRATANTE: DESAL -Companhia Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15

CONTRATADA: PORTO SEGURO CIA DE SEGUROS GERAIS

CNPJ: 61.198.164/0001-60

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto e renovação da Apólice do seguro de veículos da DESAL, com a vigência apartir das 24 horas do dia 25/10/2021 até 24 horas do dia 25/10/2022, no valor total de R\$ 19.086.08(dezenove mil. oitenta e seis reais e oito centavos).

BASE LEGAL: Lei 8666/93.

DATA DA ASSINATURA: 22/10/2021

VZZINIVW.

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO - DESAL ISAAC LEMOS PEIXOTO FILHO - DESAL ROBERTO DE SOUZA DIAS/NEIDE OLIVEIRA SOUZA - PORTO SEGURO CIA DE

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

ORDEM DE SERVIÇO AO CONTRATO Nº 007/2020

Ordem de serviço nº 001/2021 - SEINFRA

Contrato 007/2020 - SEINFRA

Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica Especializada para Execução de Trabalho Social do

empreendimento RESIDENCIAL NOVO MANÉ DENDÊ, no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida em Salvador, conforme Portaria n.º 464, de 25 de julho de 2018, do então Ministério das Cidades, DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA

Processo Licitatório nº 217/2020 - SEINERA

Tomada de Precos nº 002/2020.

Contratada: TOCA AMBIENTAL CONSULTORIA E ENGENHARIA LTDA,

CNPJ/ MF N° 22.489.426/0001-93

Nos termos do Contrato Administrativo nº 007/2020-SEINFRA, de 21/08/2020, firmado entre o Município do Salvador, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas (SEINFRA), e a TOCA AMBIENTAL CONSULTORIA E ENGENHARIA LTDA, fica essa instituição autorizada a dar início aos serviços abaixo discriminados, objeto da Tomada de Preços nº 002/2020-SEINFRA.

Descrição dos Servicos: EXECUÇÃO DE TRABALHO SOCIAL do empreendimento RESIDENCIAL NOVO MANÉ DENDÊ, no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida, em Salvador, conforme Portaria n 464, de 25 de julho de 2018, do então Ministério das Cidades, DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA

Valor Global R\$ 347.289,43 (trezentos e guarenta e sete mil, duzentos e oitenta e nove reais e quarenta e três centavos)

Data de assinatura da Ordem de Serviço: 03/11/2021

Assina: LUIZ CARLOS DE SOUZA - Secretário da SEINFRA

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRURA E OBRAS PÚBLICAS, em 03 de novembro de 2021

LUIZ CARLOS DE SOUZA

Secretário da SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO CONTRATO nº 035/2019

Processo nº: 182796/2021 Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Contratada: Gradus assessoria e consultoria contábil sociedade simples-cnpj/mf nº 07.602.453/0001-37

CLÁUSULA PRIMEIRA

1.1 - Fica renovado o Contrato nº 035/2019, cujo objeto consiste na prestação de serviços técnicos especializados de assessoria e consultoria contábil e planejamento, orçamento e gestão na área da contabilidade pública, envolvendo concepção de rotinas e processos para execução orçamentária e contábil, de acordo com sua proposta, a qual faz parte integrante e inseparável deste instrumento, como se aqui, integralmente, fosse reproduzida, desenvolvendo as seguintes atividades principais: Elaboração de pareceres técnicos pertinentes à área de contabilidade aplicada ao Setor Público, quando solicitado; Efetuar a revisão dos índices constitucionais, exigidos pela Lei de Responsabilidade Fiscal - LRF, em especial aos relativos à área de pessoal; Efetuar a verificação e análise das informações contábeis relacionadas à prestação de contas relativas ao Sistema Integrado de Gestão e Auditoria (SIGA): Efetuar a revisão das peças contábeis mensais e anuais de prestação de contas ao Tribunal de Contas dos Municípios (TCM-BA); Efetuar a revisão dos registros contábeis, incluindo ainda as informações relativas à execução orçamentária de receita e despesa pública; Elaborar relatórios e pareceres demonstrando a realização dos trabalhos e quando possível, com emissão de posicionamento técnico sobre os trabalhos; Elaboração de planilhas acerca de cálculos judiciais, em processos que a SUCOP seja parte, bem como, de parecer contábil e pericial dando legitimidade aos referidos cálculos, pelo período de mais 12 (doze) meses, com início em 31/10/2021 e término

1.2 - O Contrato fica aditado em mais 10% (dez por cento), conforme planilha, que é parte integrante 1.2 - O contrator la adriado en minas i o ya (dez por cento), como me panina, que e parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes.

1.3 - O valor global contratado passa a somar R\$ 208.772,93 (duzentos e oito mil, setecentos e

setenta e dois reais e noventa e três centavos), cujo valor mensal soma R\$ 17.397,74 (dezessete mil, trezentos e noventa e sete reais e setenta e quatro centavos), conforme planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes.

1.3.1 - Na composição dos preços 40% (quarenta por cento) corresponde às despesas com materiais,

insumos, alimentação e despesas operacionais, e 60% (sessenta por cento) corresponde aos à mão de obra.

1.4 - O valor contratado encontra-se reaiustado, de acordo com a clausula nona da avenca original. 1.4 - 0 valor comit adob encontra-se reagustado, de acordo com a cradistia nona da avença original, aplicando o Índice IPCA-E/IBGE, da data inicial do 1º Termo Aditivo 10/2020 e data final 09/2021, compreendendo o período de 12 (doze) meses, com fator reajuste de 10,052950%. CLÁUSULA SEGUNDA

As despesas decorrentes desta contratação serão suportadas com recursos financeiros na Unidade Orçamentária: 61.60.02 UC-SUCOP - Gerência Administrativa e Financeira GERAF; Projeto Atividade: 250130 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos-SUCOP; Natureza da Despesa: 33.90.39 - Outros Serv de Terceiros P. JuridicaFontes: 0.1.00 - Tesouro Base Legal: art. 57, II, Lei Federal nº 8.666/93

Data de Assinatura: 28/10/2021

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e ITAMAR LÔBO DA SILVA-GRADUS

CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 078/2021

OBJETO: Para a inclusão do Elemento de Despesa no CONVÊNIO, retroagindo seus efeitos a data da

CONVÊNIO	EMPRESA	ELEMENTO DE DESPESA
005/2021	LIGA ÁLVARO BAHIA CONTRA A MORTALIDADE INFANTIL - HOSPITAL MARTAGÃO GESTEIRA	33.50.43

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. DATA DA ASSINATURA: 03/11/2021 ASSINA:**LEONARDO SILVA PRATES** Secretário Municipal da Saúde

Salvador, 03 de Novembro de 2021.

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador





EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
16016/2021	LEANDRO JOSE DE GOIS	ALT. TITULARIDADE
20639/2021	RONALDO NERI RODRIGUES	ALT. TITULARIDADE
19623/2021	RICARDO REIS ARAGAO	ALT. TITULARIDADE
20142/2021	ROBERTO LOYOLA M. DA S. JUNIOR	ALT. TITULARIDADE
19796/2021	J.E ADMINISTRAÇÃO F. DE IMOVEIS	ALT. TITULARIDADE
19642/2021	JOAO HENRIQUE L. DE MAN	ALT. TITULARIDADE
19537/2021	MARLENE GONÇALVES MOREIRA	ALT. TITULARIDADE
19351/2021	EDERALDO ARAUJO S. FILHO	ALT. TITULARIDADE
18261/2021	RICARDO DA SILVA ARAGÃO	ALT. TITULARIDADE
18551/2021	PATRICIA DE SOUZA M. BASTOS	ALT. TITULARIDADE
9929/2021	MAGALI VIRGINIA DA S. MATOS	ALT. TITULARIDADE
16379/2021	DALILA GONÇALVES DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
16014/2021	MARIO DOS SANTOS PAIXAO	ALT. TITULARIDADE
15951/2021	MATHEUS DOS SANTOS DE O. DIAS	ALT. TITULARIDADE
16331/2021	MIZAEL DA SILVA BITENCURT	ALT. TITULARIDADE
15531/2021	JOAO ALBERTO H. BARBOSA	ADMINISTRATIVO
9206/2021	MIGUEL DE SOUZA C. FILHO	P. LANÇAMENTO
27542/2021	GEMEOS PATRIMONIAL LTDA	ALT. TITULARIDADE
20760/2021	ERANILDES DA COSTA GOMES	ALT. TITULARIDADE
17882/2021	ESPOLIO DE PETRONIO F. BARBOSA	ALT. TITULARIDADE
23329/2019	TASS TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA	R. VALOR VENAL
13710/2021	AMILTON LUIS DOS SANTOS	DESMEBRAMENTO
17551/2021	ISA CRISTINA AMORIM DE ABREU	ALT. LOGRADOURO
19310/2021	ESPOLIO DE MOACYR L. DOS SANTOS	R.P. CONSTRUTIVO
34670/2016	ELIZETE PINHEIRO DA COSTA	ALT. UTILIZAÇÃO
12076/2021	LUZIA MARIA DE JESUS SANTOS	P. LANÇAMENTO
20765/2018	TELMA REGINA M. CERQUEIRA	P. LANÇAMENTO
20670/2021	LUIS CONCEIÇÃO DO NASCIMENTO	C. DUPLICIDADE
47435/2020	ANDRE DE SANTANA REIMÃO	DESMEBRAMENTO
16180/2021	EVERALDO SILVA CAMPOS	DESMEBRAMENTO
27185/2021	ELIETE DE ALBERGARIA BRITO	ALT. TITULARIDADE
16647/2021	MARIA AMELIA DE A. P. FIGUEIREDO	ALT. TITULARIDADE
18408/2021	MARISTELA BARBARA S. FRANÇA	ALT. TITULARIDADE
18290/2021	TIAGO VASCONCELOS CORREIA	ALT. TITULARIDADE
19593/2021	SHEILA FRANCINE FIORIN	ALT. TITULARIDADE
27148/2021	JOAO PIRES AZEVEDO JUNIOR	ALT. TITULARIDADE
14312/2021	RICARDO LEITE SANTOS	ALT. CADASTRAL
20117/2021	ALBERTO NASCIMENTO DOURADO	ALT. TUTULARIDADE
16775/2021	ELIENE FREITAS TEIXEIRA	ALT. TITULARIDADE
17636/2021	POLIANA PASTORELE DA S. QUIRINO	ALT. CADASTRAL
20389/2021	ANA RITA NERIS DE SANTANA	ALT. TITULARIDADE
19126/2021	CRISTIANE F. DE JESUS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
15697/2021	ANDREIA DE ASSIS COSTA	ALT. TITULARIDADE
19325/2021	ELIS EVAN LIMA CORREA	ALT. TITULARIDADE
19967/2021	ELIONAI MATOS NONATO	ALT. TITULARIDADE
16745/2021	MARIA BERNADETH S. Z. FERNANDEZ	ALT. TITULARIDADE
19242/2021	MAX RODRIGO SILVA SANTIAGO	ALT. TITULARIDADE
20548/2021	SUILANE PEREIRA SILVA	ALT. TITULARIDADE
18654/2021	MIGUEL NANATO DO SACRAMENTO	ALT. TITULARIDADE
18944/2021	MARCOS JOSE DE JESUS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
19012/2021	MARIA DE L. DE JESUS GONÇALVES	ALT. TITULARIDADE

Salvador,03 de novembro de 2021

DILSON TANAJURA MOREIRA Coordenador de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso I, § 1°, da Lei nº 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº 20.588/2010, comunica que foram DEFERIDOS os processos de pedido de baixa de Pessoa Jurídica,

conforme relação abaixo:

conforme relação abaix	.o.
CGA	NOME
83947900110	EDINE CUSTODIO ARAUJO
15495000133	RODRIGUES NASCIMENTO COMERCIO E SERVICOS LTDA
83978800171	UNIAO ELETRODISEL SERVICO E COMERCIO DE AUTOP
84003300187	VILBERTO SANTOS DE ANDRADE
29581400107	ARAS CONSULTORIA EMPRESARIAL E GOVERNAMENTAL
30154000175	TELMA GUIMARAES SOUZA DA COSTA
09014100193	ARATU VIDA CLUBE DE SEGUROS LTDA
71322100190	RVASC SERVICOS ESPECIALIZADOS EM SAUDE EIRELI
00310416011	ITAU UNIBANCO S.A.
71322100190	RVASC SERVICOS ESPECIALIZADOS EM SAUDE EIRELI
29369500193	BAHIA SPORTCAR EIRELI
00436900492	IRMAOS ANDION LTDA
44514500113	NAGAI SERVICOS MEDICOS LTDA
01055900797	BANCO DO BRASIL SA
83902300124	EDITORA KYRION LTDA
38149800294	MESQUITA ATHAYDE SERVICOS MEDICOS S/S
29987100129	ISM SERVIÇOS MÉDICOS DE SALVADOR LTDA
00079404893	BANCO BRADESCO S.A.
53375200184	SALO SERVICOS MEDICOS LTDA
63097300154	J O DA BOA MORTE
01055900383	BANCO DO BRASIL SA
78248700136	SIMONE GOMES MORAES 80736750568
00310409008	ITAU UNIBANCO S.A.
13677100177	PITUBA MED-CENTER LTDA
80596400145	YURI WITKOSKI 03919938011
48976400191	BLAIR SERVICOS MEDICOS LTDA
00079401337	BANCO BRADESCO S.A.
04294202843	CAIXA ECONOMICA FEDERAL
65828900152	CLUBE DE MAES E CRECHE ESCOLA CRISTO LIRIOS D
00079404141	BANCO BRADESCO S.A.
83862000110	PRISCILA CARNEIRO SANTANA 05130442563
37243600154	DELLA VIA PNEUS LTDA
37243600238	DELLA VIA PNEUS LTDA
80519900114	TALITA ROSARIO LIRA 04871768554
35589400155	SPE RAISON PREMIERE PITUBAEMPREENDIMENTOS IMO
01055911760	BANCO DO BRASIL SA
59308900162	JACIARA DAMASCENO MATIAS SOUZA - ME
83861200117	CAROLINE DOS SANTOS ALCANTARA CAJUEIRO 018281
05159304103	EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS
05159305274	EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS
65125500101	CELINA RODRIGUES SALLES
13606200155	IVONE MEDEIROS SANTOS
13606200239	IVONE MEDEIROS SANTOS
25112100117	RUI SILVA SANTANA
36669300158	MARIA HELENA SOUZA VASCONCELOS 23240164515
38298000142	ADRIANA EVANGELISTA DE JESUS
39725100141	MARCIO CINCURA DE MATOS 01634787595
41825000197	PREDIAL CONSTRUCOES LTDA
42397800105	VALTERCIO DE JESUS MIRANDA
49246400169	SHEILA EDITE DA SILVA GOMES 90783654553
49978100177	ANDRE LUIZ NUNES DA CRUZ 33252599520
55626000149	RUBENS ANTONIO ALMEIDA JUNIOR 97953733587
59592700179	ADRIANA RIBEIRO DE JESUS LOPES 01541158512
60371800123	JOSELENA CANDIDA DE SOUZA MACHADO 11554126568
64854700149	MARIA IVA SILVA DOS SANTOS 35375442515
65153400133	MARTA REGINA BONFIM DE AZEVEDO EIRELI
67299400126	PALOMA OLIVEIRA GAGLIANO 07068821561
68397200152	ISABELLE ALVES DE SOUZA 07087726501
71437900179	MARCOS GIOVANI FROHLICH 97779636020
72143300167	ELIANA SILVA RIBEIRO CONCEICAO 67302580553
73456800165	MARIA CLARA DE ALMEIDA MOREIRA CRUZ 046697175
73526100133	MARCIO LUIZ LOIOLA RIBEIRO 63668726515
73864900102	GIOVANNA SIMOES CAVALCANTE 86327423531
74590600131	TAISLA NATANE SANTANA DA SILVA 05679185563
74854100182	NELSIMAR SANTANA BRITO 95178244591
75067900185	GABRIEL ARAUJO BOMFIM 07141703560
75078500198	TAILANE SANTANA FERREIRA 85348236500
77336400104	TALIA FERREIRA MENDES 86316204590



CGA	NOME
77641700107	NATHALIA FABIANE GUEDES MAIA 01781299501
78833800119	BRUNO BORGES SILVA SERVIÇOS DE ENGENHARIA EIR
79254200151	LUANA KARINA DOS SANTOS PEREIRA 06260242506
79294200112	OSVALDO VILAS BOAS 04914685809
79582500165	SALES CONSULTORIA E INTERMEDIAÇÃO DE NEGÓCIOS
80806300184	VINICIUS CARDOSO ROSA 05391863503
82134900172	JONATHAN HENRIQUE DO CARMO PEREIRA 1242627960
82156900100	ALEX NASCIMENTO DE OLIVEIRA 82507570504
82351700198	MARTA MENDONCA DE CERQUEIRA 58645888572
82363300185	IVANILDO BARBOSA 50165003553
83097400101	ADILTON BATISTA DA CRUZ 82496994591
83257000147	ERICA DA CONCEICAO RAMOS 06483300522
83472000195	BIANCA DE LIMA VIEIRA 03477598580
83830300154	REGINALDA GONCALVES DA SILVA SILVA 0123257255
83847500176	CAROLINE VALVERDE DOS SANTOS 81091206520
47395500128	JAMILE ANUNCIACAO FONSECA 05509557559
52128500197	MARIA DE FATIMA REIS DOS SANTOS 80625290534
64640300113	IVONETE BATISTA SANTANA 37137700500
71310100145	NADIA MARIA ANDRADE MACHADO 34642706534
71310300125	MARCOS VINICIUS MACHADO BRASILEIRO SANTOS 045
73319000144	QUEILA NAIRAN GOMES CYSNEIROS 82151504549
73820600150	DANIEL SANTOS DE OLIVEIRA 79784836572
76109000166	MONICA REIS BARBOSA CONCEICAO SANTOS 85584690
77877800191	LEISA CARDOZO FRAGA 37447750549
78792200152	VANUSA HENRIQUE DOS SANTOS 01294934570
79189700184	BRUNO LIMA QUEIROZ SANTOS 86270608511
79434900167	GILMAR NUNES DOS SANTOS 02656034558
79811100134	MARIA VICTORIA ROCHA DE ALENCAR 01976562503
81051500189	DANILO ARAUJO SILVA DE JESUS 06700130565
81078700192	DIOGO SACRAMENTO CALISTON DOS SANTOS 06525558
81130600190	ALANA SILVA LIMA 85836082537
81505000182	JOAO ANDERSON OLIVEIRA PRADO 86074973598
83846700173	CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643
83874200146	LEANDRO PAIXAO DOS SANTOS 04456860570
36539200117	MILTON DE MORAIS SANTOS 04314183578
68662800165	BIANCA VASCONCELLOS SA 01315558556
74740400168	IANA ISABEL CARVALHO DE JESUS 02403718521
74845600118	RAUL CESAR SANTOS DE JESUS 86194270594
78141200150	DANILO SANTOS DA SILVA 86177920519
78553300100	DIOGO SANTANA FONSECA 02817474589
80840700134	JAMAICON CAVALCANTE DE JESUS 05502754529
81546400185	WALDINEY PEREIRA DOS SANTOS 78420121568
82199700129	CLARA CRISTINA RIBEIRO NOGUEIRA 86707713574
83657600199	RODRIGO GEAMBASTIANI DA COSTA 04264329590
83702500147	LUCAS DOS SANTOS CORREIA 06618996597
16259500177	MARIVALDO MOREIRA
27784700190	CHAPARRAL COMERCIO E SERVICOS DE TENDAS LTDA
28167400192	AJ SERVIÇOS DE CORRETAGEM IMOBILIÁRIA LTDA
31116300208	MARIVALDO OLIVEIRA SILVA LTDA - ME
31442400110	IVONETE PIRES DE SOUZA
31518700153	COOPERATIVA DE CREDITO DOS MEDICOS E DEMAIS P
31518700237	COOPERATIVA DE CREDITO DOS MEDICOS E DEMAIS P
31518700310	COOPERATIVA DE CREDITO DOS MEDICOS E DEMAIS P
37708000130	RODOLFO CERQUEIRA BONFIM 02614694525
43126100197	MARINA CRISTINA DOS SANTOS EIRELI
43444600118	PLANING - PISOS PAVIMENTOS COMÉRCIO E SER
47472900159	GERALDO GOMES DE ASSIS 37855646515
50036100100	ANDREIA NOVAES SANTOS 03304852530
50038100100	VANESSA SOUSA DE JESUS 77951743534
51037400143	LM BEZERRA VENTURA
	ROSANGELA SOUSA VITORIA 00535416504
54503800184	ANDREZZA GOES CESAR SANTOS 78584353534
55337400141	HIVENII DO DE OLIVEIDA CANTOC 00225010570
55337400141 57475600185	JUVENILDO DE OLIVEIRA SANTOS 90235819549
55337400141 57475600185 57684200199	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519
55337400141 57475600185 57684200199 57996500146	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519 LILIAN PATRICIA DE ALMEIDA BARBOSA 7910373155
55337400141 57475600185 57684200199 57996500146 58072800103	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519 LILIAN PATRICIA DE ALMEIDA BARBOSA 7910373155 UELINTON SANTOS DA MATA 45438366500
55337400141 57475600185 57684200199 57996500146 58072800103 59305500163	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519 LILIAN PATRICIA DE ALMEIDA BARBOSA 7910373155 UELINTON SANTOS DA MATA 45438366500 AILSON FRANCISCO DE SANTANA EIRELI
55337400141 57475600185 57684200199 57996500146 58072800103 59305500163 60864700178	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519 LILIAN PATRICIA DE ALMEIDA BARBOSA 7910373155 UELINTON SANTOS DA MATA 45438366500 AILSON FRANCISCO DE SANTANA EIRELI ERNESTO SILVEIRA NETO 01819825019
55337400141 57475600185 57684200199 57996500146 58072800103 59305500163 60864700178 61674000163	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519 LILIAN PATRICIA DE ALMEIDA BARBOSA 7910373155 UELINTON SANTOS DA MATA 45438366500 AILSON FRANCISCO DE SANTANA EIRELI ERNESTO SILVEIRA NETO 01819825019 SOLANGE SANTOS COSTA 78478235515
55337400141 57475600185 57684200199 57996500146 58072800103 59305500163 60864700178 61674000163 62728500141	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519 LILIAN PATRICIA DE ALMEIDA BARBOSA 7910373155 UELINTON SANTOS DA MATA 45438366500 AILSON FRANCISCO DE SANTANA EIRELI ERNESTO SILVEIRA NETO 01819825019 SOLANGE SANTOS COSTA 78478235515 HENRIQUE MUCCINI DA COSTA NEVES
55337400141 57475600185 57684200199 57996500146 58072800103 59305500163 60864700178 61674000163	CELSO SANTOS SILVA FILHO 05630220519 LILIAN PATRICIA DE ALMEIDA BARBOSA 7910373155 UELINTON SANTOS DA MATA 45438366500 AILSON FRANCISCO DE SANTANA EIRELI ERNESTO SILVEIRA NETO 01819825019 SOLANGE SANTOS COSTA 78478235515

CGA 64668600196	NOME DORIOMAR DA COSTA QUEIROZ REIS 00022089543
67251100169	JESSICA DOS SANTOS FERREIRA 03026824577
67699800198	CARLOS ROBERTO SANTOS BARBOSA 01560612525
68237400111	BENILSON GONZAGA DA PAIXAO BOLSAS E CALCADOS
68283700125	DENILSON DE ARAUJO SILVA 02226171525
69060100190	MARIA GILMA VERA CRUZ 06603777568
69091900162	CEZAR AUGUSTO COSTA DA SILVA 03330155507
69380200100	ROBERTO JOSE ALVES DO SACRAMENTO 15257428504
69382800105	DOUGLAS SOUSA GONCALVES 86054411519
69733400183	JEAN DE OLIVEIRA CORTES 05121135564
70038600170	EMANUELE PEREIRA SANTOS 95900861520 MARINALVA DOS SANTOS FIUZA 36548855515
70106600128	CRISTINA MARIA VALENCA ALVES SALLES VITA 1154
70173600126	ANA CRISTINA SANTOS AZEVEDO 04688271530
70945500141	JALDEMIR DOS SANTOS 78470587587
71078000180	WINNIE ZANIBONI CAMPOS 39859549842
71144400141	LEDA ANETE DOS SANTOS 80344631591
72180900127	F.B. DE ARAUJO INDUSTRIA E COMERCIO
72317400157	ANDREA DO CARMO SOUSA 84163720553
72607600177	LUIZ HENRIQUE NUNES CARVALHO SANTOS 947530325
73462500171	MARIA DAMIANA TEIXEIRA EVANGELISTA 8617818158
73903800172	IVNA BRITO FIUZA DOS SANTOS 82566798591
73912800189 74036700164	JOSE ARAUJO AVELINO 40881067504 ISAUMIRA SILVA AMARAL 01737359596
74487000189	GUSTAVO FERREIRA SANTOS 06710880508
75722300144	JOSELITO VITAL DA SILVA 47489324491
75837900143	DJAVAN AMORIM DOS SANTOS 03362974597
75998100129	ADRIANO JESUS DE PAULA 03709754569
76178500161	ONAN LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA
76885000117	MARCOS DE AGUIAR 80477968520
76981300155	BRUNO LUIS BAHIENSE DE SOUSA ALMEIDA 07102276
77000700193	BRUNA BRASIL BRANDAO BASTOS 04301461590
77228000137	DENILSON MOREIRA DO ROSARIO JESUS 00617866597
77302800188	TAIS GOMES DE SENA 06676355566
77573100110	OTHON SANTOS ASSIS 85925081501
78373600101	JESSICA DE JESUS COSTA 03891777507
79279000149	JANAINA GISELE ASSUNCAO CONCEICAO 05747157540
79800200150	POLIANA BEZERRA SANTOS 05180957540
80389700115	LUCAS PORTELA DOS SANTOS 06219484541
81302900113	DEBORA RIBEIRO RAMOS 01917278578
81313800195	GUSTAVO SANTOS GUIMARAES 86153752594
81445800196	SUCESSO RH LTDA
81682000153	ANTONIO JORGE CIRNE DOS SANTOS 02201557551
82314300110	JOSE PEREIRA CIRINO FILHO 81118392515
82537800128	CRISTIANA BARROS LEAL 81104294591
82668000134 82746700101	ROSEMARIO DA SILVA 27075346504 MARIA CRISTIANA DOS SANTOS SILVA 78401178568
82839200183	ANACY GOMES DA SILVA 14607832553
82986500146	
50000170	JOANILSON JESUS DOS SANTOS 86120400516
83033700127	JOANILSON JESUS DOS SANTOS 86120400516 RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572
83033700127	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572
83033700127 83118900196	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569
83033700127 83118900196 83141600144	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147 31999500197	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147 31999500197	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147 31999500197 31999500270 37436600235 37436600565 38300900198	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ESCOLA CACHOEIRA CIRANDA DO SABER LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147 31999500197 31999500270 37436600235 37436600565 38300900198 39892000132	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ESCOLA CACHOEIRA CIRANDA DO SABER LTDA AGUA AZUL MANUTENCAO E COMERCIO DE PRODUTOS Q
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147 31999500197 31999500270 37436600235 37436600565 38300900198 39892000132 40036800163	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ESCOLA CACHOEIRA CIRANDA DO SABER LTDA AGUA AZUL MANUTENCAO E COMERCIO DE PRODUTOS Q FN ALIMENTOS EM GERAL LTDA
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147 31999500197 31999500270 37436600235 37436600565 38300900198 39892000132 40036800163 41300600172	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ESCOLA CACHOEIRA CIRANDA DO SABER LTDA AGUA AZUL MANUTENCAO E COMERCIO DE PRODUTOS Q FN ALIMENTOS EM GERAL LTDA GILMAR DE ASSIS SANTOS
83033700127 83118900196 83141600144 83342200124 83535500181 83756500100 83828400180 83880200114 83904000110 83922800152 29021300180 29479700147 31999500197 31999500270 37436600235 37436600565 38300900198 39892000132 40036800163	RENAILDES PEREIRA DOS SANTOS 76979210572 ALVARO MOISES OLIVEIRA MOTA SILVA 06391097569 ANDRESA BARBOSA SOUZA MACHADO 02451881500 DANIEL CAMARGOS GUERRA 10031869637 RODRIGO DA COSTA SANTOS 07977749556 RIKELMY ALMEIDA DOS SANTOS 86111293508 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 BHM SERVICOS E INSTALACOES LTDA TRANSUNIAO TRANSPORTADORES LTDA PAZ UNIVERSO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E REFORM PARQUE MILENIO EMPREENDIMENTOS LTDA ASACORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ANIFER MATOS DOS SANTOS MELO ESCOLA CACHOEIRA CIRANDA DO SABER LTDA AGUA AZUL MANUTENCAO E COMERCIO DE PRODUTOS Q FN ALIMENTOS EM GERAL LTDA



NOME
CAROLINE DA SILVA CASTRO 07153405577
JOVINO PINHEIRO ALBUQUERQUE NETO
EDILSON SALES DE BRITO 53077245515
DANILO DOS SANTOS SOARES 82719233587
NEIDE VERONICA DE JESUS 27237869515
ALBANY MACEDO DA SILVA 06608372507
JULIANA SAMPAIO DE CARVALHO 95918353534
FLAVIANE FERREIRA DOS PASSOS 67737382534
JOSYARA GONCALVES DA SILVA LELIS 05352264548
EDVALDO ANDRE REIS DOS ANJOS 80901301515
CAROLINA LEMOS CUNHA 03346912574
BAHIA COMERCIO DE ILUMINACAO LTDA
JULIO PAIXAO DE JESUS 77136675553
CAIO GABRIEL VILLA FLOR DE LUCENA 06232323599
TELA PAPELARIA E SERVICOS LTDA
LÓTUS SUPORTE E SERVIÇOS DA TÉCNOLOGIA DA INF
ARICYA CARLA NUNES DE OLIVEIRA 85863607599
J F DA SILVA COMERCIO DE MOVEIS
DIEGO LOPES CARDOSO 02957319586
GABRIELA FONSECA DE ARAUJO 05402703507
DESILANE FRANCA SILVA 05374263536
ITAIONARA ARAUJO PINHEIRO 79795579568
EDUARDA DEIRO D EL REY SANTANA 85989539541
RITA DE CASSIA CERQUEIRA DO NASCIMENTO 799032
JESSICA CARVALHO DE AZEVEDO 03961890595
DIEGO JUSTINO FRANKLIN CHACON 04271232408
EMANUELE RIBEIRO ROSENO DOS SANTOS 8639131155
PJ MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA
DIMITRIUS DA PAIXAO SILVA 67810730525
JAMILE RIBEIRO RAMOS GOTTSCHALL 01125970502
AMANDA DA SILVA OLIVA 01816839540
DEYSIENE CRUZ SILVA 02194012508
GEOVANE SANTOS DE BRITO 06264224502
JATAHY CLINICA ODONTOLOGICA, FONAUDIOLOGIA E
LINDOMAR DA SILVA BARRETO 94807485504
IRACEMA BRITO FIGUEIREDO 92842020510
FABIO SOUZA CERQUEIRA 78509700559
JOSEANE DE JESUS ALVES DOS SANTOS 81682581500
LUANA GONCALVES SANTOS DA SILVA 86436206531
TAIANE BASTOS SANTANA 06636621508
VICTORIA XAVIER VILLELA 05199619519
RAMON SILVA RIBEIRO DOS SANTOS
PATRIMONIAL DOUBLE TREE SERVIÇO LTDA
EVERTON BONFIM DE CARVALHO 80644317515
MABEL SOUZA PEREIRA 07360702577
DANIANA COSTA DE OLIVEIRA 05754298528
GILSON BELMIRO RAMOS DOS SANTOS 91014123534 ANA PAULA LIMA DE SANTANA 80553940597
SABIN MISSAGNE 86870107530
FERNANDA RODRIGUES DOS SANTOS 02117830560
MARCOS MARCEL GONCALVES 05936075540
RAISSA SANTOS SILVA 86382867594
RAFAELA MONTEIRO MARTINS 04800899575
SANDRA MARY ROSA SANTANA 16477928515
ELISABETH COSTA SANTOS 07465606560
TICIANA MARIA DOS SANTOS 82603294504
TIGIANA MANIA BOS SANTOS 0200274304
TIAGO SILVA SALES 03392062502
TIAGO SILVA SALES 03392062502
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534 JULIO HENRIQUE DE MENEZES SOARES 85992129588
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534 JULIO HENRIQUE DE MENEZES SOARES 85992129588 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534 JULIO HENRIQUE DE MENEZES SOARES 85992129588 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534 JULIO HENRIQUE DE MENEZES SOARES 85992129588 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 GERALDO SANTOS LAGO 01171974590
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534 JULIO HENRIQUE DE MENEZES SOARES 85992129588 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 GERALDO SANTOS LAGO 01171974590 ROSANA JESUS DE SOUSA 78407028568
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534 JULIO HENRIQUE DE MENEZES SOARES 85992129588 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 GERALDO SANTOS LAGO 01171974590
TIAGO SILVA SALES 03392062502 NELSON CRUZ BURGOS NETO 86000688512 MOTOTRANS CLÍNICA MÉDICA LIMITADA RAFAEL BANDEIRA DOS SANTOS 06004916501 GILMAR ANUNCIACAO ARAUJO 53133889591 JOSEMEIRE DOS ANJOS SERRA 97625990559 ANDRE LUIZ DE SOUZA FREITAS 64148351534 JULIO HENRIQUE DE MENEZES SOARES 85992129588 TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520 CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643 GERALDO SANTOS LAGO 01171974590 ROSANA JESUS DE SOUSA 78407028568

CGA	NOME
15015900101	MAISON 55 INSTITUTO DE BELEZA LTDA
24614600120	E SOUZA IMOBILIARIA LTDA
26748600165	SANTALLE SERVIÇOS E COMERCIO DE ESTETICA LTDA
28907100110	C PASSOS DA SILVA INBRANDS S.A
29180800335 30674900151	VIRGINIA APARECIDA DE JESUS PRESENTES
30823600116	ASOT SERVIÇOS MÉDICOS LTDA
31816000108	JOSEMIR ALVES DA SILVA
32202400183	MANUELA ARAUJO DE MELO
33344500161	LILIANA DOS SANTOS NASCIMENTO EIRELI
34250800116	CONSULTORIO MEDICO R. CORUJEIRA LTDA
37415800178	CHUANG CHIA JU
38731400289	DELZA DA PURIFICACAO SANTOS
38795600139	DIODETE DE LIMA CARVALHO 24962767534
39362000174	JEA VIAGENS E TURISMO LTDA
40034600136	JOSE CARLOS DE JESUS CAPISTRANO 44187025553
42731000180	CENTRO AUTOMOTIVO PREMIUM EIRELI
43251800181	GOIS MACHADO CELULAR LTDA
44763400155	GILMA CARNEIRO SANTOS SANTANA 42943116572
48507500113	ISABELA COSTA ALCANTARA DA GUARDA 78171199534
50731100165	UJ COMÉRCIO DE ELETRICA E MECANICA EIRELI.
50783300234	ARM REPRESENTACOES LTDA
51277500156 51817100129	LAILA CALIANE SILVA ARAUJO 00953227529
51817100129	ROSE MEIRE DA SILVA DE JESUS 04553326574 ISTECH SERVICOS E TECNOLOGIA LTDA
53128800157	BRUNO GONCALVES DA SILVA 05615474599
54199500189	OZ FISIO FISIOTERAPIA ESPECIALIZADA LTDA
54922500134	JSR MINIMERCADO LTDA
56856800182	MARIA CELMA OLIVEIRA SANTOS 37133934515
57270100183	COMERCIAL DE FERRAGENS SOBRE RODAS LTDA
57417400124	CARINA REBOUCAS SILVA 06314545510
57432800175	CINTIA ADORNO DO NASCIMENTO 52791530525
57922300124	ELIAS BATISTA DOS SANTOS
58211400187	PRES FRIO REFRIGERACAO EIRELI
58901700110	DANIELA SALVADOR NEVES DE MIRANDA 04087117529
59451200113	MARIA DAS GRACAS FARIA COSTA 21170886515
59474500101	DAIAN PATRICK DE JESUS SANTOS 05637938563
59968400123	A A DO NASCIMENTO EIRELI
60317600173	ADEMIR ARAUJO DA SILVA 01256454575
60833400157	VALORI - ADMINISTRAÇÃO E GESTAO IMOBILIARIA L
60884900139	CLAUDISJONE DOS REIS FERREIRA TIAGO BALDOINO SANTOS 07593762556
61523600197	
63009100122	CLAUDIO SANTOS SILVA 50561081549 JOSE CARLOS DE CASTRO 28687345534
63649400122	MARCIA ANITA NOBREGA MAIA
64968800116	MEGA BOM COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
65947500172	ANTONIO GARRIDO PADIN COTA 06151256549
66700000145	JAILA MARINHO DOS SANTOS SOUZA 01185139583
66825100184	REBECA SANTANA ALMEIDA DOS SANTOS 06884487550
67316300150	ADRIANO SOUZA SANTOS 91999278534
67719000134	ANATALICE NOGUEIRA SANTOS 64533972500
67922800155	LORENA NASCIMENTO CERQUEIRA 03481056575
68647500104	VINICIUS COSTA DA SILVA LOPES 04448240576
68790000134	TAMIRES DA SILVA SANTANA 03957850576
69258300172	ORLANDO LEMOS PEPE NETO 02222768519
70232100118	MARCIA PAIM FERNANDES 68261861520
70392100130	ANDERSON FERREIRA DA SILVA DOS SANTOS 8283378
70574400134	YGOR SANTIAGO DE OLIVEIRA 05355935540
70702700173	MARIA ALTAIR PAIM DE LIMA 32135424587 JOSE EDUARDO FILIPAKE FRAGA 07455530528
72137300181	LIVIA OLIVEIRA DA CONCEIÇÃO CARVALHO
75044300137	SANTOS DA CRUZ TRANSPORTES LTDA
75208900185	BRUNO COSTA CHAGAS DE OLIVEIRA 83314008520
75248000137	MILENA MARIA PEREIRA FERREIRA 03536697500
75823800158	PATRICK CORREA BRASIL DOS SANTOS 85912067548
76122400153	PATRICK LIMA DIAS 86023630529
76303800171	CETTI CONSULTORIA EM SEGUROS LTDA
76754700128	JOSE GERALDO OLIVEIRA DE SANTANA 06473065571
77110600176	VITOR DOS SANTOS BARBOSA 08746951555
77223100130	LTB RAÇOES E PRODUTOS VETERINARIOS LTDA
77405300144	CENTRO DE ESTETICA AUTOMOTIVA CIA VERDE EIRE
77405300227	CENTRO DE ESTETICA AUTOMOTIVA CIA VERDE EIRE



CGA	NOME
77405300300	CENTRO DE ESTETICA AUTOMOTIVA CIA VERDE EIRE
77781300189	CAIO CESAR VENEGEROLES DE JESUS 85962873530
78195900143	GUILHERME ALMEIDA DO NASCIMENTO 06252963542
78967100146	CONEXÃO DE BELEZA LOOK NOS FIOS LTDA
79452300142	SERGIO CRUZ DE CERQUEIRA 03244850502
79789500174	EDUARDO BACELAR COUTO DE SOUSA 01848533543
79790800126	ASSINETE DO CARMO SILVA DA CONCEICAO 02525969
79814100172	EDSON BAPTISTA RAMOS NETO 07352075500
79911100117	DANILO DIAS FONSECA 01184754527
79922100189	DANIELA NASCIMENTO GAMA 03595915585
80045600105	GIULIANO GOMES LEAL 05224513570
80171100193	ANA PAULA DOS SANTOS 81050178572
80404500102	HENRIQUE JEFERSON SANTOS PIRES 86175347536
80781200144	ELISABETE SANTOS VIDAL 02073852548
81290500123	MANO DOS CRIATIVOS MKT DIGITAL LTDA
81424200103	MONIQUE CUNHA LOPES 05549796597
81456100130	MEL CAUA MAIA SANTOS 04569244505
	CLÍNICA SAÚDE NO TRÂNSITO LIMITADA
81599900123	
82254700154	DANIEL MESSIAS SENA SANTOS 04264330505
82264600154	EDNEIA ANDRADE SILVA 01597344524
82605800174	LARISSA CHAVES MEDEIROS 03808196513
82663800165	ANTONIA IVONEIDE DO NASCIMENTO 28845811549
82682100134	ISABEL DOS SANTOS MARTINS 02203703547
82691000150	EVANILDO DE SOUZA RAMALHO JUNIOR 02776821506
82691200131	AIME ARIADNE DOS SANTOS COUTINHO RAMALHO 0603
82782600165	FIDELICE DOS SANTOS 46328360525
82843800143	SANDRO RIBEIRO DE SANTANA 89411358500
82934100189	MARLON KIN GIN PEREIRA DOS SANTOS 86497139559
83110900160	VANESSA ROCHA OLIVEIRA MEDINA 04494127507
83113600130	GUILHERME DE LIMA BRITO 86536643518
83159000120	MAISA CRISTINA PINTO DA SILVA 86197292505
83174700142	TATIANE SILVA DOS SANTOS 06934893590
83310200197	JOSEVAL SANTOS PINHEIRO 06086501530
83347500189	AMANDA SANTOS GARCES 85895396526
83374600118	ELISANGELA PEREIRA DE ALMEIDA 88128253549
83399800164	LEISE OLIVEIRA DE ALMEIDA 08128233347
83377800164	LUIZ CARLOS SANTANA DOS SANTOS 86226528583
83480500178	MARIANE ALVES DE SOUSA 02928644504
83559900143	EMERSON DE ALMEIDA DAMIAO 86151927583
83780500100	JULIANA MATTOS SILVA TEIXEIRA 05703969565
83784500122	AMANDA RIOS OLIVEIRA 06090385590
83931500199	TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520
83960100127	VIRGINIA APARECIDA DE JESUS PRESENTES
83981700129	NSA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA
83993700174	BRAZIL COMUNICAÇÃO LTDA
03645800198	NADJA MARIA NASCIMENTO WATANABE
08310200111	ANMARA ARMARINHO UNIAO COMERCIO VAREJISTA DE
12223900130	INSTITUTO DE ESTETICA DA LAPA LTDA
13871200153	CGF COMÉRCIO DE CONFECÇÕES E ACESSÓRIOS LTDA
13871200567	CGF COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA
13871200641	CGF COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA
13871200724	CGF COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA
20738900107	PALANI BORGES SHOPPING LTDA
22666500156	CASSIA FERREIRA SILVA
24117800144	BRITO SANTOS COMERCIO LTDA
24862600178	ARAGAO PIZZARIA EIRELI
25057800523	VIA VENETO ROUPAS LTDA
25322600112	MOISES DOS SANTOS ROSARIO
29131100827	NORDESTE DIGITAL COMERCIO E IMPORTACAO LTDA.
29393300115	CENTRAL DE RECUPERACAO DE CREDITOS LTDA
29393300297	CENTRAL DE RECUPERACAO DE CREDITOS LTDA
32234200130	MANOEL MESSIAS DE SOUZA DA BOCA DO RIO
38259000164	BLANDINA BARRETO DO ROSARIO 17708940559
40034300166	ANDRE LUIS CONCEICAO DOS SANTOS 02935191536
40477700138	FABIO VINICIUS GOMES SOUZA
41621000128	LTE REPRESENTACOES LTDA
44682300189	MONICA MONTEIRO DOS SANTOS 97553450510
44687000107	SERGIO ANTONIO BARBOSA JUNIOR 03288847582
45086900151	J B DOS SANTOS NETO
48168600111	ALISSON MENDES COUTINHO EIRELI
48874000101	BARBOSA TECNOLOGIA EM ALUMINIO E VIDRO EIRELI

CGA	NOME
49206800168	EJE MARCENARIA LTDA
53128400198	VALTER JANIO COSTA DA SILVA
53500200117	HAMILTON EVANGELISTA DOS SANTOS MESQUITA 1777
54949700147 56001800111	DINAMARCA CREATIVE DESIGN LTDA SONIA CRISTINA RIBEIRO DE ARAUJO 22407626591
56718800107	MAJELI SERVIÇOS DE ENTREGA RAPIDA SEGURANÇA E
57445500127	TELMA DE JESUS SANTANA 29623944500
57649000148	HSW ENGENHARIA LTDA
58031900150	ELIAS DIAS DE MELO JUNIOR
59245000191	DAIANE CONCEICAO DO AMOR DIVINO 84373903549
60701800108	JOAO PEREIRA DO NASCIMENTO FILHO 92509738534
61001700154	ANA PAULA SANTANA DA SILVA DE SALVADOR
61001700238	ANA PAULA SANTANA DA SILVA DE SALVADOR
61032000178	MIX S.C ALIMENTOS EIRELI
61632200129 61731900157	ANTONIO JORGE BARROZO DA ROCHA 16557352504 JOAO VITOR ROCHA CARDIAL 01478819510
62168700110	PRS DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA
62326000122	LAILTON ROCHA COSTA 09859408599
64340400171	DOUGLAS SUZULA RANGEL 05361396796
64546200110	VALNISIA MARIA SANTOS DE SOUZA 40552594504
66723000163	THIAMAR COMERCIO LTDA
66723000247	THIAMAR COMERCIO LTDA
66932400352	ADEGA DO VALE COMERCIO DE BEBIDAS EIRELI
67579600155	MARGARETE DOS SANTOS GONCALVES
68869100146	UBALDO COELHO 50824228553
68994400171 69879800154	WANDHER KLEBER FERNANDES MACEDO 09719455438 TARCILA MACEDO QUEIROZ PASSOS DOURADO 0173660
70204800133	AILTON OLIVEIRA LIMA 39046281515
70204800133	JOSEILSON MIRES DA SILVA COUTO 05969551546
70609400174	FERNANDA SANTANA RODRIGUES 03241054527
71159700195	VANESSA SOUSA SANTANA AQUINO 32911026810
71643800114	GABRIELA RIOS LIMA 04684546594
72575000129	ANA KARENINE BESSA DE QUEIROZ
74051000128	JACKSON MUNIZ DOS SANTOS 82831130549
74259200199	MARCELA SILVA SOUZA 07688876583
74651500147	WELLINGTON RAIMUNDO MONTEIRO SILVA 0567841952
74788300163 74953100182	LOURIVAL DE OLIVEIRA ANDRADE FILHO 9932857750 WEBESON LOPES DA SILVA 60142657328
74953100182	MARCOS PAULO BARBOSA PEREIRA 05549502518
75695400111	VALDER ROSADO PINTO NETO 79419623572
76622200160	TRISSIA PEREIRA DE CASTRO 04279924511
76909500142	MARTA REGINA LIMA BOMFIM 68195320597
76966200172	LANCHONETE TONHA DOS SALGADOS LTDA
77092100120	IGOR DA CRUZ HONORATO DOS SANTOS 04750086509
77435900152	EMILE TELES MIDLEJ 84430001553
77575000177	MERCADINHO MASCARENHAS LTDA
77903400172	JOSE MESSIAS DOS SANTOS JUNIOR 85799677595
77906000144 77997000136	THAINA BASTOS HEREDA 07474248530 CARLA SANTOS PEREIRA 01244908592
78189100155	JULIANA JOSE GUALBERTO DA SILVA 00636527573
78446300176	DIOGO VICTOR DOS SANTOS 85804147501
79033900162	CLAUDIO SILVA SANTOS ANUNCIACAO 04264552583
79112600113	MARIA SAO PEDRO CORREIA SANTOS 94762260568
79160300137	VANESSA MOREIRA FERREIRA 02502129516
79601800117	DALVA MAGALHAES CARDOSO 31422780520
79973400181	CENTRAL OPERACIONAL DE MANUTENCAO E MONTAGEM
80051400101	ADRIANE ELEM OLIVEIRA PIEDADE 86416870509
80675200184	BIANCA DAMASCENO ROLIM ALVES
80675200267	BIANCA DAMASCENO ROLIM ALVES
80675200341 80800600183	BIANCA DAMASCENO ROLIM ALVES BIANCA DAMASCENO ROLIM ALVES
80862000140	PHELLIPE ASSIS DE ARAUJO 06626213520
81461200123	UENDRESON DE MELO RATES 82222215587
81505500132	SCHULTZ MKT DIGITAL LTDA
81706300191	BIANCA DAMASCENO ROLIM ALVES
01700000171	MASTERSERVICE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO LTDA
82173500198	
	TAIANE ASSIS DOS SANTOS 86072495508
82173500198 82305200105 82375600192	EDINAILSON NASCIMENTO LIMA 86449299509
82173500198 82305200105 82375600192 82630300109	EDINAILSON NASCIMENTO LIMA 86449299509 SAULO CABRAL FERREIRA BISPO 02122161558
82173500198 82305200105 82375600192	EDINAILSON NASCIMENTO LIMA 86449299509





004	Nove
CGA 83816000174	NOME ARISTEVAO FRAZAO DE FATIMA 55913911253
83925600104	JANINE RIBEIRO CALMON SANTOS 04710202575
83961000110	TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520
83990300176	MARIA DE SANTANA BARBOSA
84008300174	ROBERTO SANTOS DA FEDERACAO
00621300185	VIBROTEC - EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS E DE CONS
07727200177	SOLNERGIA COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS E S
08692000147	GISELIA MARIA ASSUNCAO CARDOSO
14107300122	HALLYM COMERCIO E SERVIÇOS LTDA
20603500107	CACC COMERCIO DE PRODUTOS DE PERFUMARIA LTDA
20603500289	CACC COMERCIO DE PRODUTOS DE PERFUMARIA LTDA
20603500362	CACC COMERCIO DE PRODUTOS DE PERFUMARIA LTDA
24080700156	VISUAL - COMÉRCIO DE PERSIANAS E ARTIGOS DE D
31076700140	FRANCESCO CONSOLI
36564100109	NEYDE FIGUEIREDO VIEIRA 54835895568
37648500165	MAGALI VIANA TOSTA 74852205515
38453100141	WPV TRANSPORTE E LOGISTICA LTDA
38670300110	IRAILDES BITTENCOURT PEREIRA 51525313568
42489900300	WPR COMERCIO DE CARNES EIRELI
43685200131	JOSE CARLOS DOS SANTOS DE ILHA AMARELA
45354900172	LANCHONETE & RESTAURANTE SABOR DA BAHIA LTDA
45966300142	CLARISSA OLIVEIRA DA SILVA
46318300178	CESAR PEDREIRA DE SOUZA 54923840587
46472100141	ADROALDO SANTANA DOS SANTOS 49821148549
46566300110	URUGUAI CALCADOS E ARMARINHO EIRELI
49438200112	FLEX DISTRIBUIDORA LTDA
51144300194	ROBERTO SILVA BISPO 89976088515
53610700139	UELTON MOTA SANTOS 78111676549
57851900175	MAYRA DE MELLO GEHEEB
58288300179	GEORGE SILVA DOS SANTOS 19281854520
58703600120	ABIMAEL CONCEICAO SANTOS 79083641520
59626900118	JUCELINO JOEL DOS SANTOS 86558270536
59860100144	MERCADINHO IRMAOS SANTOS SILVA LTDA
60872200153	GABRIEL RODRIGUES INHAMUNS DA SILVA 943751512
61106900105	RENATA ROSA DE TEIVE E ARGOLLO BARBOSA 812489
61924600192	FLAVIA FERREIRA DA SILVEIRA 49135279672
61978200196	BRUNO TORRES DE ARRUDA 10798851457
63299400166	KATIA DA CRUZ COSTA 78811953553
63712800141	ADRIANO ANGELO ALVES 02771805545
64183400114	LEONARDO REBELLO NEVES SANTOS 05861622590
64402900100	RAFAELA DE LEAO MONTEIRO ADAES 81217137572 JOELIA DE JESUS OLIVEIRA 24022217553
66297100100	
67316600120 67433000113	MOISES DOS SANTOS ROQUE 05984264501
67539300113	CCONNECT GESTAO EMPRESARIAL LTDA ARMARIA COMUNICAÇÃO E CONTEÚDO LTDA
67952200185	RL TRANSPORTES EIRELI
67975300186	JADSON ALMEIDA DA PAIXAO 86282208521
68856000127	ALEXSANDRO CASTRO DOS SANTOS 01302983520
71023400105	CARLOS ALBERTO DA SILVA 11553731549
71815000139	LUCIANO AFRO BARBOSA E SOUZA 01068577541
72962100292	DU'CHARM COMÉRCIO DE CONFECÇÕES EIRELI
73066600153	ALEXSANDRA SANTANA TRINDADE 00138430527
73269300189	LUANA ARAGAO ARAUJO FILARDI 02019853574
74170600147	ALAN DE JESUS SANTOS 04567043537
74194200189	MARCIEL LIMA DO NASCIMENTO LTDA
74924700136	FELIPE DAMASCENO DOS SANTOS 04538798533
75195600103	ALAINE PIRES DA SILVA CERQUEIRA COMERCIO VARE
75243200120	DSA TRANSPORTES LTDA
75277300192	GLA TRANSPORTES LTDA
75480200106	SANDRA MARIA DOMINGUEZ PENA 86350541561
75558600195	EVERSON OSCAR LIMA DOS SANTOS 01187133531
76538900176	EDISIO SANTANA MENEZES 88297349500
76779100155	VALMIR LOPES GADEA 37887904587
77872000185	NOEMIA LIMA DE JESUS RODRIGUES 54526094587
77929100152	VIVIANE XAVIER NOGUEIRA 80623875500
78579300159	MARCOS PAULO SOUSA SANTANA 50719181534
79053300103	FERNANDA GABRIELA BATISTA DOS SANTOS 86254827
79121600120	JULIANA DA SILVA MATOS 02632541514
79899300168	LAIZ DE SOUZA PAIXÃO LTDA
79993700131	GUSTAVO HENRIQUE DE MELO BEZERRA 08683940500
00201500100	VITORIA DE LIMA MACEDO 85924859592
80381500109	111011111 BE 21111111110EBG 00721007072

CGA	NOME
	NOME
81316700137	HILQUIAS DE JESUS SANTANA 80615392504
81368400172	EDMILSON SANTANA SOUZA DE ALMEIDA 80261841572
81548200161	BEATRIZ NERI DOS SANTOS 85955088520
82158900165	RAISA CONCEICAO RUIBAL 85799347536
82395100124	BEATRIZ MASCARENHAS SILVA 86053605506
82519700114	MATHEUS ALMEIDA RIBEIRO DA CUNHA 01417017570
82580500153	ISAAC REGO PURIFICACAO 08244339551
82830000194	MATOS GESTÃO DE COBRANÇA PARA ASSESSORIA TRIB
82888700109	PAULO APOSTOLO DE JESUS 85926398592
83179100199	NAIDE DOS SANTOS ASSIS SAMPAIO 01099229561
83243800162	ELVIS PAIM FERREIRA 01766121578
83746000161	LILIANE MACHADO DA COSTA 08338366331
83950200127	GABRIEL MONTEIRO DOS PASSOS 86388343570
83979500184	TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520
84015700184	JOCIENE DE SANTANA MARQUES 02220144585
84024100160	CACC COMERCIO DE PRODUTOS DE PERFUMARIA LTDA
84024200150	CACC COMERCIO DE PRODUTOS DE PERFUMARIA LTDA
39697900171	EDILEUSA DE JESUS MARTINS 64440540520
40412900181	CARLOS ANTONIO NASCIMENTO 96124237504
55511600128	EDELZUITA DE JESUS FREITAS 24963054515
59180200160	DANILO SILVA SANTOS 86033029526
61536500129	
	GILSON QUEIROZ DE PAULA 04841803807
65890200127	ROBSON PINHEIRO DA COSTA SILVA 04314400501
68097200114	LINDALVA CORDEIRO DE OLIVEIRA 01975597516
69275900152	TECNOLOGIA EDUCACIONAL DISTRIBUIDORA DE MATER
73915500141	AILA DOS SANTOS BONFIM 85934102516
74681800186	ANA CLAUDIA DOS SANTOS 45482950549
75496500135	PAULA HELEN DA GUARDA SANTOS 03241993507
75765300134	MARIA BISPO DOS SANTOS CHAGAS 07124170524
75876100100	ANA LETICIA OLIVEIRA DOS REIS 07426619460
77027200177	BEATRIZ RAMOS DE SOUZA CUNHA 06130475594
80100400151	JOSUE BASTOS BISPO 03701320500
83435000167	VANESSA DOS SANTOS CARVALHO 04411531518
83946200108	CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643
84014700110	TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520
55274200116	JACKSON BEZERRA SALES 04214268539
57541100129	NAIDE MARY BOMFIM SANTANA SANTOS 11030240515
58329700155	CLARA DE ARAUJO OLIVEIRA 00969064560
60052600107	RAIMUNDO RIBEIRO FERREIRA SCHINDLER JUNIOR 00
61996200111	IRIS MATA DOS ANJOS 85978844526
70104000131	SERGIO SANTOS CERQUEIRA FILHO 03870674504
70357800195	WESLEY CERQUEIRA DA RESSUREICAO 07540069562
75042000101	MATEUS MARTINS DIAS 07704120506
75363900111	JEFERSON CONCEICAO DOS SANTOS SALOMAO 0562386
75585200167	MARILIA ALVES BORGES 92066151572
76255400137	RAQUEL SANTANA DOS SANTOS 61276901534
76264000191	NILDA SACRAMENTO FERREIRA 37077287572
77028200150	MARIANA TOURINHO PESSOA REZENDE 04678588531
78390400162	EULIMAR DA SILVA SOARES 62906070572
81338000144	SINESIO HENRIQUE DA SILVA DA SILVA 0778787052
83357800149	JULIANA SANTANA MOURA 78511640525
83637400132	ANA PAULA DE ALCANTARA DE OLIVEIRA 0383154456
83944500129	JAIRO PEREIRA DA CRUZ 02259874576
05602000167	SUZANA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
49173500114	RIVALDO RUFINO LINS 06144098453
50588400171	ANDRADE COMERCIAL VAREJISTA DE ALIMENTOS EIRE
51191300105	ANA RITA SANTOS NOGUEIRA 54337550534
51943300148	IAN DOS SANTOS BISPO 04659114554
52492700175	TADEU TOURINHO DA SILVA 04820302590
53166900141	GENES QUINTO ROCHA DE SOUZA 06445906532
56114500152	JORDAN DOS ANJOS SILVA 04138343520
60089500130	LEANDRO OLIVEIRA DE ALMEIDA 00822754592
60706900184	JAQUELINE FIGUEREDO NERIS 05775028597
62649800190	EDILENE LIMA DOS REIS 01342933559
63799300163	ARISVALDO PINHEIRO DE MATOS 86315220584
66642300157	RAFAEL DE SOUZA SAMPAIO 01870295552
	GLEDSON VENICIOS DA SILVA SANTANA 00866675566
69196600162	
69535500164	ANTONIO VIEIRA DE SOUZA 09185208515
70172700133	NELSIMARY SARDINHA PEREIRA 15761486881
70987500165	RICARDO BORGES BALTAZAR DOS SANTOS JUNIOR 057
71043200105	CECILIA MARIA DE LEMOS DANTAS 13265504549
71200000181	JULIANA SOUZA MASCARENHAS 07078667581



CGA	NOME
72071600166	JULIANA OLIVEIRA DE AMORIM 06530474528
72072000101	DIEGO BERNARDINO CORREIA 03753339598
74517400185	RODOLFO DOS SANTOS SILVA 05979677500
75877900102	MONIQUE DE ALMEIDA BARBOSA DA EXALTACAO 85561
75899500187	ANA CAROLINA MOTA SANTANA 05985542548
75949600102	YURI MENDES DA SILVA SOUSA 05712888556
78614300107	JEFERSON OLIVEIRA PENA 82623104549
78796200166	ADRIANA REIS DE SOUZA 56871376534
78991400116	EDILSON DA SILVA ALMEIDA 04653506582
79668100179	CATARINA ARAUJO DE MENDONCA 04566795535
80238700100	MAX BISPO DE JESUS 80194826520
80481800151	VIVIANE SOARES GOMES 82561311520
80561300197	LEVI SOUZA SUEIRA 09455164523
80602200125	IAGO SALES ROCHA 86088771550
80828900169	ROSE LOURDES PITA DOS SANTOS 43748254873
80930100187	LARISSA CARVALHO DA SILVA 03969342503
81322500133	JEFERSON BORGES DE CARVALHO 02388357586
82256000173	IRLANE DOS SANTOS SILVA 02238024506
82318000153	FELIPE BARRETO DE SOUSA 05225709508
82497900181	FERNANDO CARVALHO SILVA JUNIOR 86330139598
83618700104	JANAINA JESUS OLIVEIRA 08012934566
84026700157	REBECA MARIA SILVA PAIM 06028778575
84030400109	CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643
84032600144	JULIO FRANCISCO DOS SANTOS NETO 00620992565
41313000162	MANUELA GONCALVES SOARES 69541418520
51954200120	DANIELA MASCARENHAS PARANHOS 02102133532
53661000132	LUCIANO OLIVEIRA ANDRADE 82398011534
55793100110	ADENILSON DE JESUS DA SILVA 00151817588
56566100105	LUCIA MARIA DOS SANTOS BITENCOURT 27138291515
57332700103	ANANDA JONES NEVES 07105641550
59409500168	ALEX ALBERTO SANTOS DE JESUS 05748366592
60116000195	ADSON GABRIEL SOUSA COSTA OLIVEIRA 8606261955
61444200127	MARIA ELZA BORGES REIS 16096355587
64206900157	FERNANDO JUNIO SILVA SOUZA 85908644560
65670400160	ROSINEIDE DOS SANTOS CONCEICAO 85863456523
71501600135	JABEZ RODRIGUES PEREIRA 01261595564
74903900152	ARTHUR WILLE BRAS ALMEIDA 85923371510
75496000185	ANA CARLA DE JESUS SANTOS 86003785594
76346900152	LUIS ALBERTO DELMIRO SANTANA 78157986591
77043500113	LUCIENE SANTOS SILVA 02544764570
79263100178	CRISPIM DA SILVA SANTOS 07896586584
81125300129	MEIREJANE DA SILVA DE JESUS 04746550590
81265000190	DANILO RANIERY ALVES FREIRE 05795997528
81317400141	ANTONIO SERRA DOS SANTOS 85969643556
83484100132	JEANE CONCEICAO DE OLIVEIRA 03898823563
83595000171	WILTON DA SILVA AMORIM 95820086520
83755700107	RAFAEL DE AVILA DE SOUZA 00684292580
83811100177	ISA MARTA SANTOS DA CONCEICAO 05035339556
84032300174	TIAGO DOS ANJOS CORREIA 09157834520
84046900118	CAIO HENRIQUE RAIMUNDO OLIVEIRA SANTOS 053643
66461400195	IVA DE JESUS CONCEICAO 05229210516
69567900159	FILIPE MAGNAVITA ARAUJO 01347491546
77468900160	VANESSA DE SOUZA ALMEIDA 02644585597

Salvador,3 de novembro de 2021

DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Administração do Patrimônio - CAP, tendo em vista o disposto na Lei Municipal 7.186 de 2006 e Decreto Municipal 24.730 de 2014, Art. 23, parágrafo único, e o Art. 27, parágrafos 1° e 2°, NOTIFICA a (s) parte (s) elencada (s) a seguir para comparecer (em) ao Setor de Análise de Processos (SETAP), desta Secretaria, das 09:00 H às 16:00 H, no prazo de 30 dias para (i) apresentação do Documento de Arrecadação Municipal (DAM) do Laudêmio /TDU apurado no respectivo Processo Administrativo e (ii) apresentação do respectivo Instrumento de Cessão de Diretos firmado entre as partes transmitente e adquirente, quanto ao imóvel em questão:

PROCESSO N°	5496/2012
ASSUNTO	TDU / LAUDÊMIO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	526854-0
VALOR ORIGINAL	R\$ 1.765,77

PROCESSO N°	5496/2012
EXERCÍCIO	2012
PARTE	ADQUIRENTE
NOME / RAZÃO SOCIAL	VALDIRA ARAÚJO DE ANDRADE
CPF / CNPJ	227.286.605-06
ENDEREÇO	RUA THOMAS GONZAGA, N. 462, CASA, BAIRRO PERNAMBUÉS, CEP: 41.130-000, SALVADOR (BA)

PROCESSO N°	22790/2013
ASSUNT0	TDU / LAUDÊMIO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	538557-1
VALOR ORIGINAL	R\$ 821,21
EXERCÍCIO	2014
PARTE	ADQUIRENTE
NOME / RAZÃO SOCIAL	ANA LÚCIA OLIVEIRA DE MIRANDA
CPF / CNPJ	372.506.208-00
ENDEREÇO	RUA, NOVA DISNEILANDIA, N. 41, BAIRRO SUSSUARANA, CEP: 41.213- 755, SALVADOR (BA).

PROCESSO N°	85127/2013
ASSUNT0	TDU / LAUDÊMIO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	546640-7
VALOR ORIGINAL	R\$ 16.089,03
EXERCÍCIO	2016
PARTE	ADQUIRENTE
NOME / RAZÃO SOCIAL	PAULO ROBERTO BATISTA DOS SANTOS
CPF / CNPJ	194.906.075-68
ENDEREÇO	ALAMEDA DILSON JATAHY, N. 13, QD. E, LT. 23, BAIRRO STELLA MARES, CEP: 41.600-060, SALVADOR (BA).

Salvador, 03 de novembro de 2021

DENISE GOMES DE CASTRO

Coordenadora de Administração do Patrimônio Imobiliário

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados para tomar ciência da conclusão dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
18981/2021	ANTONIO CILLINS DO NASCIMENTO	REVISÃO V. VENAL
10962/2021	PAULO SERGIO SEIXAS AVENA	HABITE-SE
48373/2020	NELSON DE JESUS SILVA	REVISÃO V. VENAL
75842/2019	PALACE-EMP .E PARTICIPAÇÕES LTDA	REVISÃO V. VENAL
28452/2021	PEDRO HENRIQUE BORGES M. EIRELI	REVISÃO V. VENAL
19524/2021	M. DAS GRAÇAS FIGUEIREDO SOARES	PROC.ADM.

Salvador, 03 de novembro de 2021.

DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD - Coordenador de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6º feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNT0
31479/2016	ELCI E. R. FLORENCE	PRIME.LANÇA.PF
63509/2016	MARIA C. L. JESUS	PRIME.LANÇA.PF
24428/2017	RAIMUNDA M. OLIVEIRA	PRIME.LANÇA.PF
24504/2017	REGINALDO S. BISPO	PRIME.LANÇA.PF
25296/2017	ROSALINA M. CUNHA	PRIME.LANÇA.PF
26641/2017	RAFAELA S. SANTOS	PRIME.LANÇA.PF
27454/2017	TAILDES S. SANTOS	PRIME.LANÇA.PF
42675/2017	EDSON N. MATOS	PRIME.LANÇA.PF





PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
12953/2018	CONDOMINIO S. V. BRANCA	CANCE.INSCR.INEXI. IMÓVE.
31712/2018	ELENI A. MACHADO	ALTER.NATUR.OCUPA.
33512/2018	RAIMUNDA C. SANTOS	SOLIC.DESBL.SENHA. WEB
39144/2018	ALIPIO SILVA	ALTER.NATUR.OCUPA
60052/2018	GISELE M. B. SILVA	ALTER.NATUR.OCUPA
66512/2018	MARIA G. C. RIBEIRO	ALTER.NATUR.OCUPA
40823/2019	VERA C. ROCHA	PRIME.LANÇA.PF
62049/2019	MARIO A. S. CARVALHO	PRIME.LANÇA.PF
63521/2019	MARIA F. V. PAIXAO	PRIME.LANÇA.PF
2804/2020	ADRIANO M. GUERREIRO	PRIME.LANÇA.PF
17088/2020	SONIA Q. JESUS	DESME.
35473/2020	VALMIR S. CARVALHO	PRIME.LANÇA.PF
43767/2020	ALMIRA D. PORTELA	REVIS.PADRA.CONST. IMOVE.
48773/2020	ROBERTO P. AMORIM	PRIME.LANÇA.PF
49624/2020	LOURENÇO C. SANTOS	DESME.
50657/2020	ARIOSVALDO P. BEZERRA	ALTER.NATUR.OCUPA
9122/2021	GILBERTO P. A. SILVEIRA	DESME.
9155/2021	AMERICO P. GUEDES	REVIS.ÁREATERRE.
9524/2021	MARIA E. M. SANTOS	PRIME.LANÇA.PF
9914/2021	ANTONIO R. S. LIMA	ALTER.NATUR.OCUPA
10581/2021	NICOLE P. CLAUDE	ALTER.NATUR.OCUPA
11188/2021	FLORO A. ALMEIDA	CANCE.INSCR.UNIFI. ÁREAS.
12755/2021	FRANCISCO O. PINTO	ALTER.LOGRA.
13604/2021	DILMA C. DIAS	ALTER.LOGRA.
15828/2021	JOSE R. CASTRO	ALTER.NATUR.OCUPA
16181/2021	MIRALVA A. B. PESSOA	PRIME.LANÇA.PF
17783/2021	MARIA Z. P. LIMA	DESME.
18268/2021	VILMA F. CONCEICAO	PRIME.LANÇA.PF
18368/2021	GESONITA P. CABRAL	DESME.
19639/2021	ANTONIO V. P. JUNIOR	ALTER.NATUR.OCUPA
21516/2021	VERA L. S. SANTOS	DESME.

Salvador,03 de Novembro de 2021.

DILSON TANAJURA MOREIRA Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

No Dom nº 8.134 de 16 a 18 de outubro de 2021, referente ao Processo Seletivo para programa de Estágio de Ensino Superior - Edital nº 02/2021,

Onde Se Lê:

ANEXO IV - MODELO DE ATESTADO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD - DO EDITAL Nº 02/2021 ANEXO V - CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 02/2021

EVENTO	DATA
INSCRIÇÕES	19 A 21/10/21
PUBLICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	25/10/2021
TESTE DO SISTEMA DE PROVA	25/10/2021
REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	27/10/2021
PUBLICAÇÃO DO GABARITO DA PROVA OBJETIVA	28/10/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO DA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	03/11/2021
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	04/11/2021
RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA A PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	08/11/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS	08/11/2021

l eia-se

ANEXO IV - MODELO DE ATESTADO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD - DO EDITAL Nº 02/2021

EVENTO	DATA
INSCRIÇÕES	19 A 21/10/21
PUBLICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	25/10/2021
TESTE DO SISTEMA DE PROVA	25/10/2021
REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	27/10/2021
PUBLICAÇÃO DO GABARITO DA PROVA OBJETIVA	28/10/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO DA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	05/11/2021
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DA PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	08/11/2021
RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA A PROVA OBJETIVA / DISCURSIVA	10/11/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS	10/11/2021

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 25 de outubro 2021.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

EDITAL DE CITAÇÃO

O Município do Salvador-BA, através da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, com sede na Rua Horácio César, nº 64 - Centro, nesta Capital, neste ato representado pelo Sr. Presidente da Comissão Central Permanente de Cadastro e Avaliação de Fornecedores, em virtude de não ter sido localizada a empresa BAHIA GRAF LTDA. CNPJ: 003.828.581/0001-42. com sede no Estado da Bahia. conforme consta no Processo n.º 109217/2021 - SEMGE. mandou expedir o presente Edital de Citação. A empresa supracitada terá um prazo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da data desta publicação, para apresentar defesa junto à Comissão Central Permanente de Cadastro e Avaljação de Fornecedores - COMPEC, situada na Rua Horácio César, nº 64 - Centro, Salvador, Bahia, CEP: 40.060-350, tendo em vista que não cumpriu com o Termo de Compromisso nº005/2021-SEMGE. Advertindo que, caso não se manifeste no prazo legal, o processo tomará seu curso regular, com indicações de penalização, podendo a administração aplicar as sanções previstas na Lei Municipal n.º 4.484/92, Decreto Municipal n.º 15.984/05 e na Lei n.º 8.666/93, bem como na Cláusula Décima Segunda do Termo de Compromisso acima citado.

COMISSÃO CENTRAL PERMANENTE DE CADASTRO E AVALIAÇÃO DE

FORNECEDORES, em 03 de novembro de 2021.

CÉSAR REBELO ALVES DE ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a **COTAÇÃO DE PREÇO № 167/2021**: Contratação de empresa especializada para prestação do serviço de seguro de veículos. As propostas deverão ser apresentadas em até 72 horas após a veiculação desta publicação.

O processo administrativo nº 160120/2021 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail endereçado a sesup.sms3@gmail.com.

Salvador, 03 de novembro de 2021

PALOMA MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será prorrogada a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 5279/2021: aquisição de 6 (seis) bisnagas de TACROLIMO 0,03%, POMADA OFTALMOLÓGICA 10G, para fins de cumprimento imediato da decisão judicial em favor do paciente W.E.B..

As propostas deverão ser apresentadas em até 48 horas após a veiculação desta publicação.

O processo administrativo nº 163269/2021 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail endereçado a sesup.sms3@gmail.com.

Salvador, 03 de novembro de 2021



RESULTADO PARCIAL DE HABILITAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, com base na Lei Municipal nº 9.631/2014, Decreto Municipal 28.232/2016, Lei 8.666/93 na sua atual redação, Lei nº 8080/1990, Decreto 7508/2011, Lei Municipal 8.421/2013, Portaria SMS nº. 344/2021 e demais normas e regulamentações aplicáveis, torna público para conhecimento dos interessados o resultado do seguinte certame:

Chamamento Público - SMS n.º 012/2019.

Processo n º 15 966/2019-SMS

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO COM FINS LUCRATIVOS E SEM FINS LUCRATIVOS OU FILANTRÓPICAS QUE NÃO ESTÃO INSERIDAS NA POLÍTICA DE CONTRATUALIZAÇÃO OU HABILITADOS NO ÂMBITO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE AOS USUÁRIOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE SALVADOR/BA.

LISTA DE PRESTADORES HABILITADOS COM PENDÊNCIAS

N° CNES	PRESTADORES
9531882	ASA - ASSOCIAÇÃO SAÚDE AMPLA

LISTA DE PRESTADORES INABILITADOS

N° CNES	PRESTADORES	
XXXXX	UNICLIN SERVIÇOS MÉDICOS E ULTRASSONOGRAFIA LTDA	
XXXXX	POPULARMED CLINICA LTDA	

Os processos encontram-se com vistas franqueadas na Comissão Especial de Chamamento Público, ao tempo que concedemos prazo de 05 dias úteis para o saneamento das questões pendentes, conforme item 6 do edital.

Salvador, 27 de outubro de 2021.

EDER DE CARVALHO LIMA

Presidente da Comissão de Chamamento Público.

RESULTADO PARCIAL DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pela Portaria n°213/2021, divulga o resultado parcial do julgamento dos documentos de habilitação das Pessoas Jurídicas de Direito Privado, a seguir:

Chamamento Público - SMS nº 011/2019 Processo n.º 17074/2019-SMS

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS QUE TENHAM HABILITAÇÃO PARA O EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES PREVISTAS NO EDITAL. PARA ATUAÇÃO NAS UNIDADES DE SAÚDE. NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE, VINCULADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SALVADOR-BA.

LISTA DE HABILITADOS

PESSOAS JURÍDICAS	CNPJ
BETHOR SERVIÇOS MÉDICOS LTDA	19.404.190/0001-30

PESSOAS JURÍDICAS	CNPJ
JOSE WILLIAM JUSTA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA	41.943.131/0001-90

As pessoas jurídicas de direito privado acima referenciadas atenderam às exigências de habilitação jurídica, fiscal, técnica, financeira e documentos complementares do Ato Convocatório.

Salvador. 26 de Outubro de 2021.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da Comissão de Chamamento Público. Portaria n°213/2021

RESULTADO PARCIAL DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pela Portaria nº 213/2021, divulga o resultado parcial do julgamento dos documentos de habilitação das Pessoas Jurídicas de Direito Privado, a seguir:

Chamamento Público - SMS n.º 013/2019 Processo n.º 18189/2019-SMS

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS QUE TENHAM HABILITAÇÃO PARA O EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES PREVISTAS NO EDITAL. PARA ATUAÇÃO NAS UNIDADES DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA/PA) 24 HORAS E SAMU 192, NO ÂMBITO DA REDE DE URGÊNCIA FIXA E MÓVEL, VINCULADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SALVADOR-BA.

LISTA DE HABILITADOS

PESSOAS JURÍDICAS	CNPJ
IC ATENDIMENTOS MÉDICOS LTDA	42.268.303/0001-30
MED PREMIUM-SERVIÇOS MÉDICOS LTDA	26.191.018/0001-01
LIS- SERVIÇOS MÉDICOS LTDA	33.661.397/0001-11
CADIZ SERVIÇOS MÉDICOS LTDA	21.737.996/0001-92
VANESSA VIEIRA BASTOS SERVIÇOS MÉDICOS	35.950.984/0001-56
TULIO GUIMARÃES VIEIRA EIRELI	42.038.049/0001-83

As pessoas jurídicas de direito privado acima referenciadas atenderam às exigências de habilitação jurídica, fiscal, técnica, financeira e documentos complementares do Ato Convocatório.

Salvador, 26 de Outubro de 2021.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da Comissão de Chamamento Público.

Portaria n°213/2021

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL DOS SERVIDORES

MUNICIPAIS DE SALVADOR

O Sindicato dos Servidores da Prefeitura do Salvador - SINDSEPS, CNPJ nº 32.699.183/0001-71, com sede na Rua Francisco Ferraro, nº 91, Ed. Apolo, Nazaré, Salvador/Bahia, convoca todos os servidores Municipais para Assembleia Geral no dia 11 de novembro (quinta-feira) de 2021, às 07hs, em frente a SEMGE - Secretaria de Gestão, localizada no Largo dos Aflitos, s/n - Centro, nesta capital, para deliberar sobre os seguintes pontos de pauta:

- 1. Campanha Salarial 2021;
- 2. O que ocorrer.

Salvador, 03 de novembro de 2021

HELIVALDO PASSOS DE ALCANTARA

Coordenador Geral





Órgão responsável

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000.

www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvado

Secretaria de Governo

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração

Andrey das Neves Santos

Ouvidoria Geral do Município - Para registrar reclamações, denúncias, sugestões ou elogios, acesse: www.ouvidoria.salvador.ba.gov.br ou figue para (71) 3202-5909, de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, exceto feriados.

Disque Salvador - Para solicitar serviços ou informação, acesse: www.disquesalvador.ba.gov.br ou lique 156.

Diário Oficial do Município - Edições Anteriores, acesse: www.dom.salvador. ba.gov.br ou solicite através do e-mail: diario.oficial@salvador.ba.gov.br, de